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Fredag  23.  mai  2025,  kl  15.00, Internettauksjon
FRIMERKER

NORGE
ELDRE  BREV / PREFRIMBREV

1003
1001	 B	 Komplett brev, påskrevet "Tvedestrand 2/2 48" og sendt som Kongelig Tjeneste til Kragerø.	 200,-
1002	 B	 Komplett enkeltvektig brev, datert "Arendal 5. juli 1769" og sendt til Christianssand.	 1 000,-
1003	 B	 Trippelvektig brev, datert "Østerrisøer den 20de Novb 1827" og sendt til Mandal. Påskrevet 	 1 000,-		

		 "Frco Xsand" i nedre venstre hjørne. Restporto 12 skilling (4sk * 3) er påført baksiden.	
1004	 B	 Komplett Kongelig Tjenestebrev fra Christianssand til Øyestad (nær Arendal), datert 26. Mars 1784.	 500,-

             1006		 - 1007 -
1005	 B	 Komplett brev med håndskrevet "Grimstad 7 Des" (1832) og sendt til Tvedestrand.	 300,-
1006	 B	 Komplett brev, datert "Lillesand 4. Oct 1834" og sendt som bankobrev (6 Spd 6sk) til Mandal. 	 500,-		

		 Påskrevet "Franco Directe".	
1007	 B	 Et komplett brev fra Christiania til Bragernæs i 1784, sendt ubetalt, og satt i porto med 2 Lybske 	 1 000,-		

		 skilling. Også et komplett brev fra 1764, privatbefordret til Waale Prestgaard.	
1008	 B	 Komplett, ubetalt brev fra Trondhjem til Laurvig 4. februar 1818. Satt i porto med 18 skilling med 	 1 000,-		

kurs 10, dvs. 180 Rbs som er påført baksiden.	

1009
1009	 B	 Brevomslag, stemplet "Vadsø 26.10.1853" i blått og sendt portofritt til Vardø. Luksus.	 500,-
1010	 B	 Komplett, betalt  brev, stemplet "Vallø 13.10.1853" i blått og sendt til Laurvig.	 600,-

1001

1002

1005

1010
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1011	 B	 To komplett brev, begge stemplet "Arendal" i hhv, 1850 (i sort) og 1851 (i blått) og begge sendt til 	 1 000,-		
		  Bordeaux. "Danemarck Par Hamburg" samt fransk transittstempel på forsiden og "Hamburg" og 			 
		  ankomststempel på baksiden. 	

	                                     1014			                                                      1013
1012	 B	 Komplett brev, stemplet "Farsund 25.9.1853" i blått og sendt til Bordeaux. Dirigeringspåskrift 	 500,-		
		  "pr Bergen" samt transittstempel på forsiden. "Hamburg" og ankomststempel på baksiden.	
1013	 B	 Komplett brev datert "Christianssand 31. May 1828" og sendt til Emden. Påskrevet "Frco Bremen" 	 500,-		
		  samt stemplet "Hamburg 13 Jun.28" på forsiden. Baksiden med stempel "K.S. & N.P.C. Hamburg" 			 
		  samt et utydelig ovalt stempel i rød farge.	
1014	 B	 Ufrankert konvolutt, stemplet "Christiania 9.8.1861" og sendt til Odessa. Konvolutten har i tillegg 	 500,-		
	 	 firkantet stempel "Aus Dänemark" og ankomststempel på forsiden, og to ulike stempler fra 	 	 	
	 	 "Hamburg" på baksiden.  Konvoluttens klaff mangler.	

	                                		                                                 1017
1015	 B	 Komplett brev, datert "Christiania 15. sep 1934" og sendt til London. Påskrevet "Dampskibet via 	 500,-		
		  Hamburg" og stemplet "Hamburg 23 Sep 1834" på forsiden. Ankomststemplet "Se 27 1834" på 			 
		  baksiden. To vertikale arkivbretter.	
1016	 B	 Komplett betalt brev, stemplet "Grimstad 24.8.1849" i svart og sendt til Helsingør, Danmark.	 300,-
1017	 B	 Komplett brev, datert "Arendal 17. Juli 1834 og sendt til Bordeaux. Forsiden påskrevt "fr Hbg" og 	 700,-		
		  "pr. Prinds Carl" samt stemplet "Hamburg 28. Juli", "Preusse Par Givet" samt "CPR.3". 			 
		  Ankomststemplet på baksiden.	

1016

1012

1015
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	                              1018			                                                                     1020
1018	 B	 Komplett betalt brev, datert "Loshamn" og stemplet "Farsund 2.12.1851" i blått og sendt til Pernau, 			 
		  Russland. Påskrevet "Via Haparanda" i øvre, høyre hjørne. Linjestempel "Stockholm 12 Des.51" og 			 
		  ankomststempel på baksiden.	 3 000,-
1019	 B	 Komplett betalt brev, stemplet "Lillesand 3.12.1849" i svart og sendt til Bordeaux. "Prusse 			 
		  Valenciennes" stemplet på forsiden, og baksiden med "Strømstad", to "Hamburg"-stempler samt 			 
		  ankomststempel.	 1 000,-
1020	 B	 Komplett, betalt brev stemplet "Ôster Riisöer 10.8.1849" i svart og sendt til Helsingør, Danmark.	 1 000,-

	                                        1021			                                                      1022
1021	 B	 Komplett, ufrankert brev (datert i Hamburg) stemplet "K.D.O.P.Hamburg 3.11" (1854) og sendt til 	 1 000,-		
	 	 Mandal. Påskrevet "pr Norge" i øvre kant. Noe flekker i nedre kant.	
1022	 B	 Brevomsalg fra 1850, antagelig sendt fra England via Belgia og Tyskland til Arendal. Stempler på 	 500,-		
		  for- og bakside.	
1023	 B	 Komplett, ufrankert brev fra Bahia, Brasil til Riisøer i 1861. Påskrevet "via England" i nedre venstre 	 500,-		
		  hjørne. Baksiden stemplet "I N London Jy-3 61" samt to stempler fra Hamburg.		

		            ex 1024 	                                                                  1025
1024	 B	 To komplette brev fra Holland til Mandal i hhv. 1826 og 1831. Flere postale påtegninger.	 500,-
1025	 B	 Komplett brev, datert "Amsterdam 28. oct 1747" og sendt til Arendal. Påskrevet "Franco Copenhagen" 	 2 000,-		
		  i nedre venstre hjørne. Baksiden med kartering "4" og porto "10" som ble oppkrevd i Arendal.	

1019

1023
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                                                 1026
			            1027
				                                                1028
1026	 B	 Komplett ubetalt brev fra Frankrike, stemplet "Calais 18 Avril 1839" og sendt til Mandal. Forsiden er 	 500,-		
		  bl.a. påstemplet "C.F.5.R".  Baksiden med 4 stempler: "Paris" og "T.T. Hamburg" og to stk 			 
		  "K.S & N.P.C. Hamburg".	
1027	 B	 Komplett brev, datert "Riga" i 1818, stemplet "Memel 7. Apr." og påskrevet "Franco Hamburg" og 	 1 000,-		
		  sendt til Christiansand. Satt i porto med 220 skilling.	
1028	 B	 Komplett trippelvektig brev fra Kjøbenhavn til Christiansand i July 1827. Satt i porto med 78 skilling 	 200,-		
		  (sjøporto 48 sk + porto 30 sk i Norge).	

	                                   1029		       	                                                          1033
1029	 B	 Ufrankert brevomslag, datert "New Orleans 24. Feb. 1855", stemplet både "New Orleans" og "New York" 	 700,-		
		  og sendt til Arendal. Baksiden stemplet "Aachen" samt to ulike stempler fra Hamburg.	
1030	 B	 Komplett utbetalt brev, stemplet "Grimstad 10.7.1872" og sendt til Christiania. Påstemplet stort 	 500,-		
		  portotall "5".	
1031	 B	 Komplett brev, datert Arendal 25. Januar 1860 og sendt portofritt til Grimstad. Påskrevet 	 500,-		
		  "pr Damps "Nedenæs"".	
1032	 B	 Ufrankert, firevektig brevomslag, stemplet "Helsingør 25.5" og sendt til Drammen. Påskrevet "4/40" 	 500,-	 	
		  i rødt. Baksiden stemplet "Sandøsund 26.5.1870" samt påskriften "41" i rødt.	
1033	 B	 Ufrankert brev, stemplet "Arendal 25.4.1862" og sendt til Stockholm, der brevet er påstemplet 	 500,-		
		  "24 öre" på forsiden.	

		          1034		                           1035
1034	 B	 Ufrankert brev, stemplet "Arendal 19.2.1860" og sendt til Lerwick på Shetland. Forsiden er også 	 1 000,-		
		  stemplet "Svinesund 17.2.1860" og "Hamburg 22 Feb 1860". Baksiden med "Hamburg", "London", 			 
		  "Aberdeen" og ankomststempel.	
1035	 B	 Komplett brev, stemplet "Christianssand 21.8.1859" og Hamburg-butterfly-stempel. Baksiden med 	 300,-	 	
		  "KDOPA Hamburg", "London", "Stirling" og ankomststempel "Dunfermline Au 26 1859".	

1031
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		  1036		                               1037
1036	 B	 Komplett ubetalt brev, stemplet "Grimstad 18.9.1866" og sendt til Gloucester, England. Påstemplet 	 500,-		
		  både portotall "5 1/2" og "11 d" på forsiden. Baksiden med bl.a. "Sandøsund", "Kiel-Neumünster", 			 
		  "London" og ankomststempel "Gloster Sp 23 68".	
1037	 B	 Komplett, betalt brev, stemplet "Christianssand 8.9.1855" og sendt til Bordeaux. Påskrevet 	 200,-		
		  "via Hamburg pr Bergen" i øvre høyre hjørne. Fransk transittstempel på forsiden, to tyske- og to 			 
		  franske stempler på baksiden.	

	                                                ex 1038		                              1039
1038	 B	 To brev sendt til Danmark. Et stemplet "Aasgaardstrand 18.1.1855" og "Svinesund 20.1.1855", det 	 500,-		
		  andre stemplet "Christiania 4.12.1865".	
1039	 B	 Komplett ufrankert brev, stemplet "Christianssand 9.8.1867" og sent til Lisboa, Portugal. Påstemplet 	 1 000,-		
		  portugisisk portotall "340" på forsiden. Baksiden med "Sandøsund", "London" og ankomststempel. 			 
		  Brevet med en ørliten rift oppe.	
1040	 B	 Komplett ubetalt brev, stemplet "Helsingør" i mars 1849 og sendt til Mandal via Helsingborg, 	 1 000,-		
		  Strømstad (stemplet), Svinesund (påskrevet forsiden) og stemplet "Arendal 14.3.1849" i sort på baksiden.

	                         1041			                                            1043
1041	 B	 Komplett brev, datert "Lissabon den 19 Februar" og sendt først til London, og deretter videresendt 	 500,-		
		  til Arendal. Baksiden stemplet "London" både "27." og "28 Feb 1840" samt to stempler fra "Hamburg".	
1042	 B	 To brevomslag, begge sendt til Norge. Det ene stemplet "Le Havre A Paris 11 Avril 69" og påstemplet 	 200,-		
		  portotall "19" og sendt til Laurvig. Det andre stemplet "Swinemünde 10.10" på forsiden, og 			 
		  "Stettin Berlin 11.10", "Berlin Hamburg 11.10",  "Hamburg 13.10" og "K.D.O.P.A. Hamburg 14.10" 			 
		  samt portopåskrift "0-25".	
1043	 B	 Komplett brev, stemplet "Triest Franco 24 Jun 1843" og sendt til Arendal. Baksiden med stempler 	 500,-		
		  fra "Berlin" og "Stralsund".	

ex 1042
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	                                             1044		                                                1047
1044	 B	 Komplett ufrankert brev, datert Manchester, påskrevet "Argo 30"10" som bragte brevet over til Bergen, 	 300,-		
		  der det ble stemplet "Bergen 30.10.1870" og deretter sendt til Trondhjem.	
1045		  Constitutionen. Billett fra 22 Juli 1831 for 2 passajer på 1. klasse.	 1 000,-
1046	 B	 To komplette brev, begge sendt som portofrisak til Farsund. Det ene påskrevet "Bakke 8/5 55" og 	 500,-		
		  det andre stemplet "Bakke 25.11.1863".	
1047		  Bekjentgjørelse fra Finansdepartementet i 1834, vedrørende åpningen av Grimstad Postkontor.	 500,-

Norske frimerker 1855 - 1875

			                                                                                      1051
1048	 B	 1. 8 skillings innenlandsporto. 4 skilling våpen 1855 på dobbeltvektig brevomslag, hvert merke 	 1 000,-		
		  annullert med nummerstempel "35", og ved siden stemplet "Brevig 16.3.1857". Smale marger.	
1049	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med nummerstempel "42" og ved siden 	 1 000,-		
		  stemplet "Christiania 17.1.1857". Merket med gode marger.	
1050	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med trerings "372" og ved siden stemplet 	 100,-		
		  "Lyngøer 4.2.1860". Merket er nær uten marger og omslaget med en stor anmerkning.	
1051	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med trerings "315" og ved siden stemplet 	 1 000,-		
		  "Tvedestrand 8.8.1856". Merket med tre gode marger, smal i høyre side.	

ex 1046

1049

1048
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		                                   1052		   1053
1052	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Sprukket plate" (D 16), annullert, med riststempel. Gode- til 	 2 000,-		
		  normale marger.	
1053	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Oppgravert hjørne" (D 34), annullert, med riststempel. God marg 	 1 500,-		
		  oppe, normale i sidene, og noe smal nede.	

1054	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontal 3-stripe på lite brevstykke, hvert merke er annullert med 	 1 000,-		
		  riststempel. Pent utseende, men normale- til smale marger.	

1055	 o	 1. Tre 4 skilling våpen 1855, alle annullert med riststempel, og alle med arkrand i minst en side.	 2 500,-

	                     1056	                                           1057	                                                         1058	          1059
1056	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Oppgravert hjørne" (D 34), annullert med riststempel. To gode 	 4 000,-		
		  marger, normal oppe og litt smalere nede.	
1057	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "14" (Arendal). Meget gode marger i alle sider.	 500,-
1058	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Dobbelfot" (D 40), annullert med nummerstempel "306" (Trondhjem). 	 500,-		
		  Smale marger i tre sider og tangerende i høyre side.	
1059	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "329" (Vadsø, FI). Gode marger.	 500,-
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	                                              - 1060 -	                                           1061 		            1062
1060	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par, pent stemplet "Bergen 5.8.1856". Meget gode marger.	 1 000,-
1061	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16), stemplet "Arendal 2.6.1856". To normale- og 	 2 000,-		
		  to litt smale marger.	
1062	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stemplet "Tvedestrand 19.2.1856". Meget gode marger.	 1 000,-

	                                                     - 1063 -		                                    - 1064 -
1063	 o	 1. To 4 skilling våpen 1855, stemplet med hhv. "Lillesand" og nummerstempel "182". Begge med 	 600,-		
		  gode marger.	
1064	 o	 1. To 4 skilling våpen 1855, stemplet med hhv. "Flekkefjord" og nummerstempel "72". Begge 	 600,-		
		  med gode- til normale marger.	

	                       1065	                                           1066		                                      - 1067 -
1065	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent stemplet "Mandal 20.5.1856". Meget gode marger.	 500,-
1066	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16), pent fullstemplet "Kongsvinger 19.3.1856". 	 5 000,-		
		  To gode- og to normale marger.	
1067	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par, stemplet "Trondhjem 29.7.1856" Tre gode marger, litt smal i 	 2 000,-		
		  høyre side.	

	                          1068		                                                  - 1069 -
1068	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 med speilvendt vannmerke, stemplet "Bergen 1.8.1856". Gode 	 3 000,-		
		  marger. Pos. D 27. Attest FCM.	
1069	 o	 1. Tre 4 skilling våpen 1855, alle annullert med datostempel.	 500,-
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	                                              - 1070 -		                                 - 1071 -
1070	 o/BS  1. To 4 skilling våpen 1855, den ene med variant "Sprukken plate" og det andre med 	 1 000,-		
		  "Oppgravert hjørne". Begge med meget smale marger.	
1071	 o	 1. To 4 skilling våpen 1855, den ene stemplet "Kragerø" og den andre med nummerstempel 	 500,-		
		  "160" (Kragerø). Varierende marger.	

	                1072	                                    1073	                                                    1074	          1075
1072	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med 4-rings "195" samt noen svake blekkstreker. Gode marger.	 400,-
1073	 o	 4 skilling våpen 1855. Falskt merke med falsk nummerstempel "424". Tre greie marger, litt smal oppe.	 200,-
1074	 *	 2. 2 skilling Oscar. Fargefriskt merke. (5.500,-).	 1 500,-
1075	 *	 2 v1. 2 skilling Oscar, variant "Fargeflekker i øye" Madonna". Kun små spor etter lim.	 1 500,-

		  1077
1076	 B	 2. 2 skilling Oscar på brevomslag, annullert med nummerstempel og ved siden "Christinaia 	 500,-		
		  Bypost 28.4.1863" i rødt.	
1077	 B	 2. 2 skilling Oscar i vertikalt par på brevomslag, annullert med nummerstempel "35", og ved siden 	 1 000,-		
		  stemplet "Brevig" i 1859.	

1076

Auksjonsplattformen vi bruker finner du på www.auksjonarius.no. Det er fint om du 
kan registrere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at innloggingen 
fungerer greit .
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	                                                1078
				                                     1079
1078	 B	 2. 2 skilling Oscar i horisontalt par på brevomslag, hvert merke stemplet "Brevig 2.3.1864".	 1 000,-
1079	 B	 2,10. 26 skillings porto til Frankrike. 2 skilling Oscar og 24 skill på brevomslag til Lyuo, stemplet 	 2 000,-		
		  "Tvedestrand 14.10.1864". Ved siden fransk transittstempel, baksiden med 7 stempler. En 			 
		  horisontal arkivbrett berører ikke merkene.	

	                                                  - 1080 -	                                                     1081	                1083
1080	 o	 2. To 2 skilling Oscar, med hhv. Variant 1 og 2.	 1 000,-
1081	 o	 2. 2 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Langesund 14.9.1859". Luksus.	 1 000,-
1082	 o 	 2,4. To 2 skilling Oscar og 8 stk 4 skilling. Alle med NK varianter.	 1 000,-
1083	 *	 3. 3 skilling Oscar. Fargefriskt merke med stor del av originalt lim. Attest FCM..	 1 000,-

			                                                                 1085
1084	 B	 3,4,5. 15 skillings porto til Danmark. 3 skilling-, 4 skilling- og 8 skilling Oscar på brevomsalg til 	 1 500,-		
		  Helsingøer, stemplet "Riisøer 19.9.1859". En nær usynlig vertikal arkivbrett gjennom 8 skillingen.	
1085	 B	 3,4,9. 15 skillings porto til Danmark. 3 skilling- og 4 skilling Oscar sammen med en 8 skill på 	 2 000,-		
		  komplett brev til Høyer, stemplet "Arendal 20.12.1863". Ved siden stemplet "Svinesund". 			 
		  Transitt-/ankomststempel "Aabenraa 27.12" på baksiden. 	

1084
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	                                               - 1086 -	              - 1087 -	                                       1088
1086	 o	 3. 3 skilling Oscar i 4-blokk, stemplet "Tromsø 3.9.1856".	 2 000,-
1087	 o	 3. 3 skilling Oscar i 4-blokk, stemplet "Christiania 16.10.1860". En horisontal arkivbrett gjennom 			 
		  de øverste merkene, sees lite fra forsiden.	 1 000,-
1088	 o	 3. 3 skilling Oscar, rettvendt stemplet "Bergen 20.7.1859".	 200,-
1089	 o/B	 3,5. 3 skilling- og 8 skilling Oscar, begge med skipsstempel "Jupiter". Også et brev  fra Hamburg 	 1 000,-		
	 	 til Mandal i 1857 med påskriften "pr Dampshiff Jupiter".	

                               1090	                                                                                                                                                             1091
1090	 *	 4 a. 4 skilling Oscar. (3.300,-).	 1 500,-
1091	 B	 4,9. 20 skillings porto til Tyskland. 4 skilling Oscar og to 8 skill på komplett brev til Hamburg, stemplet 	 2 000,-		
		  "Arendal 14.2.1864" samt transittstemplet "Svinesund" ved siden. Svensk stempel "Ystad" 			 
		  samt "Hamburg" på baksiden.	
1092	 B	 4. 4 skilling Oscar på brev, pent fullstemplet "Tvedestrand 30.4.1860".	 200,-

	     		                                              - 1094 -	                        1095
1093	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med nummerstempel "239" og ved siden stemplet 	 200,-		
		  "Øster Riisoer 3.8.1858" i blått.	
1094	 o	 4 a,4 c. To 4 skilling Oscar, begge pent stemplet "Evje" i 1862.	 300,-
1095	 o	 4. 4 skilling Oscar, rettvendt stemplet "Flekkefjord 21.6.1859".	 100,-

1092

1093
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		  1097	
1096	 B	 4. 4 skilling Oscar i horisontalt par på dobbeltvektig brevomslag, hvert merke fullstemplet 	 500,-		
		  "Lillesand 30.3.1859".	
1097	 B	 4,5. 12 skillings porto til Danmark. 4 skilling- og 8 skilling Oscar på brevomslag til Hjørring, annullert 	 1 000,-		
		  med nummerstempel "14" i blått og ved siden stemplet "Arendal 9.4.1860" og "			 
		  Frederikshavn 11.4.1860". Ankomststempel på baksiden.	

	               1098	                                     1100                                                                  1101	            1102
1098	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet dampskipsnavn "Gler".	 400,-
1099	 o	 4. 4 skilling Oscar. 100 merker montert som en komplett rekonstruksjon. Meget flott montert med 	 3 000,-	 	
		  små illustrasjoner ved hvert merke.	
1100	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Tønsberg 19.3.1859".	 100,-
1101	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med et rettvendt 3-rings "52" (Egersund).	 100,-
1102	 o	 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Stordøen 14.3.1860" (HO).	 100,-
1103	 o	 4. 4 skilling Oscar. 100 merker montert som en komplett platerekonstruksjon. Også 10 ekstra 	 2 000,-		
	 	 merker, der flere har pene stempler.	
1104	 o	 4,2,3,14. Ti skillingsmerker, med stempler fra Sørlandet.	 1 000,-

	                                        1105		           - 1106 -	                                               - 1107 -
1105	 *	 5. 8 skilling Oscar. Lett eierstempel i limet.	 3 000,-
1106	 o	 5. 8 skilling Oscar i 4-blokk, stemplet "Christianssund 9.9.1859".	 2 000,-
1107	 o	 5. 8 skilling Oscar i 4-blokk, hvert merke stemplet "Laurvig 17.9.1859". Merkene er noe bleke.	 1 500,-
1108	 o	 5. 8 skillling Oscar. 88 merker på innstikkark.	 2 000,-

1096
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1109	 o	 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle stemplet "Grimstad".	 500,-

1110	 o	 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle stemplet "Mandal".	 500,-

1111	 o	 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle stemplet "Risør".	 500,-

1112	 o	 2/5. Skilling Oscar i komplett serie. 2- og 3 skillingen er annullert med nummerstempel 	 500,-		
		  "182" (Lillesand). 4- og  8 skillingen er stemplet "Lillesand".	

1113	 o	 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle pent stemplet "Laurvig".	 1 000,-
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1114	 o	 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle annullert med nummerstempel "315" (Tvedestrand).	 500,-
1115	 o	 2/5. Skilling Oscar. 33 merker på et par innstikkort. Flere med pene stempler.	 1 000,-

			                                         - 1117 -		                     1118
1116	 B	 6. 4 skillings innenlandsporto. To 2 skill på komplett brev, stemplet "Arendal 3.5.1867". Meget 	 1 000,-		
		  fargefriske merker.	
1117	 o	 6. 2 skill i et horisontalt fargefriskt par, pent stemplet "Lyngøer 21.3.1867".	 500,-
1118	 o	 6. 2 skill, vakkert fullstemplet "Aalesund 10.8.1867". Del av annet stempel.	 700,-

	                                                1118	                 1119	                                         1120
1119	 *	 7. 3 skilling 1863. God farge og med lim på stor del av merket. Attest FCM. (5.000,-).	 2 000,-
1120	 *	 7. 3 skill med god farge. Sentrert ned. (5.000,-).	 1 000,-
1121	 *	 7. 3 skilling våpen 1863 med god farge. (5.000,-).	 2 000,-

	                                             - 1122 -	                                               1123	                                                                         1124
1122	 */o 	 7. To stk 3 skilling 1863 med hhv NK variant 2 og 3, hvor sistnevnte er stemplet.	 1 000,-
1123	 o	 7. 3 skill, annullert med skipsstempel "Chra-Chrssand".	 700,-
1124	 o	 7. 3 skill, pent fullstemplet "Støren 1.3.1870". God farge.	 1 000,-

1116
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                                                 - 1125 -		    1126	              - 1127 -	                          1128
1125	 o	 8. 4 skill i horisontalt par, pent stemplet "Evje 7.12.1865".	 100,-
1126	 o	 8. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Farsund 11.2.1866".	 100,-
1127	 o	 8 IIa. 4 skill i 4-blokk, stemplet "Grimstad 3.5.1865". Attest FCM.	 1 000,-
1128	 o	 8 II. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Henningsvær 1.5.1865".	 200,-

	                                                            1129		              1130	                   1132
1129	 B	 9. 16 skillings porto til Tyskland. 8 skill i horisontalt par på brevomslag, stemplet "Grimstad 14.6.1867". 	 2 000,-		
		  Transittstempel "Sandøsund 15.6.1867" og "Kiel-Hamburg 17.6" på baksiden. Noe rust på taggene 			 
		  mellom merkene.		
1130	 o	 9. 8 skill, rettvendt fullstemplet "Moss 30.1.1866".	 500,-
1131	 **	 10. 16 stk 24 skill i hhv. En 8-blokk og to 4-blokker. (11.200,-).	 2 000,-
1132	 o	 10. 24 skill, pent fullstemplet "Christianssand 15.3.1876".	 700,-

			                                       1136	                                                                              - 1135 -
1133	 B	 11,12. To 1 skill 1 og en 2 skill 2 på konvolutt, stemplet "Brevig 7.3.1870" og sendt til Frederiksværn.	 500,-
1134	 B	 11,13. 1 skill 1 og 3 skill 3 på brevomslag til Arendal, stemplet "Lillesand 31.3.1870". 	 1 000,-
1135	 o	 11. 1 skill 1 i 4-blokk, vakkert stemplet "Aamodt 11.12.1870". Nedre, venstre merke med et par 	 2 000,-		
		  korte tagger i siden.	
1136	 o	 11. 1 skill 1, rettvendt fullstemplet "Riisøer" i 1872. 	 500,-

1133
1134
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	                    		                      1139
1137	 B	 12. 2 skill 2 i horisontalt par på konvolutt, stemplet "Christiania 30.8.1870" og sendt til Christianssand.	 300,-
1138	 B	 12,14. 10 skillings porto til Holland. 2 skill 2 og et horisontalt par 4 skill 4 på brevomslag til 	 1 000,-		
		  Purmerende, stemplet "Riisøer 24.3.1871". "Christiania Omk", "Wamdrup Flensburg" og 			 
		  ankomststempel på baksiden.	
1139	 B	 12,13. 5 skillings porto til Danmark. 2 skill 2 og 3 skill 3 på liten konvolutt til Hørsholm, 	 1 000,-		
		  stemplet "Tvedestrand 29.9.1871". Baksiden med "Christiania Omk" samt to danske stempler.	

	                                                    1140	                 1141	                                   1142
1140	 o	 12. 2 skill 2, pent fullstemplet "Christiania 20.4.1870".	 200,-
1141	 o	 12. 2 skill 2, fullstemplet "Flekkefjord 13.4.1872".	 200,-
1142	 *	 13 b. 3 skill 3, sentrert venstre. (4.500,-).	 1 500,-

		           1144		                                       1143
1143	 B	 13. 3 skill 3 på komplett brev til Svend Foyn, Tønsberg, stemplet "Tvedestrand 4.3.1872".	 1 000,-
1144	 B	 13 a,14,15 a. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill 3, 4 skill 4 og 8 skill 8 på brevomslag til 	 1 000,-		
		  La Rochelle, stemplet "Arendal 15.12.1868". Baksiden med stempel fra Paris og ankomststempel.	

1137

1138

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker pene enkeltmerker, brev og samlinger. Er du i tvil om det du har kan 
passe, så er vi å treffe på  922 456 97. Du kan også sende en mail til info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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1145	 o	 13 a. 3 skill 3, rettvendt fullstemplet "Tjømø 8.12.1869".	 800,-

		                               1147		                                      1146
1146	 B	 14. 4 skill 4 på konvolutt, stemplet "Christiania 4.2.1869" og ved siden rødt stempel "Rekommanderet".	 200,-
1147	 o	 14. 4 skill 4, annullert med håndskrevet "244" (Romedal).	 400,-
1148	 B	 15 b. 8 skill 8 på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet "Christianssand 6.11.1868". "Christiania Omk" 	 500,-		
		  og ankomststempel på baksiden.	

1148

	                                                             1149		                                                                                    1151
1149	 B	 15,18. 11 skillings porto til Sveits. 8 skill 8 og 3 skilling Posthorn på brevomslag til Langnau, 	 2 000,-		
		  stemplet "Christiania 30.8.1872". Baksiden med "Kiel-Hamburg", "Burgdorf" og ankomststempel.	
1150	 B	 15,18. 14 skillings porto til Frankrike. 8 skill 8 og to 3 skilling Posthorn på brevomslag til Quimper, 	 2 000,-		
		  stemplet ""Bergen 30.5.1873". Ved siden fransk transittstempel. Baksiden med "Chr-Sand-fr-Havn", 			 
		  "Vamdrup Hamburg" samt franske transitt- og ankomststempler.	
1151	 o	 15 b. 8 skill 8, pent fullstemplet "Skien 25.4.1870".	 500,-
1152	 */**	 16 IIb. 1 skilling Posthorn i 4-blokk fra øvre del av arket, der øverste rad har variant "Dobbelttagget". 	 200,-		
		  De øverste er hengslet og med noe sluppet tagging.	

1150
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	                         1154	                                                                                         	                                                                                   1155
1153	 B	 16,18. 4 skillings porto til Sverige. 1 skilling- og 3 skilling Posthorn på konvolutt til Upsala, 	 500,-		
		  stemplet "Christianssand 10.5.1875". Svensk stempel på baksiden	
1154	 B	 17 c. 2 skilling Posthorn på Konnosement, rettvendt fullstemplet "Chra 11 F Byp 22.5.76" og sendt 	 1 000,-		
		  lokalt. Pakken er sendt med Dampskibet Kile. Attest L. Nielsen.	
1155	 o	 17. 2 skilling Posthorn i matt grønnlig blå nyanse, stemplet "Christiania". Merket med rift. Uttalelse Enger.	1 000,-

1153

	                                                1157		                                                              1158
1156	 B	 17 c. 2 skilling Posthorn på Korsbaand, stemplet "Mandal" i 1876.	 500,-
1157	 B	 17 c. 2 skillings porto til Danmark. 2 skilling Posthorn på komplett trykksak til Kjøbenhavn, 	 1 000,-		
		  stemplet "Arendal 23.12.1874". Ankomststempel på baksiden.	
1158	 BS	 17 bb,15b. 2 skilling Posthorn i matt grønnblå nyansen sammen med en 8 skill 8 på lite brevstykke, 	 2 000,-		
		  stemplet "Grimstad 21.9.1873". 	

	                                               1159	              - 1160 -	                                         1161
1159	 **	 18 bX. 3 skilling Posthorn. Sentrert til venstre. (4.000,-).	 1 000,-
1160	 **	 18 bX. 3 skilling Posthorn i fargefisk 4-blokk. (16.000,-).	 5 000,-
1161	 **	 18 b. 3 skilling Posthorn. Fargefriskt merke, sentrert opp. (4.000,-).	 1 200,-

1156
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			                                                                          1162
1162	 B	 18,20. 9 skillings porto til Tyskland. 3 skilling- og 6 skilling Posthorn på rekommandert konvolutt til 	 2 000,-		
		  Hamburg, stemplet "Arendal 26.6.1877". Ankomststemplet på baksiden.	
1163	 B	 18,19. 7 skillings innenlandsporto. 3 skilling- og 4 skilling Posthorn på brevomslag, sendt 	 800,-		
		  rekommandert, stemplet "Arendal 30.8.1875".	

                     1164	                                              1167		                                        1168
1164	 o	 18. 3 skilling Posthorn, rettvendt fullstemplet "Levanger 11.1.1877".	 100,-
1165	 o	 18. 100 stk 3 skilling Posthorn, montert som en komplett platerekonstruksjon.	 500,-
1166	 B	 19,21. 11 skillings porto til England. 4 skilling- og 7 skilling Posthorn på konvolutt til Sunderland, 			 
		  stemplet "Grimstad 13.6.1875". Ankomststempel "Sunderland Ju 17 75" på baksiden. Noen mindre 	 2 000,-		
		  anmerkninger i øvre kant berører ikke merkene.	
1167	 B	 19,21. 11 skillings porto til England. 4 skilling- og 7 skilling Posthorn på konvolutt til London, 	 1 000,-		
		  stemplet "Christianssand 7.4.1875". Ved siden stemplet "London" i rødt.	
1168	 BS	 19 II. 4 skilling Posthorn på lite brevstykke, annullert med rettvendt dampskipsstempel 	 400,-		
		  "Hmrfst B. Hmbrg 1.6.187?".	

1163

1166

	                                                   1169		                              1170
1169	 B	 20. 6 skilling Posthorn på dobbeltvektig brevomslag, stemplet "Christianssand 30.11.1877".	 500,-
1170	 B 	 20. 6 skilling Posthorn på rekommandert brevomslag til Christiania, stemplet "Mandal 21.8.1877".	 800,-
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	                                                 		                                                                                        1175
		  1174
1174	 B	 21. 7 skilling Posthorn på rekommandert brevomslag, stemplet "Riisøer 3.7.1875". Attest L. Nielsen.	 1 000,-
1175	 B	 21. 14 skillings porto til Frankrike. To 7 skilling posthorn på komplett brev til Bordeaux, 	 2 000,-		
		  stemplet "Christianssand 21.4.1874". Ved siden påtegnet "pr Danneborg Dampskip" samt fransk			 
		   transittstempel. To ankomststempler på baksiden. 	
1176	 **/*	 21 III. 7 skilling Posthorn i 4-blokk. De to nederste merkene er postfriske. (5.600,-).	 1 000,-
1177	 **	 21 III. 7 skilling Posthorn i horisontalt par. (4.600,-).	 1 500,-
1178	 **	 21 III. 7 skilling Posthorn. (2.300,-).	 500,-
1179	 o	 21. 7 skilling Posthorn i 4-blokk, annullert med torings "Gudaa 31.2.85".	 500,-

POSTHORNMERKER  1878 - 1898

	                                                    1171	               1172	                                      1173
1171	 o	 20. 6 skilling Posthorn, annullert med håndskrevet "Aure 19/7".	 500,-
1172	 **	 21 I. 7 skilling Posthorn på tynt papir. (4.000,-).	 1 000,-
1173	 **	 21 II. 7 skilling Posthorn. (1.900,-).	 500,-

			                                                                                      1181
1180	 B	 22. Tre 1 øre skravert Posthorn på korsbånd, stemplet "Arendal 27.1.83".	 300,-
1181	 B	 22,29,45 II. 48 øres porto til Danmark. 1 øre- og 35 øre skravert Posthorn sammen med en 12 øre 	 500,-		
		  orangebrun på bankokonvolutt (kr 7,-) til Kjøbenhavn, stemplet "Mandal 16.1.86". Baksiden med 			 
	 	 to fine segl fra "Mandals Postexpedition".	

1180
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	                                                      1182	                                                         1183	             - 1186 -
1182	 B	 22,23. to 1 øre- og en 3 øre skravert Posthorn på dekorativ konvolutt med morsom tekst, stemplet 	 300,-		
		  "Chra 3F Byp. 12.7.84".	
1183	 **	 23. 3 øre skravert Posthorn. (3.800,-).	 1 000,-
1184	 B	 24. Tre brev, alle frankert med  to stk 5 øre skravert Posthorn.	 300,-
1185	 B	 24. 5 øre skravert posthorn på Konnosement, stemplet "Chra 6 E Byp 30.1.78" og sendt lokalt. 	 500,-		
		  Pakken med "1 kasse Øxer" er sendt i fra Egeland Jernværk pr Risør med Dampskibet Nyland.	
1186	 o	 24 IIa. 5 øre skravert Posthorn i 4-blokk	 500,-

			                              1187	                                      1189
1187	 o	 25. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Darbo 21/8 80".	 200,-
1188	 B	 27. 40 øres porto til Tyskland. 20 øre skravert Posthorn i horisontalt par på dobbeltvektig konvolutt 	 1 000,-		
		  til Bensersiel, stemplet "Kragerø 19.10.1881". Ankomststempel fra "Esens" på baksiden.	
1189	 *	 28. 25 øre skravert Posthorn. Litt blek i fargen. (3.500,-).	 800,-
1190	 B	 29 b,53 III. 35 øre skravert posthorn sammen med 10 øre 20 mm på bankokonvolutt (Kr 464,-), 	 300,-		
		  stemplet "Christianssand S 9.7.90". 	

1188
1190

1191	 o	 30. 50 øre skravert Posthorn, vakkert fullstemplet "Egersund 15.11.1883".	 200,-
1192	 **/*	 31. 60 øre skravert posthorn i 4-blokk. Nedre venstre merke er postfriskt. De høyre merkene 	 1 000,-		
		  med feil. (2.450,-).	
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1193	 **	 32/34. Oscar kronemerker, komplett serie i 4-blokker. (24.000,-).	 5 000,-

1194	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. (6.000,-).	 1 500,-

1195	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. (6.000,-).	 1 500,-

1196	 o	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie, alle vakkert fullstemplet.	 1 000,-

- ex 1197 -
1197	 o/**/B  32/34. Samling Oscar kronemerker på ark. Ca 12 merker av hver valør.	 1 500,-

Oscar Kronemerker i prøvetrykk. 
Se objekt 1643-1645.
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		                               1198		      1199
1198	 *	 35. 5 øre skravert Posthorn 1879. Et letthengslet merke. Et par halve tagger nede.	 3 000,-
1199	 *	 36. 10 øre skravert Posthorn 1879. Deler av lim i nedre halvdel. Signert FCM.	 5 000,-

1200	 o	 37. 10 øre posthorn 1882 i horisontal rekonstruert 8-stripe (to hengselforsterkete 4-striper), 	 3 000,-		
		  stemplet "Bergen 30.10.82". 	

	                  1201	                                   1202	                                                      1203	         1205
1201	 *	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883. (6.000,-).	 1 500,-
1202	 o	 38 xY. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra Moestue med stående vannmerke (vm.st. 5), 	 800,-		
		  lettstemplet "Drammen".	
1203	 **	 39 X. 20 øre brun 1883. (5.250,-).	 1 500,-
1204	 o	 39. 20 øre brun. 100 merker, montert som en komplett platerekonstruksjon. Også 90 merker som 	 1 500,-		
		  er i påbegynte arkrekonstruksjoner med hhv. liggende og stående vannmerke. (Hhv 49- og  			 
		  21 merker samt 10 ikke monterte).	
1205	 o	 39. 20 øre brun , fullstemplet "Lysaker 1883" der datoen 29/2" er skrevet med blekk.	 100,-

	                           1206		              - 1207 -		  1208
1206	 o	 39. 20 øre brun, fullstemplet "Urskoug 23.5.1883".	 100,-
1207	 o	 39. 20 øre brun i horisontalt par, pent stemplet "Lillesand 2.7.1883".	 100,-
1208	 *	 40 Ia. 20 øre blå 1883. Noen mindre rustflekker og tørr i øvre del. Signert Aune. (6.000,-).	 1 000,-

Utsendelse av kjøpte objekter skjer rett etter auksjonen. Om du ønsker å hente dine kjøp, ber vi om at du 
ringer oss på 9206 1881 så snart som mulig. Henting må avtales da objektene ligger et annet sted.
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	     1209	                  1210			                           1212
1209	 *	 40 Ia. 20 øre blå 1883. Noen mindre rustflekker. Liten papirbit er festet i limet. (6.000,-).	 1 000,-
1210	 *	 40 I ax. 20 øre blå 1883. (6.000,-).	 1 500,-
1211	 B	 40 I,40 II. 40 øres porto til Tyskland. To ulike 20 øre blå 1883 på rekommandert konvolutt til 	 500,-		
		  Hamburg, stemplet "Christianssand 9.10.84". Transitt- og ankomststempel på baksiden.	
1212	 o	 40 II. 20 øre blå 1883, rettvendt fullstemplet "Florø 27.5.1884". 	 200,-

1211

	              - 1213 -		                   1214		                       1215
1213	 o	 41. 3 øre 21 mm i 4-blokk, stemplet "Christiania 19.5.86". Blokken er oksydert.	 1 000,-
1214	 B	 41. Fire 3 øre 21 mm på konvolutt, stemplet "Christianssand S 6.1.88".	 500,-
1215	 o	 42 IaY. 5 øre 21 mm med stående vannmerke, lettstemplet "Vestbanernes Postexp 11.10.94". Et 	 1 000,-		
	 	 par litt flate tagger i nedre kant. Attest FCM.	

	                    1216	                                   1217 	                                                  - 1218 -	        1219
1216	 o	 42 IX. 5 øre 21 mm med stående vannmerke stilling 3. Lettstemplet.	 1 000,-
1217	 o	 42 II. 5 øre 21 mm med stående vannmerke, stemplet "26.8.84".	 1 000,-
1218	 BS	 42 cX. 5 øre 21 mm i fireblokk på lite brevstykke, stemplet "Christiania 22.6.85".	 800,-
1219	 o	 43 I. 10 øre 21 mm med stående vannmerke.	 1 000,-
1220	 B	 43. 30 øres innenlandsporto. Tre 10 øre 21 mm på dobbeltvektig rekommandert brevomslag, 	 500,-		
		  stemplet "Risør 8.12.85".	
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	                        1221	                                        1222	                                                  1223	  1224
1221	 o	 43. 10 øre 21 mm, pent stemplet "Gamle Hellesund 12.5.88".	 50,-
1222	 *	 44. 12 øre mattgrønn. Et meget friskt merke, med ørsmå spor etter hengsel på hver side oppe. En 	 3 000,-		
	 	 liten tynn flekk i øvre kant.	
1223	 *	 44. 12 øre mattgrønn. Et letthengslet og friskt merke. Signert FCM. (11.000,-).	 4 000,-
1224	 *	 44. 12 øre mattgrønn. (11.000,-).	 4 000,-
1225	 o	 44. Fire 12 øre mattgrønn, med de ulike NK variantene.	 2 000,-
1226	 o	 44. 12 øre mattgrønn, annullert med linjestempel "Fra Norge". Meget fargefriskt merke..	 700,-

	                                                     - 1227 -	                                         1228		  1229
1227	 o	 44. 12 øre mattgrønn i horisontalt par, stemplet "Arendal 22.7.84". Begge merkene er signert FCM.	 1 000,-
1228	 o	 44. 12 øre mattgrønn, pent fullstemplet "Arendal 6.11.84".	 800,-
1229	 o	 44. 12 øre mattgrønn, pent stemplet "Grimstad 20.7.1884".	 800,-

	      - 1230 -	                                                 - 1231 -	         1232	                   1233
1230	 **	 45 II. 12 øre orangebrun i 4-blokk fra øvre, høyre hjørnet av arket. (6.000,-).	 1 000,-
1231	 o	 45 II. 12 øre orangebrun i 4-blokk, stemplet "Christiania 5.6.86". Ørlite hengselforsterket i høyre side.	 1 000,-
1232	 *	 46 a. 20 øre 21 mm med klart trykk. (6.000,-).	 1 500,-
1233	 o	 46. 20 øre 21 mm, rettvendt fullstemplet "Feiring 14.8.1886".	 200,-

		       1234	                 1235	                          1236
1234	 **	 47. 25 øre 21 mm. (18.000,-).	  5 000,-
1235	 *	 47. 25 øre 21 mm. (3.000,-).	 1 000,-
1236	 o	 47. 25 øre 21 mm, rettvendt stemplet "Namsos 20.11.86".	 100,-
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		        1237
1237	 B	 48,56,57. 40 øres porto til Sveits. 5 øres helsakkonvolutt, oppfrankert med en 2 øre Provisorie, 	 500,-		
	 	 en 3 øre- og tre 10 øre fintagget Centraltrykkeriet, stemplet "Røraas 26.3.96". "Nordbanernes Postexp" 	 	 	
		  og ankomststempel på baksiden.	
1238	 B	 48 II. 20 øres porto til Tyskland. Ti 2 øre Provisoirie på konvolutt til Hamburg, stemplet 	 500,-		
		  "Christianssand S 25.6.91". Ankomststemplet på baksiden..	

	                             - 1239 -		                                                     - ex 1240 -
1239	 o	 52 IV. 5 øre 20 mm i 4-blokk, stemplet "Kristiania 10.11.93".	 1 000,-
1240	 o	 49,50. 1 øre 20 mm i horisontal 10-blokk, stemplet "Skjerdalen 17.2.96". Også 2 øre 20 mm i to 	 200,-		
		  ulike blokker	
1241	 B	 51 I. 3 øre 20 mm på trykksak, pent stemplet "Arendal 28.1.87".	 300,-

	    1242		                         1243		                         1244
1242	 *	 51 IIb.  3 øre 20 mm. (18.000,-).	 5 000,-
1243	 B	 51 IIb. 3 øre 20 mm på dekorativ Korsbaand, stemplet "Arendal 14.2.89".	 1 000,-
1244	 o	 51 III. 3 øre 20 mm, pent stemplet "Risør 14.1.90".	 100,-
1245	 o	 51 IIa,51 IIc. 3 øre 20 mm. 16 merker av hver montert etter typer og vannmerkestillinger. Noen 	 500,-		
		  med anmerkninger.	

1238



   3323.04. - 25.04 2025        INTERNASJONALAUKSJON NR 6         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

UTROPOBJEKT  NR

	 1247	                                                             1246	                                                                           - 1248 -
1246	 B	 52 I,53 III. 35 øres porto til Syd-Amerika. 5 øre- og tre 10 øre 20 mm på konvolutt til Brasil, 	 800,-		
		  stemplet "Arendal 31.8.88". Noen mindre anmerkninger.	
1247	 **	 52 IIb v1. 5 øre 20 mm i grønn farge. (4.000,-).	 1 000,-
1248	 o	 52 III. 5 øre 20 mm i 4-blokk, stemplet "Kongsberg".	 1 000,-

	         - 1249 -	                                   1250	                                           1252	                                            1251
1249	 o	 52 IV. 5 øre 20 mm i 4-blokk, lettstemplet.	 1 000,-
1250	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2. Annullert med to litt tunge stempler. Tynn flekk nede.	 500,-
1251	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Kristiania 20.4.93".	 3 000,-
1252	 B	 53 III. 10 øre 20 mm variant "Oppgravert Eseløre" på konvolutt, stemplet "Fjære 18.12.88" og ved 	 200,-		
		  siden "Arendal". Ankomststemplet "Skien" på baksiden. Konvoluten med noen mindre 			 
		  anmerkninger som ikke berører merket.	

	                                                       1253		                             1254
1253	 B	 53 IV. 20 øres porto til Østerrike. 20 øre 20 mm i horisontalt par på konvolutt til Wien, stemplet 	 300,-		
		  "Lillesand 24.9.1890". Ankomststempel på baksiden.	
1254	 B	 53 IIIc v1. 50 øres innenlandsporto. Fem 10 øre 20 mm på Følgebrev, stemplet 	 500,-		
		  "Christiania 12.8.90". Det midterste merke har variant "Museøre" (V 35). Brevet er noe beskåret nede.	
1255	 o	 53 IIIc,53 IV. To nær komplette platerekonstruksjoner av både venstre- og høyre ark.	 1 000,-
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	                                           - 1256 -	              - 1257 -	                                          - 1258 -
1256	 o	 53 VI. 10 øre 20 mm i 4-blokk, stemplet "Christiania 26.10.92".	 1 000,-
1257	 o 	 53 VI. 10 øre 20 mm i 4-blokk, stemplet "Christiania 2.9.92".	 1 000,-
1258	 o	 53 VII. 10 øre 20 mm i 4-blokk, stemplet "Drammen 7.8.93".	 1 000,-

	                1261		                                     - 1259 -		                  - 1262 -
1259	 o	 53 IId. To 10 øre 20, montert som et par, annullert med håndskrevet dampskipspåskrift "pr. Agder". 	 300,-		
		  Høyre merke med rundt hjørne.	
1260	 o	 53. 10 øre 20 mm. 38 merker på 3 albumark, montert etter plater og typer. Jevnt over god kvalitet.	 1 000,-
1261	 B	 54 II. 20 øre 20 mm på rekommandert konvolutt, stemplet "Chr.a-Bergen F 27.4.89" 	 500,-		
	 	 (D/S Exellencen). Baksiden med fint lakksegl "Chra-Bergen" samt påskriften "Østgående Fredag 3/5".	
1262	 o	 54 IV. 20 øre 20 mm i 4-blokk, stemplet "Bergen 27.8.92".	 1 000,-
1263	 **	 55. 25 øre 20 mm. (1.000,-).	 300,-

POSTHORN ANTIKVA  OG  KRONEMERKER 1905 - 1909

	                       1264		                - 1265 -		        1266
1264	 **	 56 A. 3 øre fintagget Centraltrykkeriet. Meget friskt merke. (12.500,-).	 5 000,-
1265	 **	 56 A. 3 øre fintagget Centraltrykkeriet i horisontalt par. Venstre merke med et par litt lave 	 	 	
		  tagger. Attest Enger. (25.000,-).	 5 000,-
1266	 o	 56 B. 3 øre Centraltrykkeriet, tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Kristiania 29.9.93". Attest Enger som 	 8 000,-		
		  sier: "To små tynnheter/avskrap ute mot taggingen i venstre side bak" (nær usynlig).	
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				                                    1271
	  	  1272
1271	 B	 58. 20 øres porto til Mexico. 20 øre fintagget Centraltrykkeriet på konvolutt til Acapulco, stemplet 	 500,-	 	
	 	 "Chr.a-Bergen D 6.11.95". Ankomststemplet på baksiden. Konvolutten med noen mindre rustflekker.	
1272	 B	 58. 20 øre fintagget Centraltrykkeriet på konvolutt til Thailand, stemplet ""Christianssand S 4.6.94". 	 500,-	 	
		  Ankomststemplet "9.7.94" på baksiden.	

	 1267	                     1269
1267	 o	 60. 3 øre grovtagget Centraltrykkeriet, rettvendt fullstemplet "Farsund 2.10.95". Luksus.	 200,-
1268	 B	 57. 20 øres porto til Mauritsius. To 10 øre fintagget Centraltrykkeriet på konvolutt, stemplet 	 1 000,-	 	
		  "Grimstad 6.4.94". Transitt- og ankomststemplet på baksiden.	
1269	 B	 57. 20 øres porto til Mellom-Amerika. To 10 øre fintagget Centraltrykkeriet på konvolutt til Nicaragua, 	 1 000,-	 	
		  stemplet "Arendal 21.3.96". Baksiden med transittstempel "New York Apr 2 96" samt dekorativt 			 
		  ankomststempel  "May 15 1896".	
1270	 B	 57. 10 øre fintagget Centraltrykkeriet på Modtagelsesbevis (Bl.no. 93), stemplet "Kristiania 18.3.95" i 	 500,-	 	
		  blålilla farge. Noen anmerkninger skjemmer mindre.	

	  	                                   1273		                                         - 1274 -
1273	 B	 58. 60 øres porto til Finland. Tre 20 øre fintagget Centraltrykkeriet på bankokonvolutt (Kr 50,-) til 	 500,-	 	
		  Helsingfors, stemplet "Grimstad 31.1.95". Baksiden med to ulike segl samt transittstempel 			 
		  "Frederikshavn" og ankomststempel "9.2.95".	
1274	 o	 58 A. 20 øre fintagget Centraltrykkeriet i 4-blokk, stemplet "Bergen 24.9.94".	 1 000,-

1268
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	                                - 1275 -		                                      - 1276 -		                     1279
1275	 **/* 	60. 3 øre grovtagget Centraltrykkeriet i horisontal 6-blokk. De tre nederste merkene er 	 1 000,-		
		  postfriske. Attest Enger.	
1276	 **	 61 X t 1. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet i horisontalt par. Attest Enger.	 1 000,-
1277	 **	 61 X t 1. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet i horisontal 8-blokk. 5 merker med mindre rustflekker. 	 1 000,-	 	
		  Litt ujevn tagging. Attest Enger.	
1278	 B	 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet på den uvanlige blanketten (Bl.no 166) "Adressatens 	 2 000,-		
		  Recepisse for indenrigsk Postanvisning", stemplet "Grimstad 26.5.96". Mottagsstemplet 			 
		  "Arendal 27.5.96".	
1279	 o 	 63. 20 øre grovtagget Centraltrykkeriet, pent fullstemplet med enrings "Karasjok 10.8.1896".	 200,-

	          1280	                1281		                    1282
1280	 *	 64 X. 50 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (2.500,-).	 800,-
1281	 o	 64 X. 50 øre grovtagget Centraltrykkeriet, rettvendt fullstemplet "Kongsvinger 2.12.98".	 300,-
1282	 B	 77. 10 øre Posthorn på postkort til New York, stemplet "south .Shields Tyne dock De 13 09". Ved 	 300,-		
		  siden de to linjestemplene "Paquebot" og "Ship Letter Tyne Dock South Shields..	

		                   1283
1283	 B	 69. 20 øre grovtagget Knudsen på konvolutt til Uruguay, stemplet "Borøen 18.11.97". 	 500,-		
		  Ankomststempel på baksiden.	
1284	 B	 69. 20 øre grovtagget Knudsen på konvolutt til England, annullert med blekkryss, og ved siden 	 1 000,-		
		  håndskrevet "Borøen 21.7.97". Ankomststempel på baksiden.	

1284
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		                   1286
1285	 B	 79. 80 øres porto til Karibien. 20 øre Posthorn i 4-stripe på konvolutt til Havana, Cuba, stemplet 	 100,-		
		  "Tvedestrand 25.2.03". Transittstempel "New York" og ankomststempel på baksiden. Venstre 			 
		  merke med kort hjørnetagg.	
1286	 B	 77,79. 10- og 20 øre Posthorn på bankokonvolutt (Kr 293,80), stemplet "Rombaksbotn 24.9.02" (NO).	 200,-

1285

                       1287	                                          1288	                                   	             1290	                  - 1289 -
1287	 **	 69. 20 øre grovtagget Knudsen med liten krakkelering i limet. (4.500,-).	 500,-
1288	 B	 74,75. 2 øre og tre 3 øre Posthorn på postkort, stemplet "Lyngør 26.105"og sendt til Mosambique. 	 300,-		
		  Transittstemplet "Lorenco Marques" samt ankomststemplet. 	
1289	 **/*	 66,66 v1. 3 øre grovtagget Knudsen i 4-blokk, der nedre venstre merke er med variant "Stort brudd 	 500,-		
		  innvendig i vinge 3". 	
1290		  64 X. 50 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (16.000,-).	 5 000,-
1291	 o	 65. 1 øre grovtagget Knudsen. 50 stk i rekonstruert halvark (3 enheter), pent stemplet "Øvre 	 2 000,-		
		  Rendalen 11.6.00".	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
				  
- La oss presentere det for våre kunder på neste 
auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi 
ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
Ta gjerne kontakt på 				  
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no



 	38           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 6        23.04 -. 25.04. 2025       

OBJEKT  NR UTROP

		          1296		          1297	             - 1299 -
1296	 B	 69. 20 øre grovtagget Knudsen på konvolutt til Scotland, stemplet "Arendal 20.2.97". Ved siden 	 1 000,-		
		  påskriften "pr. Capella" og linjestempel "Ship Letter Tyne Docks South-Shields". Baksiden med 			 
		  stempler fra "Newcastle" og South Shields Fe 22 97". 	
1297	 **	 71. 35 øre grovtagget Knudsen. (3.700,-).	 1 000,-
1298	 o	 71. 35 øre grovtagget Knudsen i 4-blokk, lettstemplet "Nystrand 22.4.?" (TE).	 700,-
1299	 B	 73,79,82,84. 116 øres porto til Danmark. 1 øre-, 20 øre-, 35 øre og 60 øre fintagget Knudsen på 	 500,-	 	
		  følgebrev (Bl. nr. 146) til Kjøbenhavn, stemplet "Arendal 27.12.04". Ankomststemplet ved siden. 			 
		  En litt kraftig vertikal arkivbrett berører ikke merkene.	

	                   1295	                    1292
1292	 B	 68. 20 øres porto til Argentina. 10 øre grovtagget Knudsen i horisontalt par på konvolutt til 	 500,-		
		  Buenos Aires, stemplet "Arendal 2.10.97". Stort argentinsk stempel på baksiden.	
1293	 B	 68. 10 øre grovtagget Knudsen på konvolutt, annullert med håndskrevet "Valeur" og ved siden 	 200,-		
		  stemplet "Bygland 11.1.98" og sendt til Kr.sand S.	
1294	 B	 68. 10 øre grovtagget Knudsen på Modtagelsesbevis, annullert med blekkryss og ved siden 	 500,-		
		  "Undal 6/8-97" samt "Mandal 6.8.97".	
1295	 o	 68. 10 øre grovtagget Knudsen, annullert med linjestempel "Bygland" (D/S Bygland).	 200,-

1293

1300	 B	 73,79,83. En 1 øre-, en 20 øre- og fem 50 øre fintagget Knudsen på Sekkelapp (med verdi Kr 5.500,-), 	 500,-	 	
		  stemplet "Skien 3.12.09" og sendt til Ulefos. Transittstemplet "Nordsjø Posteksp. C 4.12.09" på den 			 
		  andre siden.	
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	          - 1301 -		  1302	                                                               - 1305 -
1301	 o	 70. 25 øre grovtagget Knudsen i 4-blokk, stemplet "Voss 13.8.01". En "krakkelering i de to øverste 	 500,-		
		  merkene. Signert FCM.	
1302	 B	 75,76,83. 108 øres porto til Danmark. 3 øre-, 5 øre- og to 50 øre fintagget Knudsen på 	 300,-	 	
		  følgebrev (Bl.nr. 72) til Kjøbenhavn, stemplet "Arendal 6.7.04". Ankomststempel ved siden.	
1303	 B	 75,77. 13 øres innenlandsporto. 3 øre- og 10 øre fintagget Knudsen på rekommandert trykksak, 	 200,-	 	
		  stemplet "Arendal 9.12.02". Meget dekorativ.	
1304	 B	 76. 5 øre fintagget Knudsen på privat "Utleveringsseddel" fra Dampskipsexpedition 	 200,-	 	
		  Holger Fischer, Christiania, stemplet "Christiania 27.7.04".	
1305	 **	 77 II X. 10 øre fintagget Knudsen i horisontalt par. (1.500,-).	 300,-
1306	 o	 77 II,79, 83 Y. 10 øre-, 20 øre- og 50 øre fintagget Knudsen, alle i 4-blokk.	 500,-

	                                   1307		                           1308	                                                                          1309
1307	 **	 78. 15 øre fintagget Knudsen med del av arkrand i venstre side. (3.500,-).	 1 000,-
1308	 B	 79. 20 øres porto til Stillehavet. 20 øre fintagget Knudsen på konvolutt til Carolinene, stemplet 	 1 000,-	 	
		  "Grimstad 15.6.09". Ved siden ankomststemplet "YAP Karolinen 13/8 09" YAP er en liten 			 
	 	 øygruppe i Carolinene, Micronesia). Noen mindre aldersflekker.	
1309	 **	 80 X. 25 øre fintagget Knudsen. (3.800,-).	 1 000,-

	                                                 - 1310 -	                 1311	                                       1312
1310	 */**	 81. 30 øre fintagget Knudsen i 4-blokk, der nedre venstre merke er postfriskt. (3.990,-).	 700,-
1311	 **	 81. 30 øre fintagget Knudsen. (3.000,-).	 1 000,-
1312	 **	 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. (5.000,-).	 1 500,-
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1313	 **	 85/87 I,85/87 II. Kroneprovisorier 1905. Komplette serier av begge overtrykksfargene. (20.200,-).	 5 000,-
1314	 B	 86,87. 1 1/2 kr- og 2 kr Provisorie på hver sin bankokonvolutt, begge stemplet "Arendal" i hhv. 	 700,-		
		  1921 og 1919.	

1315	 **/*	 89/91. Haakon 1907, komplett serie i 4-blokker, alle med del av arkrand. En 1 krone- samt de 	 3 000,-		
		  2 nederste av 1 1/2- og 2 kronene er postfriske. (21.525,-).	
1316	 o/*	 89/91. Totalt 13 merker montert etter vannmerkestillinger og med noen varianter.	 1 000,-

1317	 **	 89/91. Haakon 1907 i komplett serie. (9.700,-).	 2 500,-

		  - 1318 -		                                               1322
1318	  **	 93/95. Haakon 1909 i komplett serie. (13.500,-).	 3 000,-
1319	 o/*	 94. 1 1/2 kr Haakon 1909. 11 merker montert etter varianter/fluelort.	 1 000,-
1320	 **	 81,96--109. 30 øre fintagget Knudsen samt noen Posthornmerker fra 1909 inkludert begge 60 ørene. 	 2 000,-	
1321	 B	 99,102. 65 øres innenlandsporto. 5 øre- og tre 20 øre Posthorn på følgebrev, pent stemplet 	 500,-		
		  "Hesnesøen i Nedenes 20.12.17" (AA, 9 pkt) og transittstemplet  "Grimstad" ved siden.	
1322	 B	 100. 10 øre Posthorn på liten sekkelapp, med tekst "Automobiltur i Kristiania", stemplet 	 500,-		
		  "Kristiania 9.11.11". Sekkelappen er adressert til Sverige.	
1323	 **/*	 107. 40 øre Posthorn i 24-blokk, der både variant 1 og variant 2 er inkludert.	 1 000,-

Auksjonsplattformen vi bruker finner du på www.auksjonarius.no. Det er fint om du 
kan registere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at innloggingen 
fungerer greit .
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	                        1324	                                             - 1325 -		                                                   1327
1324	 **	 110 I. 1 krone Haakon 1910. (23.000,-).	 7 000,-
1325	 **	 111. 1 1/2 kr Haakon 1911 fra 1.trykkingen i 4-blokk. Største kjente enhet! (Facit 30.000).	 5 000,-
1326	 (*)	 114/116. Eidsvoldjubileum i komplett serie, alle med overtrykk "Specimen".	 800,-
1327	 o	 114. 5 øre Eidsvold variant "Trekkspill". Lettstemplet.	 200,-

	            ex 1328	                                  1329	                               1332	                                                          - 1333 -
1328	 o	 116,115. 20 øre Eidsvold variant "Trekkspill". Også en 10 øre med variant "Manglende bunntrykk".	 200,-
1329	 o	 121 v1. 15 øre Posthorn variant "45 øre". Lettstemplet merke med tydelig variant.	 500,-
1330	 **	 149. 35 øre Løve II i 4-blokk fra nedre, høyre hjørne med marginal "September-1931".	 1 500,-
1331	 **	 155 I. Luftpost I, plate I i 4-blokk fra nedre, venstre hjørne av arket med marginal "Mai-1927"..	 500,-
1332	 o	 154. 60 øre Løve II variant "Trekkspill". Lettstemplet.	 100,-
1333	 **	 205,206. 20 øre- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Garantistemplet 	 4 000,-		
		  "IIJ Oslo" (Irman Jacobsen) på baksiden.	
1334	 **	 242,251. 10 øre- og 50 øre Løve, i hhv. 6-blokk og 5-stripe, begge med variant "Papirskjøt".	 500,-
1335	 **	 259. Legion. 200 merker i 25-blokker, der noen har feil. Vi har regnet inn 149 prima merker. (111.750,-).	12 000,-
1336	 B	 259. Legion på konvolutt, maskinstemplet "Kristiansand S 11.12.41".	 500,-

	                         1337	                             1338	                                                      - 1339 -	       1340
1337	 o	 259. Legion, vakkert fullstemplet "Kirkenær i Solør 20.10.41".	 500,-
1338	 **	 272. 50 øre V med vannmerke. Attest FCM. (3.800,-).	 1 000,-
1339	 **	 272. 50 øre V med vannmerke i 4-blokk fra øvre, venstre hjørne. Signert FCM.	 4 000,-
1340	 **	 272. 50 øre V med vannmerke og arkrand oppe. Attest FCM.	 1 000,-

Utsendelse av kjøpte objekter begynner på mandage etter auksjonen. Om du ønsker å hente, ber vi om at 
du ringer oss på 9206 1881 så snart som mulig. Henting må avtales da objektene ligger et annet sted.
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                      1341	                                  1342	                                1343	                             1344	                      1345
1341	 **	 272. 50 øre V med vannmerke med arkrand i høyre side. Signert Aune. (3.800,-).	 1 000,-
1342	 o	 272. 50 øre V med vannmerke, med lett hjørnestempel "Brumunddal". Attest Enger.	 1 000,-
1343	 o	 272. 50 øre V med vannmerke, stemplet "Oslo 10.9.41". Attest Enger.	 1 000,-
1344	 o	 272. 50 øre V med vannmerke, stemplet "Porsgrund". Attest Enger.	 1 000,-

	 50 øre V med vannmerke. Se også objekt 1356.

1345	 **	 282. 20 øre V, variant "Omvendt V-overtrykk". Attest Enger.	 4 000,-
1346	 B	 289-292. Krone V-merker komplett på rekommandert konvolutt til U.S.A., stemplet 	 500,-		
		  "Grimstad 13.11.41". Påsatt brun papirstripe i alle sider som er stemplet "Found Open 			 
	 	 And Officially Sealed". Baksiden med stempler fra Frankfürt, New York og Washington.	

1347	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie, og alle med arkrand nede.	 4 000,-
1348	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie.	 4 000,-
1349	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie. 60 øren med en kort tagg.	 3 000,-

	                 ex 1350	                                    1351		                                       ex 1352
1350	 o	 407/09. OL 1952 i komplett serie, pent stemplet "Oslo VI. Olympiske Vinterleker 25.2.52".	 300,-
1351	 **	 812. Kr 1,25 Ibsen 1978, variant "Utagget oppe".	 500,-
1352	 **	 850/53. Norwex II. To miniatyrark, begge med variant "Bombe under vingen" i hhv. Stor- og liten versjon.	 500,-
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1353	 o	 877/878. Norske fugler II. Kr 1,50 Lundefugl og Teist, variant "Teist og Lundefugl" i horisontalt 	 3 000,-		
		  par som er utagget mellom merkene og som har tagging i alle sider, stemplet "Haugenstua 16.4.82". 			 
		  Dette unike objektet ble vist frem av eieren til oss på Frimerkets dag i Oslo allerede i 1990, og har 			 
		  vært i samme eie hele tiden, siden 1982.  	

	                                        1354		              1355	                                            1356
1354	 **	 1086. Kr 3,20 Svane 1990, variant "Uten valør".	 2 000,-
1355	 **	 1166 x X2. Kr 3,50 Harald 1994 på Hs5-G papir. En halv tagg i venstre side. Et av norges 	 5 000,-		
		  sjeldneste postfriske merker.	
1356	 o	 272. 50 øre V med vannmerke, stemplet "Sandefjord 1.9.41". Attest Enger.	 1 200,-

TJENESTE-,  PORTO-  OG  RETURMERKER

	            1357	                          1358	                                     1359		  1360
1357	 **	 T 6 b. 40 øre Tjenestemerke i mørk grønnblå farge. Signert FCM. (15.000,-).	 7 000,-
1358	 **	 T 6 b. 40 øre Tjenestemerke i grønnblå nyanse. Attest Aune.	 5 000,-
1359	 o	 T 6 b. 40 øre Tjenestemerke i grønnblå nyanse, stemplet "Skien 12.5.27". Attest Aune.	 500,-
1360	 o	 T 67. 25 øre Provisorie, variant "Sterkt forskjøvet overtrykk".   	 300,-
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	       1362		                  - 1361 -	  	                   1365
1361	 B	 P 1. Tre 1 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet på postkort, stemplet "Aaseral 27.12.00". Nyttår kort 	 100,-		
		  med både Rek-stempel og Pakkepoststempel. 	
1362	 **	 P 2. 4 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet. (2.400,-).	 800,-
1363	 o	 P 3 aX. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet med liggende vannmerke i en 4-blokk, og en 6-blokk.	 500,-

	                                    - ex 1364 -		                                                                               - 1367 -
1364	 o	 P 3 a,c. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet. En 15-blokk i rosa farge og en 10-blokk i rød farge. 	 1 000,-		
		  Begge stemplet "Moelven".	
1365	 **	 P 3 c. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i brunligrød farge på "oljet" papir. (6.750,-).	 2 000,-
1366	 o	 P 3 c. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i rød farge i en 4-blokk og en hengselforsterket 8-blokk.	 500,-
1367	 o	 P 3 c. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i 17-blokk, stemplet "Skjerjehavn". Blokken med 	 1 000,-		
		  noen mindre anmerkninger.	

		          - 1368 -		                                                 - 1369 -
1368	 **	 P 4 x. 4 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i horisontal 4-stripe med arkrand i høyre side. (27.000.-)	 10 000,-
1369	 **	 P  4 x. 20 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i horisontalt par med arkrand i høyre side. En 	 3 000,-		
		  krakkelering i nedre del gjør inge bøy/brekk. Meget pene. (13.500,-).	
1370	 B	 P 4 x. 16 stk 20 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet på en avregningslapp for "Amerikabrev". 	 1 000,-		
		  To 8-blokker, begge stemplet "Flaam 5.10.93".	

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker bedre 
mynter og sedler. Er du i tvil om det du har kan passe, så 
er vi å treffe på  92 06 1881. Du kan også sende en mail til 
info@ oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	                                - 1371 -		               1372	                    1374	                          1375
1371	 o	 P 9 Yb. 4 øre "at betale" fra Knudsen i horisontalt par, der høyre merke har variant "Bokstavene i 	 500,-		
		  Norge er sterkt oppgraverte". Lettstemplet "Kristiania P.P".	
1372	 **	 P 15 b. 40 øre "å betale" i matt blå nyansen. Arkmark i øvre kant. (3.700,-).	 1 000,-
1373	 o	 P 17. 200 øre "å betale" i 15-blokk fra øvre, høyre hjørne av arket, der merke nr 28 i arket har 	 200,-		
		  variant "Delvis stående vannmerke". Uttalelse Enger.	
1374	 *	 R 2 x vt 1. "Som uindløst" variant "Utagget". Gode marger i alle sider. (4.200,-).	 1 000,-
1375	 o	 R 1 x. "Som ubesørget" i mørk lilla farge annullert med en lett blekkstrek. En halv tagg oppe samt 	 2 000,-		
		  hjørnebrekk oppe til høyre.	

	           1376		      1377		        - 1378 -
1376	 **	 R 1 Y. "Som ubesørget" med arkrand opp. (3.900,-).	 1 000,-
1377	 B	 R 1 y. "Som ubesørget" på konvolutt, stemplet "Christiania 7.2.82" og sendt til Greaker/Sarpsborg.  	 800,-		
		  Baksiden stemplet "Greaker 16.3.82". Merket med liten hjørnebrekk som knapt sees.	
1378	 (*)	 R 2 x vt 1. "Som uindløst" variant "Utagget" i 4-blokk. Gode marger i alle sider. Dette er nok en av 	 5 000,-		
		  de største kjente enhetene i dag.	

	                           1379	                                             1380		      1381	          1382
1379	 *	 R 2 y v1. "Som uindløst" variant "Som ubesørget". Sentrert ned. (3.000,-).	 1 000,-
1380	 **	 R 2 Y. "Som uindløst". (1.900,-).	 500,-
1381	 **	 R 2 Y v1. "Som uindløst" variant "Som ubesørget". (6.000,-).	 2 000,-
1382	 *	 R 2 y,R 2y v1. "Som uindløst" i vertikalt par, der nedre merke har variant "Som ubesørget". Øvre 	 1 500,-		
	 	 merke med hengsel, varianten med kun en liten tørr flekk.	

Auksjonsplattformen vi bruker finner du på www.auksjonarius.no. Det er fint om du 
kan registere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at innloggingen 
fungerer greit .
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HEFTE-  OG  RULLEMERKER

- ex 1383 -
1383	 o	 76. 5 øre fintagget Knudsen. 3 horisontale par hvor to beskårete (Fra FH 1 eller 2) og et med hull 	 1 000,-	 	
		  oppe i sidene (Fra FH 6). Også et enkeltmerke med hull i venstre side.	
1384	 B	 76. 5 øre fintagget Knudsen i hhv. par og enkeltmerke på hvert sitt postkort. Paret er enten fra 	 500,-	 	
		  FH 1 eller 2 og enkeltmerket fra FH 6.	

- ex 1385 -
1385	 o	 77 II. 10 øre fintagget Knudsen i et horisontalt par som er beskåret nede (Fra FH 3 eller 4) og 	 1 000,-	 	
		  et enkeltmerke med hull oppe i høyre side. Det medfølger også et par som er meget svakt beskåret.	

1386	 o	 79 Y. 20 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke i horisontalt par fra FH 5 (Merkene er 	 2 000,-	 	
		  beskåret i sidene). Stemplet "Hamar 24.5.19".	

1387	 o	 79. 20 øre fintagget Knudsen i et horisontalt par som er beskåret nede (Fra FH 5) og to 	 1 000,-	 	
		  enkeltmerker, begge med hull i den utaggete siden (Fra FH 8).	
1388	 o/B/*   99--145. Samling Heftemerker inkludert 9 brev, hvorav et med 5 øre Posthorn fra FH 9  I.	 2 000,-
1389	 **	 519 C,293. 30 øre bruksmerke 1962, tosidig tagget, i en komplett rull av 500 merker samt 	 300,-		
		  10 øre Hvit V i en over halv rull.	
1390	 o/B/**  Rullemerker. Samling med 77 enkeltmerker, 10 mindre enheter og 5 brev. Alt montert på 12 ark.	 1 000,-
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	                                                           1391		                                 1392
1391	 B	 76,99. Seks stk 5 øre Posthorn på følgebrev. Fem 5 øre fintagget Knudsen og en 5 øre fra 1909 	 1 000,-	 	
		  serien på følgebrev, stemplet "Christianssand 19.4.10". For sistnevnte merke er dette en dato 			 
		  som er før Frimerkeforvalteren overleverte merket til Posten.	
1392	 B	 159/62. Ibsen i komplett serie på konvolutt, stemplet "Grimstad 20.3.28". 	 1 000,-
1393	 B	 159/62. Ibsen i komplett serie på konvolutt, stemplet "Oslo Majorstua 20.3.28". (3.700,-).	 1 200,-
1394	 B	 172/75. Abel i komplett serie på konvolutt, stemplet "Oslo Majorstua 6.4.29". (5.200,-).	 1 500,-
1395	 B	 259. Fire stk Legion på konvolutt, annullert med det offisielle stempelet "Oslo 1.8.41". På baksiden 	 500,-	 	
		  stemplet "Vinderen 1.8.41" og "Slemdal 2.8.41".	
1396	 B	 293. 10 øre Hvit V på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo Elisenberg 16.8.41". 	 500,-
1397	 B/BF  354,356,T 61,T 64. 25- og 40 øre Løve på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 1.10.46", samt en 	 500,-		
	 	 brevforside med 25- og 40 øre Off Sak, annullert med samme stempel.	
1398	 B	 434,437. 50 øre- og 75 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo 1.7.57". (3.800,-).	 1 200,-
1399	 B	 Norske FDC fra 1932 til 1968 i album. (HK 14.400,- for de før 1961).	 1 500,-

HELSAKER

1400	 B	 24. 10 øres porto til Skotland. 5 øre Brev-Kort, oppfrankert med 5 øre skravert Posthorn, stemplet 	 300,-		
		  "Porsgrund 26.7.83" og sendt til Glasgow. Ved siden stemplet bl.a. "Hull Ship-Letter Jy 29 83".	

Det vil være anledning til noe visning av 	
objektene i Bragernes Menighetshus i dagene 
før auksjonen. 

En visning øker mulighetene til å gjøre et 	
vellykket auksjonskjøp veldig mye. 

Du må gjerne ringe oss på 9206 1881 for å 
treffe en avtale om visning på forhånd eller har 
andre spørsmål i anledning auksjonen.
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STEMPLER
1401	 o	 5 ulike posthornmerker, alle annullert med 3-rings "385" (D/S Rival, i rute Tvedestrand-Lyngør).	 500,-
1402	 B	 5 øre Brevkort, datert "Grimstad 16/7 98", annullert med 3-rings "237" (Brukt som hjelpestempel på 	 500,-		
		  Brevik-Kristiansand) og ved siden ankomststemplet "Kristiania 18.7.89".	
1403	 B	 5 øres Brev-Kort, datert "Risør den 21 April 1891", annullert med 3-rings "14" (D/S Lyngør) og sendt 	 500,-		
		  til Arendal.	
1404	 B	 57. 10 øre fintagget Centraltrykkeriet på konvolutt fra Arendal, annullert med 3-rings "14" 	 500,-	 	
		  (D/S Lyngør) og sendt til Kongshavn.	
1405	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort til Vestre Sandøen, annullert med 3-rings "385" (D/S Flink, 	 100,-		
		  Tvedestrand-Arendal).	
1406	 B	 Konvolutt, sendt portofritt fra Arendals fattigstyre, med 3-rings "396" (D/S Rival) og send til 	 100,-		
		  Tvedestrand. Konvolutten med feil i øvre venstre hjørne.	
1407	 B	 75. 3 øre posthorn på postkort datert "Bakke 22-12", annullert med 3-rings "175" (D/S Kvik, 	 100,-		
		  Tvedestrand-Dyngø)) og sendt til Sagesund. Også en konvolutt med stempel som er oppgitt til å 			 
		  være den første typen av "175".	

	                                                              1408		                     1413
1408	 B	 5 øres Brev-Kort, annullert med 3-rings "130" (D/S Bjørgvin). Kortet er datert "Arendal 22/2 1887" og 	 100,-		
		  sendt til Stavanger.	
1409	 B	 53 I. 10 øre 20 mm på konvolutt fra Arendal, annullert med 3-rings "223" (D/S Nøkken), og 	 200,-		
		  sendt lokalt til Tromøen. Påskrevet "pr Nøkken" på forsiden.	
1410		  Nøkken, 12 skilling. Billett for en båttur.	 50,-
1411	 o	 65. 1 øre grovtagget Knudsen i 4-blokk, annullert med 3-rings "237" (Brevig-Kristiansand).	 100,-
1412	 B	 77 II. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med 4-rings "165" (D/S Topdal, i rute 	 300,-		
		  Kristiansand-Knarestad 1905-36), og sendt til Stockholm. Baksiden med to stempler 			 
		  "Kristiansand 30.10.02" og to svenske.	
1413	 B	 5 øres Brevkort med 4-rings "112" (Fjone, Nissedal, TE) og ved siden stemplet "Nissedal 14.2.12".	 200,-
1414	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "800" (Kjønnefoss, Nissedal, TE). Inneholdet 	 100,-		
		  tilsier stedet.	
1415	 B	 118,141. 5 øre posthorn og 10 øre Løve II på postkort, annullert med 4-rings "195" (Slettevik, 	 100,-		
		  Skodje, MØ). Kortet er sendt til Hr og Fru Skodje pr Skodje.	
1416	 B	 100. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "318" (Sætre, Volden, MØ). Kortet er 	 100,-		
		  datert "Sætre den 7-12 1911".	
1417	 B	 144. 20 øre Løve II på konvolutt til Bergen, annullert med 4-rings "564" (D/S Ternen, 	 100,-		
		  skipsrute, MØ), og ved siden stemplet "Ålesund 21.11.32".	
1418	 B	 99. 5 øre Posthorn på konvolutt til Dyrø, stemplet "Skodje" og ved siden 4-rings "580" (type 2, Dyrø. 	 100,-		
		  Skodje, MØ). 	
1419	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "612" (D/S Ternen, skipsrute, MØ), og ved 	 100,-		
		  siden stemplet "Aalesund" og ved ankomst "Bergen 15.121.1903". Kortet med motiv fra 			 
		  Volden og er datert "13-12-03".	
1420	 B	 76. To 5 øre Posthorn på konvolutt, hvert merke vakkert annullert med 4-rings "183" (Kaaland, 	 100,-		
		  Bjelland, VA).	
1421	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "646" (Gjerde, Sannikedal, TE), og ved siden 	 100,-		
		  stemplet "Kragerø 23.12.15" og sendt til Vafos.	
1422	 B	 98. 3 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "248" (Broneset, Laudal. VA), og ved siden 	 100,-		
		  stemplet "Hessaa 3.1.14".	
1423	 B	 100. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med 4-rings "738" (aaviken, Søndre Undal, VA) og 	 100,-		
		  ved siden stemplet "Svinø 15.1.19" og sendt til Sprangereid.	
1424	 B	 185. To 10 øre Bjørnson på konvolutt, annullert med 4-rings "460" (Håland, Grindheim, VA) og ved 	 100,-		
		  siden stemplet "Byremo 6.3.33". Høyre merke med en kort hjørnetagg og konvolutten litt skitten i 			 
		  venstre side.	
1425	 B	 3 øres Brev-Kort, oppfrankert med to 2 øre Posthorn, annullert med 3-rings "385" (D/S Flink) og 	 100,-		
		  4-rings "396" (D/S Flosta, Tvedestrand-Arendal) og sendt til Danmark. Ved siden stemplet 			 
		  "Tvedestrand 10.7.36".		
1426	 B	 118,127. To 5 øre Posthorn og fem 20 øre Løve I på følgebrev, annullert med 4-rings "681" 	 200,-		
		  (Kurdølen, Sannikedal, TE). Baksiden med to stempler "Kviteseid 23.12.25".	
1427	 B	 97. 2 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings 390" (Skaatø, TE) og sendt lokalt på Skåtøy, 	 200,-		
		  Kragerø.	
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1428	 B	 99. 5 øre posthorn på postkort, annullert med 4-rings "392" (Levang, Skaatø, TE), og ved siden 	 200,-		
		  stemplet "Kragerø 11.7.10". Kortet med hjørnebrekk.	
1429	 B	 188. 30 øre Bjørnson på konvolutt til U.S.A., annullert med nummerstempel "113" (Landø, VA), og 	 200,-		
		  ved siden stemplet "Tregde 10.4.33".	
1430	 B	 57. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med 4-rings "132" (Sævig, Herred, VA) og ved siden 	 200,-		
		  stemplet "Christianssand S  23.9.94".	
1431	 B	 5 øres Brevkort, annullert med 4-rings "388" (Hesnesøen, Fjære, AA) og ved siden stemplet 	 200,-		
		  "Grimstad 7.7.10".	
1432	 B	 99. 5 øre Posthorn på konvolutt, annullert med 4-rings "837" (Gjærbrønden, Landvik, AA), og 	 200,-		
		  ved siden stemplet "Grimstad 12.7.17".	
1433	 B	 T 4. 20 øre Tjenestemerke på konvolutt, annullert med 4-rings "127" (Farstad, Bud, Mø) og ved 	 100,-		
		  siden stemplet "Julshavn 21.1.29". Ankomststemplet "Trondhjem 22.1.29".	
1434	 B	 127. 20 øre Løve I på konvolutt, annullert med 4-rings "78" (Hombornes, Eide, Aa), og ved siden 	 100,-		
		  stemplet "Homborsund 16.11.26".	
1435	 B	 15 øre Brevkort, annullert med 4-rings "279" (Holt, AA), og ved siden stemplet "Grimstad 24.6.25". 	 100,-		
		  Brevkortet med hull etter arkivnål.	
1436	 B	 77. 10 øre Posthorn på konvolutt til Danmark, annullert med 4-rings "285" (Sagesund, Dypvaag, AA), 	 100,-		
		  og ved siden "Tvedestrand 29.11.03". Ankomststempel på baksiden.	
1437	 B	 77. To 10 øre Posthorn på konvolutt, hvert merke annullert med 4-rings "285" (Sagesund, 	 100,-		
		  Dypvaag, AA), og sendt til Mexico, der brevet er omadressert til England. Baksiden med en 			 
		  rekke stempler, bl.a. "Tvedestrand 11.6.01".	
1438	 B	 76. To 5 øre Posthorn på postkort til Sør-Afrika, annullert med 4-rings "293" (Spedalen, Fjære AA), 	 100,-		
		  og ved siden "Grimstad 1.8.09".	
1439	 B	 100. 10 øre posthorn Postkort til Sverige, annullert med 4-rings "744" (Lyngørsiden, Dybvaag, AA). 	 100,-		
		  Kortets motiv er "Lyngør-parti.".	
1440	 B	 119. 7 øre Posthorn på kort, annullert med 4-rings "773" (D/S Tryg?) og ved siden stemplet 	 200,-		
		  "Arendal 15.5.36".	
1441	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, stemplet "Arendal 9.4.06" og sendt til Tvedestrand. Ved siden 	 300,-		
		  4-rings nummerstempel "201" (D/S Pelle).	
1442	 B	 119. 7 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings 422" (D/S Trafik).	 100,-
1443	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "738" og ved siden stemplet "Svind 19.6.15".	 100,-
1444	 B	 Skriv fra Postintendanten vedrørende tildeling av nytt stempel, stemplet med 4-rings "585" 	 500,-		
		  (Grovane, VA). Benyttet som hjelpestempel i 2 måneder i 1922.	
1445	 B	 3 øre posthorn på postkort, annullert med 4-rings "119" (Ton, Nordre Aurdal, OP). Kortet har 	 100,-		
		  motiv "Høifjeldssanatoriet, Gausdal". 	

	                                                              1446		                    1449
1446	 B	 74,75. 2 øre- og 3 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "269" (Lunder i Svindal, 	 100,-		
		  Vaaler, ØF) og ved siden stemplet "Vaaler i Smaalenene 16.6.08".	
1447	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "445" (Merdø, Tromø, AA) og ved siden 	 100,-		
		  stemplet "Arendal 6.8.09".	
1448	 B	 100. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med 4-rings "424" (Brekken i Nedenes, Tromø, AA). 	 100,-		
		  Baksiden stemplet "Arendal 20.11.20".	
1449	 B	 77. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "295" (Løddesøl, Øiestad, AA) og ved siden 	 100,-		
		  stemplet "Grimstad 6.8.03".	
1450	 B	 Ufrankert postkort, annullert med 4-rings "386" (Brekken i Nedenes, Tromø, AA) og sendt ifra 	 100,-		
		  Fru Ruth til hanne i Revesand, pr. Arendal.	
1451	 o	 77. 10 øre Posthorn i 4-blokk, annullert med 4-rings "57" (Frøysnes, AA).	 100,-
1452	 B	 77. To 10 øre Posthorn på konvolutt til Sicilia, Italia, annullert med 4-rings "165" (Brukt som 			 
		  hjelpestempel på Brevik-Kristiansand). Påskrevet "11/5 98" i øvre venstre hjørne. Ankomststemplet 	 500,-		
		  "Messina" på baksiden.	
1453	 B	 77. To 10 øre Posthorn på konvolutt til Sicilia, Italia, annullert med 4-rings "248" (Brevik-Kristiansand S, 	 500,-		
		  brukt på D/S Eidanger som Hjelpestempel). Påskrevet "10/6 98" i øvre venstre hjørne. Ankomststemplet 			 
		  "Messina" på baksiden.	
1454	 B	 114. To 5 øre Eidsvold på konvolutt, annullert med 4-rings "808" (D/S Kong Olaf, i rute 	 500,-		
		  Sandnes-Kristiania). Ankomststemplet "Kristiania 16.10.14" på baksiden.	
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	                                                     1455		                              1456
1455	 B	 242. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med KPH "Sandvatn Stasjon" (VA, 9 pkt).	 100,-
1456	 B	 354. 25 øre Løve på konvolutt , annulelrt med KPH "Ørvikgrenda" (Kragerø, TE, 9 pkt). Konvolutten 	 200,-		
		  med en liten skade oppe, som ikke berører merket.	
1457	 B	 396. 30 øre Haakon på konvolutt, annullert med KPH "Østerlød" (AA, 8 pkt), og ved siden stemplet 	 100,-		
		  "Homborsund 13.3.52".	
1458	 B	 T 43. 20 øre Off Sak på konvolutt, annullert med KPH "Hombor" (AA, 8 pkt), og ved siden stemplet 	 100,-	 	
		  "Homborsund 20.4.39".	
1459	 B	 Fire V-merker på konvolutt, annullert med KPH "Lyngør-Sida" (AA, 8 pkt).	 100,-
1460	 B	 Fire V-merker på konvolutt, annullert med HKP "Fiansvingen" (AA, 7 pkt). Ved siden 	 100,-		
		  stemplet "Tvedestrand 26.11.41".	
1461	 B	 143. 15 øre Løve II på postkort, annullert med KPH "Trollbergvik" (AA, 1 0pkt), og ved siden 	 100,-		
	 	 "Risør 8.8..36". Kortet og merket med noen brune flekker.	
1462	 B	 204. 15 øre Løve på postkort, annullert med KPH "Fie" (AA, 8 pkt), og ved siden stemplet 	 100,-		
		  "Risør 16.7.38".	
1463	 B	 T 24. 15 øre Off Sak på Miltært tjenestebrevkort , annullert med KPH "Songe" (AA, 9 pkt), og ved 	 100,-	 	
		  siden stemplet "Tvedestrand 7.12.36".	
1464	 B	 10 øre Løve på konvolutt, annullert med KPH "Øysang" (AA, 7 pkt).	 100,-
1465	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Gjærnes" (AA, 8 pkt). Også en noe 	 100,-		
		  "krøllete" konvolutt med 2 stk 10 øre Løve, stemplet "Gjærnes 19.5.41".	
1466	 B	 308,359,513. 20 øre Wessel, 5 øre Postjubileum og 5 øre Posthorn på konvolutt, annullert med 	 1 000,-		
		  KPH "Grunnesund / **" (AA, 8 pkt) i blått. Ved siden stemplet "Risør 23.6.65".	
1467	 B	 118,141. 5 øre Posthorn og 10 øre Løve II på postkort, annullert med KPH "Sivik" (AA, 8 pkt) og 	 100,-		
		  ved siden stemplet "Risør 23.12.33". 10 med en lite iøyenfallende feil.	
1468	 o	 Fire 20 øre Turistmerke, alle med KPH-stempel. Hhv. "Fie", "Gjærnes", "Labakken" og "Sivik".	 200,-
1469	 B	 141. To 10 øre Løve II på konvolutt, annullert med KPH "D/S Skjold" (8 pkt).	 100,-
1470	 B	 15 øre Turistmerke på postkort, pent annullert med KPH "Flørenes" og ved siden stemplet 	 100,-		
		  "Lillesand 10.6.39".	
1471	 B 	 240. 10 øre Løve på postkort, annulert med KPH "Breland Stasjon" og ved siden stemplet 	 500,-		
		  "Spilding 4.12.48" og videresendt til Byremo.	
1472	 B	 240,345. 5 øre Posthorn og 10 øre Nasjonalhjelp på H-7 kort, annullert med KPH "Tånevikkilen" 	 100,-		
		  (VA, 7 pkt) og ved siden stemplet "Kristiansand 9.1.46".	
1473	 B	 362. 25 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Langenesbygd" (VA, 7 pkt). Merket med 	 100,-		
		  en kort hjørnetagg.	
1474	 B	 5 øre Posthorn og 10 øre Løve på postkort annullert med KPK "Nodelandsmoen" (VA, 6 pkt) og 	 100,-		
		  ved siden "Brennåsen 17.9.40".	
1475	 B	 360. 10 øre postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Tømmerstø" (VA, 9 pkt).	 100,-
1476	 B	 392. 20 øre Posthorn på liten visitkort-konvolutt, annullert med KPH "Kostøl" (VA, 7 pkt).	 100,-
1477	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med både KPH "Skjerka" (VA, 9 pkt) og "Aaseral 27.2.42".	 100,-
1478	 B	 Utstyrsliste, fra Poststyrets Intendanturkontor, med KPH "Østerå" (AA, 9 pkt) i rødt.	 100,-
1479	 B	 375,513. 25 øre Løveprovisorie og  5 øre Posthorn på konvolutt, annullert med KPH "Terøy" 	 100,-		
		  (MR, 6 pkt) og ved siden stemplet "Ålesund Adm. 14.5.66".	
1480	 B	 375. 25 øre Løveprovisorie på konvolutt, annullert med KPH "Kaldvell" (AA, 9 pkt) og ved siden 	 100,-		
		  stemplet "Lillesand 23.9.49". Konvolutten med logo fra "Kalvild Landhandleri".	
1481	 B	 25 øre Løve på konvolutt, annullert med KPH "Tybakken" (AA, 10 pkt) og ved siden stemplet 	 500,-		
		  "Arendal 21.6.51".	
1482	 B	 97,189,190. 2 øre Posthorn sammen med to 10 øre- og to 15 øre Holberg på konvolutt til USA, 	 100,-		
		  annullert med 4-rings "793" (Øysang, Søndeled, AA), og ved siden stemplet "Risør 27.5.35". 			 
		  Konvolutten med et kutt i øvre høyre hjørnet som ikke berører merkene.	
1483	 B	 464. 60 øre Olav på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Aker Sykehus 15.12.64".	 100,-
1484	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Aldra 22.2.41" (NO).	 100,-
1485	 B	 "Portofreie Dienstsache" med hjelpestempel  "Arendal 24.4.43" samt tysk Feldpoststempel.	 100,-
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	                                               1486		                              1489
1486	 B	 15 øres Brevkort, med hjelpestempel "Asker 3.6.39".	 100,-
1487	 B	 460. 45 øre Olav på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Aurskog 28.9.59" (HE).	 100,-
1488	 B	 T 49. 7 øre Solkors på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Bagn 10.4.45" (OP).	 100,-
1489	 B	 242,309. To 10 øre Løve og en 20 øre Postforening på rekommandert konvolutt, annullert med 	 100,-		
		  hjelpestempel "Bjarkøy 28.1.43" (TR).	
1490	 B	 30 øre Turistmerke og 35 øre Løve på konvolutt, sendt i Postoppkrav (Kr 10,65", stemplet 	 100,-		
		  "Landbrukshøgskolen i ÅS 2.4.40". Baksiden med hjelpestempel "Brumunddal 17.5.40" (HE), og 			 
		  konvolutten sendt i retur.	
1491	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Bygland 31.3.41" (VA).	 100,-
1492	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Eina 25.1.37" (OP). Ved siden en 	 100,-		
		  etikett "Se Ringerike".	
1493	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Finneidfjord 21.2.41" (NO).	 100,-
1494	 B	 T 23. To 10 øre Off Sak på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Fjellstrand 10.12.36" (AK).	 100,-
1495	 B	 5 øre posthorn på liten visittkortkonvolutt, annullert med hjelpestempel "Flateby 9.11.44" (AK).	 100,-
1496	 B	 242. 10 øre Løve på postkort, annullert med hjelpestempel "Flisa 21.12.48" (HE).	 100,-
1497	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Fusa 8.5.44" (HO).	 100,-
1498	 B	 346. 15 øre Nasjonalhjelp på H-7 kort, annullert med hjelpestempel "Gausa 18.10.46" (OP).	 100,-
1499	 B	 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Geithus 2.4.40" (BU).	 100,-
1500	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Gibostad 17.2.44" (TR).	 100,-
1501	 B	 460. 45 øre Olav på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Gladstad 20.12.58" (NO). Merket 	 100,-		
		  med rundt hjørne.	
1502	 B	 308. To 20 øre Wessel på rek-konvolutt, annullert med hjelpestempel "Gratangsbotn 10.11.42" (TR).	 100,-
1503	 B	 154. 60 øre Løve II på bankokonvolutt (Kr 124,88), annullert med hjelpestempel "Grong 16.11.36" (NT).	 100,-
1504	 B	 T 40. Fire 5 øre Off Sak på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Hakadal 24.4.39" (AK).	 100,-
1505	 B	 362. 25 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Hatfjelldal 23.8.47" (NO).	 100,-
1506	 B	 220. 15 øre Turistmerke på postkort, annullert med hjelpestempel "Haugastøl 26.12.39" (BU).	 100,-
1507	 B	 238,239,241. Fem Posthornmerker på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Hornnes 9.3.43" (AA).	 100,-
1508	 B	 221. 20 øre Turistmerke på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Høyholm 7.3.41" (NO).	 100,-
1509	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Kjeøy 28.2.41" (NO). Konvolutten 	 100,-		
	 	 med noen flekker.	
1510	 B	 354. 25 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Kongsvinger 14.2.49" (HE). Konvolutten 	 100,-		
		  med anmerkninger i løvre kant, men dette berører ikke merket.	
1511	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Kristiania H 8.6.06".	 100,-
1512	 B	 77. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Kristiania G 18.12.09".	 100,-
1513	 B	 121. 15 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Lena 9.1.22" (OP).	 100,-
1514	 B	 418. 30 øre Kirkejubileum på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Lillestrøm 12.11.53" (AK).	 100,-
1515	 B	 174. 20 øre Abel på postkort, annullert med hjelpestempel "Loen i Nordfjord 8.8.29".	 100,-
1516	 B	 154. 60 øre Løve på bankokonvolutt (Kr 250,-), annullert med hjelpestempel "Lonevåg 18.7.44". 	 100,-		
		  Baksiden med oblatstempel "3079". Frimerket med kort hjørnetagg.	
1517	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Mesna 22.2.41".	 100,-
1518	 B	 55 øre Olav på postkort, annullert med hjelpestempel "Mjølfjell 9.4.62" (HO).	 100,-
1519	 B	 154. 60 øre Løve II på bankokonvolutt (Kr 134,52), annullert med hjelpestempel "Mjøndalen 23.6.36" (BU).	100,-
1520	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Myrdalen 17.8.11" (SF) og sendt til 	 100,-		
		  Belgia. Påstemplet "T"  som er overstrøket.	
1521	 B	 354,363. 25 øre Løve og 30 øre Postjubileum på rekommandert konvolutt, annullert med 	 100,-		
		  hjelpestempel "Nauste i Romsdal 29.11.48" (SF).	
1522	 B	 246. 20 øre Løve på postkort, annullert med hjelpestempel "Nelaug 26.12.42" (AA).	 100,-
1523	 B	 388. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Orkanger 17.12.51" (ST).	 100,-
1524	 B	 359/369. Postjubileum i komplett serie på konvolutt, annullert med hjelpestempel 	 100,-		
		  "Oslo-Rodeløkka 15.4.47" (1.dag).	
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1525	 B	 229,240. 1 kr Løve og 5 øre Posthorn på Følgebrev, annullert med hjelpestempel 	 100,-		
		  "Oslo St-Hanshaugen 3.6.46".	
1526	 B	 T 49. 5 øre Solkors i 4-blokk på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Oslo Tøyen 6.4.45".	 100,-
1527	 B	 145. To 20 øre Løve II på rekommandert konvolutt, annullert med hjelpestempel "Rosendal 18.1.36" (HO).	100,-
1528	 B	 375. 25 øre Provisorie på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Roverud 3.9.49" (HE).	 100,-
1529	 B	 573. 60 øre VM 1966 på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Ryfoss 5.8.66" (OP).	 100,-
1530	 B	 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Saltdalen 25.2.41" (NO).	 100,-
1531	 B	 15 øre Brevkort med hjelpestempel "Seljord 7.4.41" (TE).	 100,-
1532	 B	 522. 50 øre Båtmannsknop på postkort, annullert med hjelpestempel "Skårer 18.12.68" (AK). Kortet 	 100,-		
		  med hjørnebrekk.	
1533	 B	 121. 15 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Sykkylven" (MR) i 1926.	 100,-
1534	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Sunnylven 12.2.31" (RO). Konvolutten 	 100,-		
	 	 med noen brune flekker.	
1535	 B	 245. 15 øre Løve II på postkort, annullert med hjelpestempel "Sørskogbygda 21.12.44" (HE).	 100,-
1536	 B	 390. 15 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Sørum 22.12.54" (AK).	 100,-
1537	 B	 392. 20 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Tangen 19.12.57" (HE).	 100,-
1538	 B	 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Tjømø 1.4.41" (VF).	 100,-
1539	 B	 To 15 øre Løve på postkort, annullert med hjelpestempel "Valldal 16.7.48" (MR)	 100,-
1540	 B	 392. 20 øre Posthorn på postkort annullert med hjelpestempel "Vestre Gausdal 23.12.58" (OP).	 100,-
1541	 B	 15 øre Løve II på postkort, annullert med hjelpestempel "Vikesund 16.7.36" (BU).	 100,-
1542	 B	 100. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Voksenkollen 10.9.17" og sendt til 	 100,-		
		  Finland, der kortet er sensurert.	
1543	 B	 145,154. 20 øre- og 60 øre Løve II på bankokonvolutt (Kr 293,95), annullert med hjelpestempel 	 100,-		
		  "Å i Lofoten 2.3.36" (NO).	
1544	 B	 119. 7 øre posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Ålgård 22.12.36" (RO).	 100,-
1545	 B	 240,392. 5 øre Posthorn og 20 øre Posthorn på kort, annullert med hjelpestempel 	 100,-		
		  "Årdalstangen 29.4.58" (SF).	
1546	 B	 360. 10 øre Postjubileum på postkort, annullert med hjelpestempel "Årsandøy 20.12.47" (NO).	 100,-
1547	 B	 4 konvolutter, alle med skipsstempel "Arendal-Flekkefjord" i 1936/37. Med de ulike litraene A, B, C og D.	 500,-
1548	 B	 Tre konvolutter fra Lensmannen i Os, alle sendt portofritt, og alle med Hjelpestempel "Os" i juni 1945.	 300,-
1549	 B	 174. 20 øre Abel på konvolutt annullert med Hjelpestempel "Lillesand 29.5.30".	 100,-
1550	 B	 10 øre- og 15 øre Løve på konvolutt, annullert med Hjelpestempel "Kr Sand S - Lundsiden 27.11.46". 	 100,-		
		  15 øren med brukket hjørnetagg.	
1551	 B	 Svarkort fra Forsyningsnemda, stemplet med Hjelpestempel "Tveit 15.8.42" (VA)	 100,-
1552	 B	 15 øre Løve II på postkort, annullert med hjelpestempel "Flekkerøy 18.8.35" (VA).	 100,-
1553	 B	 20 øre Turistmerke på konvolutt, med hjelpestempel "Vestre Sandøya 17.5.38" (AA). Anmerkninger.	 50,-
1554	 B	 143. 15 øre Løve II på postkort, annullert med hjelpestempel "Jeving 24.7.37" (VA).	 100,-

	                                                            1555		         1557
1555	 B	 152. 40 øre Løve II på "Efterspørsel efter innenriks anvisning" (Blanket nr 107 B), annullert 	 300,-		
		  med hjelpestempel "Tvedestrand 17.6.38" (AA).	
1556	 B	 25 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Staubø 19.11.48" (AA).	 100,-
1557	 B	 5 øres Brev-Kort, sendt i fra Lyngør til Arendal, vakkert annullert med det private stempelet 	 500,-		
		  "Ole Tellefsen Dampskibet "Lyngør"" i lilla farge i 1886.	
1558	 B	 5 øres Brev-kort, pent stemplet "Borøen 9.12.1881" og sendt til Laurvig. Ved siden det uvanlige 	 1 000,-		
		  toringsstempelet "Chrs-Chrs.sand 10 Dec 81". Kortet er datert "Staubo 7. Dec. 1881".	
1559	 B	 22. 6 øres porto til Danmark . 5 øre Brev-Kort, oppfrankert med 1 øre skravert Posthorn, stemplet 	 300,-		
		  "Chrania Chrsand 7.5.1877" og sendt til Randers.	
1560	 B	 5 øres Brev-Kort, med det uvanlige dampskipsstempelet med to ringer "ChrA-Chr:Sand 19 Jun 81".	 500,-
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	                                                      1561	                                                                         1562
1561	 B	 77. To 10 øre Posthorn på konvolutt til Sicilia, Italia, annullert med linjestempel "Brevig" (Antagelig 			 
		  brukt som hjelpestempel på Brevik-Kristiansand). Påskrevet "2/12 98" i øvre venstre hjørne. 	 200,-		
		  Ankomststemplet "Messina" på baksiden. Venstre merke med feil.	
1562	 B	 5 øre Brev-Kort, datert "Lyngør 2/4 89", stemplet Vöringen" med ramme i lilla og sendt til Skien.	 500,-
1563	 B	 5 øre Brev-Kort, datert "Søndeled pr. Risør 18/11 86", annullert med blekkryss og ved siden 	 500,-		
		  håndskrevet "Sønd 19/11 86" samt transittstemplet "Risør 20.11.86".	
1564	 B	 Brevomslag, sendt portofritt, stemplet med det uvanlige "Nordre Undal" der datoen "25/10" er skrevet 	 500,-		
		  med hånd og ved siden stemplet "Søndre Undal 26.10.1862".	

			              1566
1565	 B	 5 øres Brev-Kort, sendt i fra Risør til Arendal, annullert med det private stempelet "Ole Tellefsen 	 500,-		
		  Dampskibet "Lyngør"" i blå farge i 1888.	
1566	 B	 5 øres Brev-Kort, sendt i fra Fevig til Arendal, annullert med det private stempelet "Dampskibet 	 500,-		
	 	 "Trafik" Arendal-Grimstad" i lilla farge i 1889.	
1567	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, stemplet "Flekkerø Skjærgaardssanatorium 16.7.08".	 300,-
1568	 B	 100. 10 øre Posthorn i vertikal 3-stripe på følgebrev (Bl.nr. 72), annullert med "rullestempel" 	 100,-		
		  "Pakkepost fra Arendal 17.9.15".	
1569	 B	 143. 15 øre Løve II på postkort, stemplet "Landsleiren ved Mandal 1932 11.7.32".	 200,-

1565 1567

1570	 B	 Stor del av brevomslag med det uvanlige stemplet "Dampskibet Arendal" i svart. Ankomststempel 	 500,-		
		  "Chra 8f Byp 23.8.69" ved siden.	



 	54           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 6        23.04 -. 25.04. 2025       

OBJEKT  NR UTROP

KRIGSPOST

		    1571		                        1572
1571	 B	 205. 20 øre Løve på konvolutt, stemplet "Melbu 30.4.40" og sendt til Jennestad. Ved siden 	 500,-		
		  sensurstempel "Passert Postkontrollen" i blått.	
1572	 B	 209. 40 øre Løve på bankokonvolutt (kr 5,-), stemplet "Nyksund 22.4.40". Ved siden sensurstempel 	 400,-		
		  "Passert postkontrollen" i svart.	

	                                                     1573		                             1574
1573	 B	 209. 40 øre Løve på konvolutt, stemplet "Honningsvåg 5.6.40". Sensurstripe "Passert 	 500,-		
		  kontrollkontoret M.P.K. Ho." påsatt i øvre kant.	
1574	 B	 211. 60 øre Løve på bankokonvolutt (kr 41,-), stemplet "Vadsø 14.6.40". På baksiden hvit 	 600,-		
	 	 sensurstrimmel "Kontrollert Postkontrollkontor nr 11." samt to fine segl og en 20 øre Løve.	

1575	 B	 207. 40 øre Løve på bankokonvolutt (Kr 25,-), stemplet "Stettevik 6.4.40" og sendt til Ålesund der 	 1 000,-		
		  brevet er omadressert til Volda. Baksiden med hvit sensuetikett "Kontrollert Ålesund postkontor", 			 
		  4 private segl samt stempel "Ålesund 17.4.40".	
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		   1576		     - ex 1577 -
1576	 B	 Fire tyske merker på konvolutt, stemplet "Hamburg 26.2.45" og sendt rekommandert til 	 300,-		
		  Marie Hamsun i Grimstad. Tysk sensurstripe i venstre side.	
1577	 B	 20 øre Solkors på konvolutt fra "Rikspropagandaledelsen" i Agder, stemplet "Kristiansand S 22.2.45" 	 500,-		
		  og sendt til Risør. Påsatt brun lukkingsstripe på baksiden med teksten "Nasjonal Samling 			 
		  Rikspropagandaledelsen". Også en konvolutt med 20 øre Snorre, stemplet samme sted i 			 
		  oktober 42 fra Nasjonal Samling og baksiden med et rødt gummistempel.	
1578	 B	 15 øre- og to 35 øre Løve på konvolutt til U.S.A., stemplet "Asker10.41" og sendt til U.S.A. Med tysk 			 
		  sensur samt sensurstripe og stempel fra "Anglo-Soviet-Persian Censorship". En liten del av 			 
	 	 konvoluttens klaff mangler.	 300,-
1579	 B	 Konvolutt med engelsk frankeringsavtrykk med norsk tekst "Vi vil oss et Land" i rødt, stemplet 			 
		  "London 27 jan 1945" og sendt innen London.	 200,-

LUFT-  OG  POLARPOST

		                                                                ex 1582
1580	 B	 100. 10 øre Posthorn på postkort, stemplet "Kristiania 22.6.20". Ved siden stemplet 	 700,-		
	 	 "Befordret pr Nationen´s Flyvepost Kr-Sand-Kr. 19-21-Juni 1920" i fiolett farge. 	
1581	 B	 99,102. 5 øre- og to 15 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "Kristiansand 13.7.1920 tur" og 	 1 500,-		
	 	 sendt med sjøflyet "Travemünde" til Kristiania. Ved siden påskrevet "Luftpost" og "Ilpost". 	 	 	
		  Ankomststemplet på baksiden.	
1582	 B	 To konvolutter, sendt fra hhv. Jamaica og USA med returflighten til Luftskipet Hindenburg i 	 400,-	 	
	 	 1936 til Norge. Begge konvoluttene stemplet "Mit Luftshiff Hindenburg Befördert, 	 	 	
		  Frankfurt I Main 14.5.36" samt ankomststempel "Bureau Amb. Oslo-Ed 15.5.36" på baksiden.	

1580

1581
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	                             1583			                                        1585
1583	 B	 Postcard with pictures of the "Norddeutsches Blasquintett, Nordlandsreise nach Jacht Oihonna", 	 2 000,-		
		  with "The Wellman Chicago Record-Herald Polar Expedition" in lillac together with several signatures 			 
		  including Walter Wellman and Gaston Hervieu. The postcard´s other side with one 10 øre Posthorn 			 
		  cancelled "Hammerfest 20.7.06", one 5 øre Spitsbergen in green cancelled "Virgo-Hafen 			 
		  Spitzbergen" and the company mark "Reise nach Spitzbergen mit dem Polarfahrer Capt. Bade, 			 
		  Wismar i. Mecklbg.".	
1584	 B	 Two "North Polar Amundsen Expedition Air Mail"-labels with one US 2 cent and one 3 cent on 	 5 000,-		
		  envelope, cancelled with the private "North Star Air Post" in blue/green. In upper left corner 			 
		  "Maudexpedition" and signatures from "Roald Amundsen", the US President "Warren G. Harding" and 			 
		  Hubert Work (who was the US Postmaster General). The addressee's name on the envelope is 			 
		  "Hon. Warren G. Harding, President of United States". 	
1585	 B	 One cent Postal Stationary (approx. 1891) with the name and adress printed on: "Emil Diebitsch, 	 500,-		
		  Peary Relief Expedition". Unused.	
1586	 B	 A German 1 Mk on postcard, cancelled "Luftschiff Graf Zeppelin 9.7.1930". At side "Luftschiff Graf 	 500,-	 	
	 	 Zeppelin Nordland-Fahrten 1930" in green, "Hammerfest 10.7.30" and "Reykjavik 25.7.30".	

1584

1587	 B	 Three Special postcards whish were carried on the 1908 voyage of the SS Roosevelt, expedition 	 3 000,-		
	 	 ship during Pearly´s final dash to the Pole. One card cancelled "Brooklyn Jul 8 1908" when the boat 	 	 	
		  departured, one card cancelled "North Sydney N.S. 18 08" (Nova Scotia)  and the last cancelled 			 
		  "St. Johns NFLF Sep 17 09"  upon their return through St. John´s, Sep. 17. 1909.	
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	        - 1588 -			                                           1589
1588	 B	 An Italian 1,25 Lire on envelope from the "Volo Transpolare 1926 (Amundsen-Ellsworth-Nobile), 	 2 000,-		
		  cancelled "Ciampino 8.4.26" and sent to Nome, Alaska. The "Volo Transpolare"-label on reverse 			 
		  with a small mark "Norge" in lillac.	
1589	 B	 Three 10 øre Posthorn on envelope from "Steam Yacht "Victoria"" to Switzerland, cancelled 	 800,-		
	 	 "Hammerfest 10.7.98". Four different "Hammerfest local-stamps at side. These are not cancelled. 	 	 	
		  Arrival postmark at reverse. The envelope with some stains. The recipient on the cover was a 			 
		  leading watchmaker at that time, Baume brothers, he was on work on the expedition. The ship 			 
		  discovered and named Victoria Island.	

		                                                                     ex 1592
1590	 B	 6 Swedish stamps including 5 kr Posthus on envelope to New York, cancelled "Stockholm 	 600,-		
		  New York 1929 Luftpost" and "Stockholm 7.6.1929" at side. The "New York" postmarks at reverse.	
1591		  Two old Photos from the "Nordpol Expedition von Graf Wilczek". (From  the Austro-Hungarian North 	 300,-		
		  Pole expedition 1872-1874).	
1592	 	 A photo of the Zeppelin Norge 1929, signed by "Umberto Nobile".	 500,-

	                                                                      ex 1593		                              1594
1593	 B	 Two german postcards: One franked with on 1 Mk Polar-fahrt 1931 and sent to Sweden, and the 	 800,-		
	 	 other with a 2Mk Polar-fahrt 1931 and sent to Germany. Both cancelled "Luftschiff Graf 	 	 	
	 	 Zeppelin 25.7.1931".	
1594	 B	 A french 15 F on postcard, cancelled "Paris 25.7.1949" and sent to Island. "Godhavn 2.8.1950" 	 500,-		
		  and "Courrier Parachute á la Station Centrale Groenland" at side. The postcard is signed by the 			 
		  famous French explorer Paul-Emile Victor.	

1590

ex 1591
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1595	 B	 1/3 Gr green on envelope from the "Map-maker" August Petermann to Prince of Altenburg in 1868, 	 10 000,-		
	 	 containing the first receipt and thank for contributions to the 1st and 2nd German Arctic 	 	 	
		  Expeditions. One of the earliest, known german polar postal history covers.	

		                              1597
1596	 B	 Spitsbergen nr 2,Spitsbergen E 5,E 7. Six norwegian posthorn stamps together with Spitzbergen 	 3 000,-		
		  stamps and two Spitzbergen-labels on envelope from "Finska Ångfartygs Aktiebolag S/S Virgo, 			 
		  Kapten L. Laurent", cancelled "Advent Bay Spitsbergen 17.8.99" and sent to Wiborg, 			 
		  Finland. "Turku" and arrival-postmark at reverse. S/S Virgo was previously used as a supply-ship for the 			 
		  Andreé Expedition. This cover was sent from the trials of the icebreaker Yermak from Spitsbergen.	
1597	 B	 Le Jermak/Yermak. Postcard with pictures of the world´s first true icebreaker, used on the coast of 	 300,-	 	
		  Spitzbergen in 1899.	
1598	 B	 77,Spitbergen nr 2. 10 øre Posthorn on envelope from "Lofoten V.D.S.", cancelles "Nordlands 	 1 000,-		
		  Postexp. E  22.8.96". One 20 øre Spitzbergen-stamps in upper right corner, cancelled 			 
		  "Advent Bay 1896". The envelope is written by the Swedish explorer Salomon Andree and sent to his 			 
		  friend Dr Arthur Hazelius (The founder of Skansen and the Nordisk Museum). Swedish railway cds 			 
		  and arrival postmark at reverse. Two small spots on the envelope, do not touch the stamps.	

1596 1598

	                                                    1599		               ex 1600
1599	 B	 A 1 cent US Stationary, cancelled "Boston, Mass Jun 11 1925", and a handwritten by the American	 1 000,-		
		  explorer Richard Byrd from his 1925 expedition.	
1600	 B	 Wilkins-Ellsworth Trans-Artic Submarine Expedition 1931. Two envelopes, both with one Norwegian 	 1 000,-		
		  and one US stamp, and sent as registered mail. One from "Bergen 4.8.31" and one from 			 
		  "Longyearbyen 24.8.31". Both are signed by "Hubert Wilkins". Unusual!	



   5923.04. - 25.04 2025        INTERNASJONALAUKSJON NR 6         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

UTROPOBJEKT  NR

	                                     1601			                                                - 1603 -
1601	 B	 Greenland. 10 øre- and 25 øre Chr X on postcard, cancelled "Sor. Strømfjord 8.4.55" and sent with 	 300,-		
		  SAS DC6B to Los Angeles.	

                1602	                                 1604 (Utsnitt)		                                               1605 (Utsnitt)
1602	 *	 145. 20 øre Løve II med overtrykk "Bouvet Oya".	 500,-
1603	 B	 130/36. Polserien komplett på konvolutt, stemplet "Oslo 28.1.28" og adressert til USA. Baksiden 	 300,-		
	 	 påsatt oblaten "Amundsen Ellsworth Polflygningen 1926".	
1604		  Fridtjof Nansen. One page letter on his private paper, dated "Lysaker 20 april 1928, with full signature,	 1 000,-
1605		  Fridtjof Nansen. One page private letter, dated "Godseier Anker, Fredrikshald 8. okt. 25" 	 1 000,-		
		  (Hafslund, Sarpsborg) with full signature.	
1606	 	 A small note from "Norsk Luftseiladsforenings A/S for Amundsen-Ellsworths Polflygning 1925 	 500,-	 	
		  (The Norwegian Aero Club)" about the Norwegian Polar-stamps). Also a small book "Air mail 			 
	 	 Transpolare flight by The Dirigible "Norge" 1926" and one leter from "Royal Vice=Consulate of 	 	 	
		  Sweden, Portland, Oregon 1929" about FFC.	

	                           1607
			                                                          ex 1609
1607	 B	 15 Swedish stamps on envelope, cancelled "Stocholm 7.6.1929" and sent as registered mail with 	 600,-		
		  airmail to New York. The plain crashed on Grenland and the plain with letters were carried by boat to 			 
		  U.S.A. Three postmarks "New York 9.11.1929" at reverse.	
1608	 B	 C 16. U.S.A. 5 c US stamp on envelope, cancelled "U.S. Submarine Base Nwe London Conn. 	 1 000,-		
		  Jun 3 31"  and written "Sailing of the Submarine Nautilus: From New London, Conn. On the way 			 
		  to the Artic" beside. Also an unused postcard with photo of Nautilus.	
1609	 B	 Four envelopes all with "Capt. Einar Lundborg "The Rescuer of Nobile"". One from 	 1 000,-		
		  "San Francisco Apr 26", one from "Portland, Org. Apr. 30" (both 1928), and two from "McKeesport, 			 
	 	 PA. Apr 2 1929", where he landed at Bettis field. One of these envelopes are signed by the 	 	 	
		  Postmaster on the landingplace.	
1610	 B	 1 1/2d George VI on envelope, cancelled "Post Office Maritime Mail" in February 1949. "Posted 	 500,-	 	
		  on board H. M. S. Vengeance during Cold Weather Trials in the Artic and transferred at sea to 			 
	 	 R. F.A. Wave Premier". With a blue stamp and signature from the "Commanding Officer". Also one 	 	 	
		  envelope with same stamps and same postmark, with a print of "Neptun" and two polar bears.	

ex 1608
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1611	 *	 Two privat postcards, both with photos from Smeerenburg. One with The crue to "Willem 	 300,-		
		  Barents 1878" and one of the memorial dedicated to the Dutch who lost their lives during the 			 
		  old whaling period.	
1612	 	 Graf Zeppelin, postal leaflets, LZ, Artic flight. 15cm*26cm issued by DZ concerning postal 	 1 000,-	 	
	 	 arrangments for the flight + drop mail to the submarine Nautilus, folded in thirds, ephemera from 	 	 	
	 	 the flight is rarely seen. Very fine.	

BYPOST / LOKALPOST / PRIVATPOST

		  1613		                     1614
1613	 B	 52,Arendal Bypost BK 1. 3 øres Brev-Kort, stemplet "Arendals Bypost 4.1.1888" og ved siden påsatt 	 3 000,-		
		  to 5 øre 20 mm som er stemplet "Arendal 6.1.88" og sendt til Wien, og der omadressert til 			 
		  Czernowitz/Bukovin (i dagens Ukraine). Ankomststemplet "Czernowitz 12.2.88". 	
1614	 B	 52,Arendal Bypost BK 1. 3 øres Brev-Kort, stemplet "Arendals Bypost 4.1.1888" og ved siden 	 3 000,-		
		  påsatt to 5 øre 20 mm som er stemplet "Arendal 6.1.88" og sendt til Modena, Italia. 	

		                                                                                        1615
1615	 B	 52,Arendal Bypost BK 1. 3 øres Brev-Kort, stemplet "Arendals Bypost 4.1.1888" og ved siden 	 2 000,-		
		  påsatt en 5 øre 20 mm som er stemplet "Arendal 5.1.88" og sendt til Lysekil, Sverige. Svensk 			 
		  jernbanestempel på baksiden. 	
1616	 B	 Arendal Bypost BK 1a. 3 øres Brev-Kort, stemplet "Arendals Bypost 16.12.1887" og  sendt lokalt. 	 2 000,-		
		  Kortet er sendt som en prøve første dag ifølge baksiden og er i tillegg påført et linjestempel 			 
		  "Arendals Bypost". 	
1617	 B	 Arendal Bypost nr. 5. 5 øre Provisorie på konvolutt, pent stemplet "Arendal Bypost 12.11.1885". Ex Pihl.	3 000,-

1616

1617
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	                                                     1618		                       1619
1618	 B	 Arendal Bypost nr. 7. 2 øre på trykksak, stemplet "Arendal Bypost 22.12.1885".	 3 000,-
1619	 B	 Arendal Bypost nr. 7. 2 øre på korsbånd, stemplet "Arendal Bypost 4.9.1887". Omslaget har 	 2 000,-		
	 	 et par flekker.	

	                              1620		                1621	                                                         1622
1620	 **	 Arendal Bypost nr 7. 2 øre brun/blå variant "Utagget i venstre side".	 100,-
1621	 B	 Arendal Bypost nr. 8. 5 øre grønn på en forside av et memorandum, tydelig fullstemplet 	 1 000,-		
		  "Arendal Bypost 22.10.1887".	
1622	 *	 Arendal Bypost 8 b v1. 5 øre 1885 i grønn farge med variant "Ekstra trykk i blå farge på venstre side".	 1 000,-

                    1623                                         1624                                            - 1625 -	       - 1626 -
1623	 *	 9. Arendal Bypost. 2 øre på 7 øre. Håndskrevet Provisorie "2". Eneste kjente eksemplar av 	 2 000,-		
		  denne variant. Ex. Phil.	
1624	 **/*	 Arendal Bypost nr 10 vt 1. 10 øre rød/grønn i vertikal 3-stripe der det midterste merket er utagget 	 500,-		
		  oppe og nede. Midtre merke er letthengslet.	
1625	 o	 Arendal Bypost nr 11 a. 1 øre "GOU" i 4-blokk, stemplet "Arendals Bypost 8.3.1886" i blått.	 500,-
1626	 **/*	 Arendal Bypost nr 13. 2 øre provisorie variant "Omvendt overtrykk" i 4-blokk. De to øverste merkene 	 500,-		
		  er postfriske.	
1627	 B	 BK 1. Arendal bypost. 3 øre brev-Kort, stemplet "Arendals Bypost 1891" i lilla og sendt lokalt.	 500,-
1628	 **	 Drammen Bypost I nr 29. 5 øre rød 1887 i et stort antall helark av 100 merker. Mange merker i ytre	 1 000,- 		
		  kant har skader.	

1627
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			                                                       1630
1629	 B	 Mandal Bypost nr 3. 5 øre grønn på konvolutt, stemplet "Mandals Bypost 23.3.1887".	 5 000,-
1630	 B	 Trondhjem Bypost nr 5. 1/2 skilling blå på konvolutt, stemplet "T.hjems Bypost 20.10.75". Konvolutten 	 1 000,-		
		  med to tapemerker.	

1629

	                                                                                  1631
1631	 B	 Trondhjem Bypost nr 6. To 1 skilling rød på konvolutt, stemplet "T.Hjems Bypost 5.6.77" og sendt 	 2 000,-		
		  til Hlademoen i ytre sone. Ved siden påskrevet "Østeraad pr Ørlandet". Konvolutten med to tapemerker 			 
		  etter montering.	
1632	 B	 Trondhjem Bypost nr 15. To stk 4 øre Provisorie på konvolutt, stemplet Thms Bypost", og send til 	 2 000,-		
		  Møllenberg i ytre sone. Konvolutten med to tapemerker.	

1632

		          1633
1633	 B	 Trondhjem Bypost nr 17. To 2 øre tofarget på konvolutt, stemplet "T.Hjems Bypost 27.11.79" og sendt 	 2 000,-		
		  til Vollabakken i ytre sone. Konvoluttens innhold medfølger.	
1634	 B	 Trondhjem Bypost nr 17. 2 øre tofarget på konvolutt, stemplet "T.Hjems Bypost". 	 1 000,-

1634
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	                                                         1635
1635	 B	 Trondhjem Bypost nr 18. To 4 øre orange/gul på konvolutt, annullert med ovalt stumt stempel, og 	 2 000,-		
		  ved siden stemplet "T.hjems Bypost 13 .9.79" og sendt til Vollabakken i ytre sone. Et par tapemerker 			 
		  sees knapt.	
1636	 B	 Trondhjem Bypost nr 18. 4 øre orange/gul på konvolutt, stemplet "Thjems Bypost 9.1.79" og sendt til 	 1 000,-		
		  Nissens Stiftelse.	

Bypost: Se også objekt 2001

PRØVETRYKK / DIVERSE

1636

ex 1637
1637	 (*)	 114/16. Grunnlovsjubileet i hvert sitt prøvetrykk, signert og godkjent samt ulike datoer i 	 10 000,-		
		  desember 1913.	

1638	 (*)	 114/16. Grunnlovsjubileet i hvert sitt prøvetrykk i sort farge, alle i horisontale 20-blokker fra nedre 	 10 000,-		
		  del av arket. Hvert "ark" signert "R. R. Hesse" som var sjefskontrolør og sjef for plateproduktionen.	
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1639	 (*)	 Frimerkeforslag til Eidsvoldjubileet 1914. To frimerkeforslag utført av Domenico Erdmann, det ene i 	 1 000,-		
		  3 ulike størrelser og det andre i to.	

	                          1640	                           1643	                                  1644	                                                  1645
1640	 (*)	 159. 10 øre Ibsen. Utagget prøvetrykk med marg oppe. Uten lim.	 200,-
1641	 (*)	 Eidsvoldjubileet. 3 merker samt 15 fargeprøve-/prøvetrykk. Bl.a. Prøvetrykk av hele serien i riktig farge.	 2 000,-
1642	 (*)	 Eidsvoldjubileet 1914. 2 speilvendte trykk samt en serie, alle i svart.	 1 000,-
1643	 (*)	 Oscar kronemerke. Prøvetrykk i svak lilla farge med valør "Kr 0.00".	 500,-
1644	 (*)	 Oscar kronemerke. Prøvetrykk i svart farge på blålig kartong uten valør. Signert FCM.	 1 000,-
1645	 (*)	 Oscar kronemerke. Prøvetrykk i svart farge på hvit kartong uten valør. Signert FCM	 1 000,-
1646	 o	 20 øre Løve. Den kjente forfalskningen, stemplet. Kort tagg.	 200,-
1647	 (*)	 141. 10 øre Løve II. Forfalskning i mørk farge i horisontalt par.	 200,-

	                - 1648 -			                                        1649
1648	 B	 Konvolutt, maskinstemplet "Oslo 2.10.48" og sendt til Trondhjem. Frimerket er vasket av og 	 500,-		
		  baksidenen er påsatt en rød "Postoblat" samt stemplet tre ganger "Post fra "Bukken Bruse"".	
1649	 B	 15 øres Brevkort, stemplet "Haugesund 20.2.28" og sendt til Tyssedal. Ved siden 3 linjers stempel 	 700,-		
		  "Brevet er beskadiget og forsinket ved "d.s. Norge´s" forlis den 20.feb.1928. Haugesund Postkontor" 			 
		  i lilla. Brevkortet har to arkivhull på høyre side og noe beklippet.	
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	  	                               - 1650 -		                                                  1651
1650	 B	 "Post Bjerget fra forlist skib"	 700,-
1651	 o	 145. 20 øre Løve II med perfins "A.T." (Arendal Tollsted).	 200,-

- ex 1652 -
1652	 o	 Stempelmerker. 80 øre på 1 Krone. 12 stk med små tall og 10 med store tall. Bl.a. 2 stk med tidlige 	 1 000,-		
		  annulleringer og en 4-blokk (med rundt hjørne) med små tall.	
1653	 **	 Stempelmerker. Seks ulike valører fra 10 øre til 10 kroner i ulike antall fra 150, 250, 148, 148, 	 1 000,-		
		  29 og 8 stk.	
1654	 o/*	 Norske Stempelmerker, Sportelmærker, Justermerker, fraktmerker etc. i 3 innstikkbøker.	 3 000,-

- ex 1655 -
1655	 B	 5 Gratulasjonskonvolutter, hvor 4 er frankert med merker fra "Kortevarehandlernes 	 300,-		
		  ombringelseskontor" og en med påtrykt frankeringsmerke på 40 øre fra samme selskap.	
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NORDEN
DANMARK

- ex 1656 -
1656	 o	 Denmark. Collection to 1950 in an album.	 2 000,-

- ex 1657 -
1657	 o/*	 Denmark. Two collections in total 3 albums.	 3 000,-

- ex 1658 -
1658	 */**	 Denmark. A collection to 1990 in e Leuchtturmalbum.	 4 000,-

- ex 1659 -
1659	 o	 20a-25a. Grønland. De 6 Amerikamerkene med overtrykk i endrete farger. Attest S. Grønlund.	 1 000,-
1660	 */**	 Grønland. Samling til 1984 i et album.	 1 000,-

Det vil være anledning til noe visning av objektene i Bragernes Menighetshus i dagene før auksjonen. 

En visning øker mulighetene til å gjøre et vellykket auksjonskjøp veldig mye.

Du må gjerne ringe oss på 9206 1881 for å treffe en avtale om visning på forhånd eller har andre 		
spørsmål i anledning auksjonen.
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ISLAND

- ex 1661 -
1661	 o/*	 Iceland. A collection to 1989 in a Davo-album.	 3 000,-
1662	 o	 Iceland. A collection to 1998 in a Leuchtturmalbum.	 1 000,-
1663	 **/*	 Iceland. Collection to 2005 in a Leuchtturmalbum in 2 volumes.	 1 000,-

SVERIGE

1664	 B	 136,137. To 10 øre- og en 20 øre Luftpost 1920 på konvolutt, stemplet "Stockholm 27.9.20" og 	 300,-		
		  sendt som luftpost til Berlin. Ankomststempel "Berlin 28.9.20" på baksiden. Verikal arkivbrett 			 
		  berører ikke merkene.	

- ex 1665 -
1665	 o/*	 Sverige. Samling til 1950 i album.	 2 000,-
1666	 o/*	 Sverige. To mindre samlinger.	 1 000,-
1667	 **	 Svenske frimerkehefter fra ca 1955 til 1990 i stort kvantum. Montert i 16 album, og delvis 	 8 000,-		
		  spesialisert. Katalogverdi er oppgitt av eier, til å være ca 400.000 kr.	

FINLAND

- 1668 -
1668	 o/*/**  Finland. A collection to 1979 in a Davo-album.	 3 000,-
1669	 o/*/**  Finland. Samling til 1996 i et Leuchtturmalbum.	 1 000,-
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EUROPE
FRENCH  COLONIES

1670	 */(*)	Algeria. Approx. 130 unused stamps in an album made to commemorating the Presidential 	 800,-		
		  tour of 1930. Only 150 albums printed.	

GERMANY  AND  GERMAN  AREAS

- ex 1671 -
1671	 o/*	 German colonies. Some stamps in an album.	 2 000,-
1672	 o/*	 Germany. A collection in 7 albums. Also a few sorted duplicates in a small box.	 2 000,-
1673	 B	 Germany. Nearly 100 letters in 3 albums. Most of them are from 1830 to 1855. All are unfranked.	 500,-
1674	 */**	 DDR and BDR.. Collection 1948 to 2000 in 6 volumes.	 2 000,-

BRITISH  COLONIES
1675	 B/o	 Gibraltar. A collection of near 30 covers from approx. 1900 to 1950 and some stamps.	 1 000,-
1676	 o	 India. Some duplicates in a stockbook.	 300,-

- ex 1677 -
1677	 o/*	 New Zealand. A collection to 1983 and  Wallis & Futuna in another. Both in Davo-albums.	 2 000,-

ITALY  AND  ITALIEN  AREAS
1678	 (*)	 Siciles. Color trial for the 5 gr in a sheet of 63. Probably unique.	 1 000,-
1679	 (*)	 Italy. 2 Grawa Emanuel II 1861. Sheet of 100. Proof?	 3 000,-

LIECHTENSTEIN

- ex 1680 -
1680	 o/*/**  Liechtenstein. Collection to 1999 in a Davo-album in two volumes.	 2 000,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
Ta gjerne kontakt på info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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NETHERLAND

- ex 1681 -
1681	 o	 The Netherland. A collection to 1950 on albumpages.	 3 000,-

SPAIN
1682	 (*)	 10 Spanish unique essays from 1872. Single-, bi- and trippel coloured essays.	 2 000,-

SWITZERLAND

ex 1683
1683	 B	 Switzerland. 33 covers from approx. 1870 to 1900.	 500,-

OVERSEAS  COUNTRIES  AND GENERAL  COLLECTIONS
BRAZIL

1684	 o	 Brazil. The 1850 issue to 180 R. Duplicates on stockcards, as 30 R times 170 and 60 R times 160.	 1 000,-

IRAN / PERSIA
1685	 B	 Persia. A collection of a little more than 50 envelopes from approx. 1930 to 1950. Mixed condition.	 500,-

JAPAN
1686	 o/*/**  Japan. Collection to 1972 in two volumes.	 2 000,-

U.S.A.

1687	 B	 150. U.S.A. 10 c 1870/71 on entire to Arendal, Norway, cancelled with a "Star".  "New York 	 1 000,-		
		  Jun 21 4", "Bremen", Weiterfr 1 1/2" postmarks, all in red at side. Norwegian ship postmark 			 
		  "Hmrfst C. Hmbrg 5.7.1873" at reverse. Cert. PF.	
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1688	 */(*)	241,242,244. U.S.A. 1 $ and 2 $ Colombian issue, very fine mint. ($ 2050). Also one 4 $ regummed.	 4 000,-
1689	 o/**/*  Collection U.S.A. to approx 2012 in 7 albums and 9 stockbooks. All in 2 boxes.	 1 000,-

- ex 1690 -
1690	 o	 U.S.A. A collection to 1970 in a Leuchtturm-album.	 12 000,-

- ex 1691 -
1691	 o/*	 U.S.A. Collection to 1944 in a Davo-album.	 2 000,-

- ex 1692 -
1692	 o/* 	 Hawai. A collection on pages.	 1 500,-

- ex 1693 -
1693	 o/*	 A world mix in 6 old club-books.	 2 000,-
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- ex 1694 -
1694	 o/*	 A minor range "world" in two club-books.	 1 000,-
1695	 o/*	 Some oddments in a small stockbook.	 1 000,-

- ex 1696 -
1696	 o/*/**  Air mail-stamps from France, USSR and Spain in three stockbooks.	 2 000,-
1697	 o/**/*  Collection Czekoslovakia and Israel in total 10 albums.	 1 000,-
1698	 (*)/o	A stamp album from 1879 with a small range of stamps. All glued down.	 1 000,-
1699	 o	 Stamps from many countries in some old club-folders and envelopes.	 500,-

NORSKE  UBRUKTE  ARK  OG  ARKDELER ETC.
1700	 **	 294-349. en komplett samling helark fra september 1941 til mars 1946. Arkene har vært montert 	 2 500,-		
		  med 8 hengsler, slik at noen få enkelte merker har feil. (70.200,- for prima).	
1701	 **	 350/53. Haakon kronemerker 1946, komplett i helark av 100 merker. Hvert ark har vært montert 	 4 000,-		
		  med hengsler. Noen merker med striper i limet fra produksjonen, hvorav 25 stk 2 kr. (59.640,- for prima).	
1702	 **	 354-56,359-403. Samling helark fra 1946 til 1950, inkludert dubletter av NK 373, 390, 394, og 403. 	 7 000,-		
		  Hvert ark med 8 hengsler, og noen enkelte merker har feil. (177.650,- for prima).	
1703	 **	 404-452. Samling helark fra 1951 til 1955, inkludert noen få dubletter. Hvert ark har vært 	 6 000,-		
		  montert med 8 hengsler. (190.450,- for prima).	
1704	 **	 428/30. Norwex 1955. 1000 serier i helark av 100. HA. (360.000,-).	 10 000,-
1705	 **	 453-468. Olav øre- og kronemerker i komplett helarkserie av 100 merker. Hvert ark har vært 	 5 000,-		
		  montert med 8 hengsler, slik at enkelte merker har feil. Bl.a. 6 stk av 5 kronene. (121.000,- for prima).	
1706	 **	 474-505. Samling helark fra 1959 til 1961 med 2 dubletter. Hvert ark har vært montert med 8 	 2 000,-		
		  hengsler, slik at enkelte merker har feil. (53.750,- for prima).	
1707	 **	 Norske ark og arkdeler, hovedsakelig fra 1940-årene, men bl.a. ca 50 stk Radiumhospitalet. 	 1 000,-
1708	 **	 Norske ark og arkdeler fra 1940 til 1962. Bl.a. 540 stk 2 kr Løve og 300 stk 5 kr Løve og noen 	 7 000,-		
		  V-merker. (210.1000,-).	
1709	 **	 506-630-,632-640. Norske helark fra 1962 til 1969. (133.400,-).	 4 000,-
1710	 **	 Norske ark- og arkdeler fra perioden ca 1963 til 1973, hovedsakelig "blåmerker".	 1 000,-
1711	 **	 Norske ark- og arkdeler fra ca 1925 til 1957. (158.000,-). Også en del merker som ikke er opptalt, 	 7 000,-		
		  og en del med feil.	
1712	 **/*	 Noen norske merker i mindre enheter.	 1 000,-
1713	 **	 Norsk Filatelistforbunds samling av postens Affixing-ruller 2007/2015, laget i 2016. Pålydende 	 4 000,-	 	
	 	 verdi = kr 13.500.-.	
1714	 **	 Norske frimerker fra 1867 til 1997 inkludert noen Tjenestemerker i innstikkbok. Kun et fåtall 	 2 000,-		
		  merker før 1898.	
1715	 **/*	 Norske dubletter fra ca 1910 til 1995 inkludert noen Tjenestemerker i 4 innstikkbøker.	 2 000,-
1716	 **/*	 Samling norske 4-blokker til 1998 i 3 album.	 4 000,-

På vår hjemmeside 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no vil du 
finne informasjon om auksjonen, samt linken til 
selve auksjonen. Der er det allerede nå mulighet 
for å registrere seg, og avgi bud. De fleste bildene 
i denne katalogen er gjengitt der i mye bedre 
oppløsning og på mange lotter vil du finne flere 
illustrasjoner!
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LØRDAG  24.  MAI  2025,  KL.  09.30
SALAUKSJON  I  DRAMMEN  KOMBINERT MED  INTERNETT

NORSKE  ELDRE  BREV / PREFRIMBREV

	                                                       1717
1717	 B	 Komplett ubetalt brev, fra Svennevig, Grimstad i 1799. Sendt først feil til Fredrikstad i stedet 	 400,-		
		  for Fredriksværn, deretter feilsendt til Fristad, Arendal.	
1718	 B	 Brevomslag (brukt som K.T. tidligere) sendt portofritt, og stemplet med 8-kantet "Christiania 	 1 500,-		
		  2.2.1849" i blått og sendt til Gran. Et par vertikale arkivbretter, sees mindre.	

1718

		               1719		                       1720
1719	 B	 Komplett brev, stemplet "Øster Riisoer 4.9.1849" i sort og sendt til Livorno, Italia. Påskrevet 	 2 000,-		
		  "Franco Hamburg", men betalt 59 skilling til den Italienske grensen. Stemplet "Controllo" og 			 
		  "Austria" på forsiden. "Hamburg" og ankomststempel på baksiden.	
1720	 B	 Komplett brev, stemplet "Christiania 8.7.1845" i rødt og sendt til Helsingør, Danmark. Ved siden 	 400,-		
		  stemplet "Strømstad ".	

	                         - 1721 -			                    1722
1721	 B	 Brevomslag sendt i fra England til Arendal, stemplet "Foreign Office 128-1805" i rødt på baksiden 	 1 000,-	 	
		  samt påskriftene "4-12" og "23 July".	
1722	 B	 Brevomslag, sendt portofritt, stemplet med et fint avtrykk "Prinds Carl" der datoen "30-5-56" er påført 	 30 000,-	 	
		  med penn. Baksiden med segl fra "Departementet for det Indre".	
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		                  1723		                                               1724
1723	 B	 Komplett brev, sendt portofritt, stemplet "Constitutionen 9.5.1857" og sendt til Christiania.	 1 000,-
1724	 B	 Komplett brev, datert "Christiania 10 Juli 1856", med dampskipsstempel "Lindesnæs 11.7.1856" i 	 1 000,-		
		  blått og sendt til Arendal.	

	                                                                               1727
1725	 B	 Brevomslag, sendt portofritt, med dampskipsstempel "Lindesnæs 28.5.1858" i blått.	 1 000,-
1726	 B	 Komplett brev, datert "Grimstad 15.11.1856" og sendt til Christianssand, med håndskrevet 	 1 000,-		
		  dampskipspåskrift "Gyller 15/11 56". 	
1727	 B	 Komplett brev fra Christiania til Grimstad, med håndskrevet dampskipspåskrift "Æger 28/8 57". 	 1 000,-
1728	 B	 Komplett portofri sak fra Christianssand til Østerrisør, påskrevet "Damp Moss 5/10.63.".	 1 000,-

1725

1728

1726

	                                                1729		                                     1730
1729	 B	 Komplett, ufrankert brev datert i Christiania, med dampskipsstempel "Viken 2.10.1857" og 	 2 000,-		
		  sendt til Arendal.	
1730	 B 	 Komplett ufrankert brev fra Altona, Tyskland til Arendal i 1857, stemplet med det meget 	 20 000,-		
		  uvanlige "Postdampskibet Nordcap" der datoen "25.5" er påført med blekk. Brevet er påskrevet 			 
		  "pr. Sanct Olaf capt. Martini" i øvre kant.	
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	                                             	  	                                                       1732
1731	 B	 Brevomslag stemplet "Grimstad 16.5.1856" og sendt til San Fransisco, Californien. Transittstemplet 	 1 000,-		
		  "Aachen 21.5", "Hamburg paid" and "Boston Packet Jun 6 paid. Handwritten "via Cöln og Ostende" 			 
		  in upper part.	
1732	 B	 Ufrankert konvolutt, stemplet "Ôster Riisöer 26.4.1858" og sendt til Minnesota, U.S.A. Ved siden 	 1 000,-		
	 	 "Hamburg"-butterfly-stempel samt "N.York Hamb. Pkt May 18". Baksiden stemplet "K.D.O.P.A. Hamburg".	
1733	 B	 Komplett ufrankert brev, datert  i Hamburg", stemplet "Constitutionen 20.6.1857" i sort og send til 	 1 000,-		
		  Arendal. Brevet er i tillegg påskrevet "pr St. Olaf" da avsender ikke hadde riktige kunnskaper om 			 
		  rutetidene.  Signert FCM.	

4  SKILLING  VÅPEN  1855

		                              1734		           1735
1734	 (*)	 1. 4 skilling våpen 1855. Meget brede marger. Merker etter blekk på baksiden, kan tyde på at 	 10 000,-		
		  merket kan ha vært klebet på et brevomslag, men ikke blitt annullert. Attest FCM.	
1735	 (*)	 1. 4 skilling våpen 1855 variant Dobbeltfot" (D 40). Merket viser spor etter avvasket blekkannullering. 	 4 000,-		
		  Normale til litt smale marger.	

1736	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 i vertikalt par, på komplett dobbeltvektig brev, hvert merke er annullert med 	 5 000,-		
		  nummerstempel "312" og ved siden stemplet "Tromsø 10.4.1857". Merkene med stor del av arkrand i 			 
	 	 venstre side, de øvrige fra god til litt smal. Brevet med noen mindre aldersflekker.	

1733
1731
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		                                                                                      1741
1739	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med riststempel, og ved siden stemplet 	 1 000,-		
		  "Grimstad 14.1.1855" (Januarbrev). Merket med god marg oppe, to normale og litt smal i høyre side.	
1740	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med nummerstempel "91", og ved siden stemplet 	 1 000,-		
		  "Grimstad 8.2.1857". Merket med gode marger i alle sider.	
1741	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med riststempel, og ved siden 3 avtrykk av 	 1 000,-		
		  stempelet "Farsund". Hhv. to  "28.10.1855" og et "30.10.1855". Merket med gode marger i alle sider.	

			                                                                                        1738
1737	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par på dobbeltvektig brevomslag, annullert med riststempel og 	 2 000,-		
		  ved siden stemplet "Tvedestrand 13.11.1855". Del av arkrand i venstre side, god marg oppe, de to 			 
		  øvrige er smale og til dels tangerende. Pos. C 31/32.	
1738	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med riststempel, og ved siden stemplet 	 1 000,-		
		  "Christianssand 26.8.1856". Merket med brede marger i alle sider.	

1737

1740
1739
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1742	 B	 1. 16 skillings porto til Tyskland. 4 skilling våpen 1855 i horisontal 4-stripe på komplett brev til 	 30 000,-		
		  Hamburg, stemplet "Farsund 25.5.1856". "K.D.O.P.A. Hamburg 27.5" stemplet på baksiden. Mekene 			 
		  med gode- til normale marger.	

				                   1743
1743	 B	 1. 8 skillings innenlandsporto. To 4 skilling våpen på 1855 dobbeltvektig brevomslag, hvert merke 			 
		  annullert med riststempel, og ved siden stemplet "Kragerø 14.8.1855". Gode- til normale marger.	 2 000,-
1744	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, stemplet "Öster Riisøer 11.4.1856". Merket med 3 brede 	 1 000,-		
		  marger og smal i høyre side.	

1744

		   1746
1745	 B	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med riststempel og ved siden stemplet "Öster Riisøer 30.3.1855". 	 1 500,-		
		  Merket med meget gode marger.	
1746	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på konvolutt, annullert med trerings "239", og ved siden stemplet 	 1 200,-		
		  "Ôster Riisøer" 4.2.1857". Merket med gode marger.	

1745
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				                                     1748
1747	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med trerings "182" og ved siden stemplet 	 400,-		
		  "Lillesand 30.4.1857". Merket er nær uten marger.	
1748	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med riststempel og ved siden stemplet 	 1 000,-		
		  "Lillesand 16.6.1855". Merket med gode- til normale marger.	

	                                          1749
1749	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomlag, annullert med håndskrevet nummer "129 23/12" (Hougsund) 	 6 000,-		
		  og sendt til Drammen. Merket med gode- til normale marger. Attest FCM.	
1750	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med nummerstempel "170" (VF, 8 pkt) og ved 	 6 000,-		
		  siden håndskrevet "Laurdal 30/9". Merket med gode marger. Attest Aune.	

1750

	  - 1752 -
1751	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med trerings "257" (TE, 8 pkt) og ved siden 	 2 000,-		
		  håndskrevet ""Saude 8/2 57" samt transittstemplet "Skien 9.2.1857". Merket med to gode marger, 			 
	 	 og to smale marger. Et par mindre brune flekker på merkets venstre marg.	
1752	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med nummerstempel "202" (NT, 8 pkt) og sendt 	 3 000,-		
		  til Trondhjem. Baksiden med håndskrevet " Merager 24/9 56" og "Stød 28/9". Merket med to gode- 			 
		  og to normale til smale marger.	

1751

1747
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		                                                                                   1755
1753	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på stor del av brevomslag, annullert med nummerstempel "344" 	 1 000,-		
		  (Voss, 6 pkt) og sendt til Vadsø. Merket med tre gode til normale marger, litt smal nede.	
1754	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag, annullert med håndskrevet stedsnavn "Fron 4/6" og sendt 	 3 000,-		
		  til Christiania. Merket med to gode- og to smale marger. Attest FCM	
1755	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på på komplett brev, annullert med 11-streks riststempel og ved siden 	 3 000,-		
		  "Tvedestrand 3.1.1855". Merket med gode- til normale marger. Brevet er datert 2. januar! Attest FCM.	

1754
1753

	                                               1756	                1757	                                      1758
1756	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, med håndskrevet skipsannullering "Æger 5/6 56". Merket med gode 	 10 000,-		
		  marger. Attest Enger.	
1757	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Dahl 31/1 56". Smale marger.	 2 000,-
1758	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "N. Land 10/7". Tre gode marger, litt smal i 	 4 000,-		
		  venstre side.	

		                                 1759	                                                          1760
1759	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Wablungsnæs 2/7 56" (MR). Tre gode 	 6 000,-		
		  marger, litt smal i venstre side. Attest Macoveanu.	
1760	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Waage 28/6 56". Tre gode marger, litt smal i 	 3 000,-		
		  venstre side. Litt mørk i papiret.	



   7923.04. - 25.04 2025        INTERNASJONALAUKSJON NR 6         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

UTROPOBJEKT  NR

	                 1761	                                 1762	                                                        1763	         1764
1761	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet nummer "133" (Hvideseid, TE). Smale marger.	 2 000,-
1762	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet nummer "168" (Søndre Land, OP). Meget brede 	 3 000,-		
		  marger. En nær usynelig utgnidd brekk i øvre, venstre hjørne.	
1763	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet nummer "261" (Silgjord, TE). Del av arkrand i 	 3 000,-		
		  venstre- og øvre side, de øvrige noe smale.	
1764	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Mellum 15/8". Meget gode marger.	 10 000,-

	               1765	                                      1766	                                                   1767	      1768
1765	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "197" (Mandal). Tre gode/normale marger, 	 300,-		
		  litt smal oppe.	
1766	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "8" (Aasnæs, AK, 7 pkt). Meget gode 	 4 000,-		
		  marger. Attest Aune.	
1767	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "13" (Aremark, ØF, 8 pkt). Gode marger.	 2 000,-
1768	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Dobbeltfot" (D 40), annullert med nummerstempel "14" (Arendal, AA). 	 4 000,-		
		  Gode marger. Attest Enger.	

	                       1769	                                          1770		  1771	        1772
1769	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "25" (Bergen). Gode marger.	 500,-
1770	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "61" (Evje, AA, 10 pkt). Tre gode- og en litt 	 5 000,-		
		  smal marg. Attest Aune og Enger.	
1771	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "35" (Brevig, TE). Gode- til normale 	 800,-		
	 	 marger. Et par mindre rustflekker i margen.	
1772	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "51" (Dønnæs, NO, 7 pkt). Meget god marg 	 1 000,-		
		  nede, de øvrige litt smale.	

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker pene enkeltmerker, 
brev og samlinger. Er du i tvil om det du har kan passe, så er vi 	
å treffe på  9206 1881. Du kan også sende en mail til 	
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	                   1773	                                      1774	                                                     1775	    1776
1773	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "80" (Fron, OP, 6 pkt). To gode- og to litt 	 800,-		
		  smale marger. 	
1774	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "89" (Gran, OP, 7 pkt). Gode- til normale marger.	 700,-
1775	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Dobbelfot" (D 40), annullert med nummerstempel 	 4 000,-		
		  "91" (Grimstad). Gode marger.	
1776	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "91" (Grimstad, AA). To meget gode marger, 	 600,-		
		  og to normale.	

	                     1777	                                      1778	                                                    1779	       1780
1777	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "97" (Hadsel, NO, 6 pkt). Meget gode 	 3 000,-		
		  marger i alle sider. Attest Aune.	
1778	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "107" (Hegebostad, VA, 10 pkt). Gode til 	 1 000,-		
		  normale marger.	
1779	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "132" (Hvaløerne, ØF, 10 pkt). Gode 	 5 000,-		
		  marger. Meget uvanlig! Bl.a. attest FCM.	
1780	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "137" (Ibestad, TR, 6 pkt). Gode marger.	 800,-

	                     1781	                                     1782	                                                    1783	        1784
1781	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "145" (Karasjok FI, 10 pkt). Svakt spor av 	 2 500,-		
		  vertikal brekk i høyre side. Tre gode marger, normal i høyre side.	
1782	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "172" (Laurvig, VF). Gode marger. 	 500,-
1783	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "196" (Maaren, SF, ikke notert i 	 10 000,-		
		  NK Postal). Gode marger i alle sider.	
1784	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "212" (Møstervaagnæs, HO, 10 pkt). Gode 	 3 000,-		
		  marger. Attest FCM.	
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	                          1785		              - 1786 -	                                                           1787
1785	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "220" (Næs i Romerike, AK, 6 pkt). Gode 	 800,-		
		  marger. Attest Enger.	
1786	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par, annullert med nummerstempel "239" (Risør). Gode 	 1 000,-		
		  marger. Attes FCM.	
1787	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "255" (Sandtorvholm, TR, 7 pkt). Gode- til 	 1 000,-		
		  normale marger.	

	                   1788	                                     1789	                                                   1790	      1791
1788	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "262" (Sim, OP, 8 pkt). Normale marger.	 1 500,-
1789	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "319" (Ulfsten MR, 7 pkt). Gode marger.	 5 000,-
1790	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "321" (Undal, VA, 7 pkt). Normale- til litt 	 1 000,-		
		  smale marger. Attest FCM	
1791	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "325" (Urskoug, AK, 9 pkt). Gode marger.	 2 000,-

	                                         1792	  	         1793	                                       1794
1792	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "358" (Liknæs, VA, 10 pkt). Normale- til litt 	 3 000,-		
		  smale marger. Attest FCM	
1793	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med dampskipsstempel "Lindesnæs" i 1856 i blå farge. Gode marger.	4 000,-
1794	 o	 1. 4 skilling 1855, vakkert annullert med dampskipsstempel "Constitutionen 27.4.1856" i sort. Gode 	 10 000,-		
		  marger. Attest Enger.	

1795	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par, hvert merke pent stemplet "Grimstad 19.5.1856". Meget 	 3 000,-		
		  gode marger. Attest FCM	
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1796	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontal 4-stripe, stemplet "Bergen 14.3.1856". Gode 	 6 000,-		
		  marger. Pos. A 33-36. Attest Aune.	

SKILLING  OSCAR

		                                                                      1799
1797	 B	 2. 2 skilling Oscar i horisontalt par på brevomslag, stemplet "Tvedestrand 27.4.1862". Ankomst-	 1 000,-		
		  stemplet "Christianssand 28.4.1862" på baksiden.	
1798	 B	 2. 2 skilling Oscar i horisontalt par på komplett brev, stemplet "Christianssand 12.12.1861".	 1 000,-
1799	 B	 2. 2 skilling Oscar i horisontalt par på brevomslag, stemplet "Arendal 25.9.1861".	 1 000,-

1800	 B	 2,3,4,5. 33 skillings porto til Holland. 2 skilling-, 3 skilling-, 4 skilling- og tre 8 skilling Oscar på 	 20 000,-		
		  brevomslag til Amsterdam, hvert merke annullert med nummerstempel "315". Ved 			 
	 	 siden stemplet "Tvedestrand 27.1.1858, "Svinesund 30.1.1858" samt "Hamburg"-butterfly-stempel.	 	 	
		  Baksiden transittstemplet "Hamburg" samt ankomststempel.	

1797

1798
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				            1802
1801	 B	 2,3,5. 37 skillings porto til England. 2 skilling-, 3 skilling-, og fire 8 skilling Oscar på brevomslag til 	 5 000,-	 	
		  London, stemplet "Mandal 5.2.1862". Ved siden stemplet  "Svinesund " , "Hamburg" og 			 
		  "London Fe 17 62". "KDOPA Hamburg" stemplet på baksiden.	
1802	 B	 2,3,10. 53 skillings porto til Amerika. 2 skilling-, 3 skilling- og to 24 skill på konvolutt til Wisconsin, 	 10 000,-		
		  stemplet "Grimstad 19.3.1865". Ved siden påskrevet "via Cöln og Ostende" samt stempler fra 			 
		  "Aachen" og "Boston". "Svinesund" og "Hamburg" på baksiden. En 24 skill med kort 			 
		  hjørnetagg. Attest FCM.	

1801

	                                            1804
1803	 B	 2,4,5. 14 skillings porto til Scotland. 2 skilling-, 4 skilling- og 8 skilling Oscar på komplett brev til 	 3 000,-		
		  Leith, stemplet "Mandal 13.6.1861". Ved siden stemplet "Hull Ship-letter Ju 18 61". Stempler fra 			 
	 	 "Leeds" og "Edinburgh" på baksiden. Konvolutten mangler en klaff.	
1804	 B	 2,4,5. 32 skillings porto til Holland. To 2 skilling-, tre 4 skilling- og to 8 skilling Oscar på brevomslag 	 7 000,-		
		  til Amsterdam, stemplet "Arendal 4.12.1862". Ved siden stemplet "Svinesund" og "Hamburg". 			 
		  Baksiden med "KDOPA Hamburg" samt ankomststempel. Omslaget er noe beskåret og 			 
		  adressatens navn er skåret ut og pent restaurert.	

1803
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	                                                 1805
1805	 B	 2,4,5. 30 skilling porto til Holland. 2 skilling-, 4 skilling- og tre 8 skilling Oscar på brevomslag til 	 3 000,-		
	 	 Harlingen, stemplet "Riisøer 2.4.160" i blått. Ved siden "Hamburg"-butterfly-stempel. "KDOPA 	 	 	
		  Hamburg" stemplet på baksiden.	
1806	 B	 2,5. 26 skillings porto til Frankrike. 2 skilling- og tre 8 skilling Oscar på brevomalg til La Rochelle, 	 3 000,-		
		  stemplet "Christianssand 17.7.1858". Ved siden fransk transittstempel. Baksiden med 			 
		  "Sandøsund 17.7.1858" samt to "Paris"-stempler og ankomststempel.	

	 1807
1807	 B	 2,5. 34 skillings porto til Frankrike. 2 skilling- og fire 8 skilling Oscar på brevomslag til Honfleur, 	 5 000,-	 	
		  stemplet "Arendal 6.4.1861" samt fransk transittstempel i rødt. Baksiden med bl.a. "Hamburg Th&T 8.4".	
1808	 B	 2,5. 26 skillings porto til Frankrike. 2 skilling Oscar og tre 8 skilling Oscar på brevomslag til 	 2 000,-		
		  Amiens, pent stemplet "Porsgrund 29.10.1860". Fransk transittstempel på forsiden, 			 
		  "Sandøsund" og ankomststempel på baksiden. Merkene med noen slitte tagger i øvre kant pga 			 
		  perifer plassering. Attest Enger.	

	                                1809		                                              1810
1809	 o	 2. 2 skilling Oscar, fullstemplet "Lillesand 13.9.1864". Meget god farge.	 500,-
1810	 B	 3. 6 skillings porto til England. 3 skilling Oscar i horisontalt par på komplett trykksak til Bristol, 	 5 000,-		
		  stemplet "Arendal 11.8.1863". "KDOPA Hamburg" og ankomststempel "Bristol Au 26 63" på baksiden. 	

1806

1808
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	                                                              1811		                                  1812
1811	 B	 3. 9 skillings porto til Isle of Man. 3 skilling Oscar i horisontal trestripe på stor del av brevomslag til 	 2 000,-		
		  Ramsey, stemplet "Arendal 28.9.1866" samt "Hull Ship-Letter" og "Liverpool". Ved siden påstemplet 			 
	 	 portotall "4" og på baksiden ankomststemplet "Ramsey Oc 4 66". Noen små rustflekker på noen tagger.	
1812	 B	 3,5. 35 skillings porto til Isle of Man. 3 skilling- og fire 8 skilling Oscar på del av brevomsalg til 	 2 000,-	 	
		  Ramsey (deler av baksiden er borte), annullert med nummerstempel "14" og ved siden stemplet 			 
		  "Arendal 14.7.1859" samt "Hamburg" og "London". 	

			                                      1815
1813	 B	 3,5. 14 skillings porto til Scotland. To 3 skilling- og en 8 skilling Oscar på brev til Charlestown, 	 3 000,-		
		  stemplet "Christianssand 13.8.1859". Ved siden påskrevet portotall "6" og og stemplet med 8-kantet 			 
		  "Hull Ship-Letter Au 15 1859". Baksiden med ankomststempel "Dunfermline". 	
1814	 B	 3. 6 skillings porto til Sverige. To 3 skilling Oscar på brevomslag til Gøteborg, stemplet 	 2 000,-		
		  "Riisøer 10.3.1867". 	
1815	 B	 3,5. 27 skillings porto til Sveits. 3 skilling- og en horisontal 3-stripe av 8 skilling Oscar på brevomslag 	 10 000,-		
	 	 til Zürich, annullert med nummerstempel "14" og ved siden stemplet "Arendal 20.8.1858". Baksiden 	 	 	
	 	 med stempler fra "Hamburg" og "Zürich". Attest Aune.	
1816	 B	 3,5. 35 skillings porto til England. 3 skilling- og en horisontal 4-stripe 8 skilling Oscar på komplett 	 2 000,-		
		  brev til London, annullert med nummerstempel "14" og ved siden stemplet "Arendal 16.8.1858" samt 			 
		  "Hamburg Paid" og "London Paid". "KDOPA Hamburg" stemplet på baksiden	

1814

1813

<= 1816
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		                                         1817		                                                 1819
1817	 B	 3,8,9. 26 skillings porto Frankrike. Horisontalt par av både 3 skilling Oscar og 8 skill samt en enkel 	 4 000,-		
		  4 skill på komplett brev til Amiens, stemplet "Riisøer 9.4.1866". Ved siden fransk transittstempel og på 			 
		  baksiden 6 stempler hvorav "Sandøsund", "Lübeck Lauenburg", "KDOPA Hamburg" og ankomststempel.	

1818	 o	 3. 3 skilling Oscar i horisontal 6-stripe, stemplet "Grimstad 24.5.1867".	 1 000,-
1819	 o	 3. 3 skilling Oscar, annullert med det private dampskipsstempelet "Prinds Carl".	 2 000,-

	                                                                                                            1820	                                                    1821
1820	 B	 4. 12 skillings porto til Danmark. 4 skilling Oscar i 3-stripe på brevomslag til Hjørring, annullert 	 2 000,-		
		  med nummerstempel "14" og ved siden stemplet "Arendal 2.7.1860" og "Frederikshavn 4.7.1860".	
1821	 o	 4. 4 skilling Oscar, rettvendt stemplet "Lyngøer 21.9.1863".	 100,-
1822	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, datert "Stavanger 2. September 1863", stemplet "Dampskibet 	 3 000,-		
	 	 Bergen" der datoen er skrevet med blekk. Noen aldersflekker.	
1823	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med nummerstempel "169" og ved siden stemplet 	 1 000,-		
		  "Langesund 24.6.1858" samt påskrevet "pr "Moss"" om bord på dampskibet. Attest FCM.	

1822

1823
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	                                                     1824
				              1825
1824	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden skrevet 	 5 000,-		
		  "Dpsk. Christiania 13/8 58" og sendt fra Laurvig til Grimstad.	
1825	 B	 4. 8 skillings porto til Sverige. 4 skilling Oscar i horisontalt par på brevomslag til Uddevalla, annullert 	 500,-		
		  med nummerstempel "14", og ved siden stemplet "Arendal 24.2.1861".	

			                                                                                 1827
1826	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med nummerstempel "321" (6 pkt), og ved siden 	 1 000,-		
		  stemplet "Søndre Undal 2.3.1863" (VA).	
1827	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, stemplet "Fede 3.8.1862" (VA, 6 pkt) og sendt til Christianssand.	 1 000,-

1826

				             1829
1828	 B	 4. 4 skilling Oscar brevomslag til Arendal, annullert med blekkryss og ved siden stemplet 	 2 000,-		
		  "Constitutionen 11.1.1857".	
1829	 B	 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, fullstemplet "Bakke 5.4.1862" (VA, 7 pkt).	 1 000,-

1828
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			                                                                      1831
1830	 B	 4 c. 4 skilling Oscar på brevomslag, pent stemplet "Øvrebø 24.4.1862" (VA, 7 pkt).	 1 000,-
1831	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med blekkryss, og ved siden 	 2 000,-		
		  håndskrevet "Damps Moss 7/6".	

1830

			                                                                                     1833
1832	 B	 4,5. 12 skillings porto til Danmark. 4 skilling- og 8 skilling Oscar på brevomslag til Kjøbenhavn, 	 1 000,-		
		  stemplet "Kragerø 17.8.1860". Ankomststempel på baksiden. Attest Enger.	
1833	 B	 4,5. 20 skillings porto til Tyskland. 4 skilling- og et horisontalt par 8 skilling Oscar på brevomslag 	 1 000,-		
		  til Hamburg, stemplet "Riisøer 27.11.1862". Ved siden stemplet "Svinesund 30.11.1862". 			 
		  "KDOPA Hamburg 4.12" på baksiden.	

1832

	    1834	           1835	              1836	                  1837	                      1838
1834	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet dampskipsnavn "Gler 28/7 61".	 700,-
1835	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med det private 8-kantete stempelet "Dampskibet Nordcap".	 1 000,-
1836	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med dampskipsstempel "Constitutionen 17.11.1857" i blått. Attest.	 700,-
1837	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med dampskipsstempel "Lindesnæs 21.6.1857" i sort.	 700,-
1838	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med dampskipsstempel "Lindesnæs 27.4.1858" i blått.	 700,-

Auksjonsplattformen vi bruker finner du på www.auksjonarius.no. Det er fint om du 
kan registere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at innloggingen 
fungerer greit .
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				    1840
1839	 B	 5. 8 skilling Oscar på dobbeltvektig brev, annullert med nummerstempel "239" og ved siden 	 500,-		
		  stemplet "Ôster Riisoer 7.2.1858" i blått.	
1840	 B	 5. 32 skillings porto til Russland. 8 skilling Oscar i horisontal 4-stripe på brevomslag til Riga, 	 3 000,-		
		  annullert med nummerstempel "14" og ved siden stemplet "Arendal 21.9.1860". Baksiden 			 
		  med to ulike Hamburg-stempler.	
1841	 B	 5. 8 skillings porto til Sverige. 8 skilling Oscar på komplett brev til Hernøsand, pent stemplet 	 1 000,-		
		  "Grimstad 9.2.1859". Ankomststemplet ""Hernøsand 25 2" på baksiden.	

1841

1839

				                       1843
1842	 B	 5. 16 skillings porto til Frankrike. 8 skilling Oscar i vertikalt par på brevomslag til La Rochelle, 	 5 000,-		
		  stemplet "Christianssand 1.6.1860". Ved siden påskrevet "pr Jupiter" , fransk transittstempel samt 			 
		  fransk portotall  "12" (Decimes). Baksiden med fem stempler, bl.a. "KDOPA Hamburg", "Paris" og 			 
		  "La Rochelle 6. Jun 60".	
1843	 B	 5. 32 skillings porto til Holland. Fire 8 skilling Oscar på brevomslag til Purmerende, stemplet 	 4 000,-		
		  "Langesund 28.11.1860". Ved siden stemplet "Svinesund 30.11.1860". Baksiden med 			 
		  "KDOPA Hamburg" samt ankomststempel.	

1842
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			                                                                             1845
1844	 B	 5. 16 skillings porto til Tyskland. 8 skilling Oscar i horisontalt par på brevomslag til Hamburg, 	 3 000,-		
		  stemplet "Christianssand 29.7.1859". Ved siden påskrevet "pr Haakon Jarl". "KDOPA Hamburg" 			 
		  stemplet på baksiden.	
1845	 B	 5. 16 skillings porto til Tyskland. To 8 skilling Oscar på brevomslag til Hamburg, hvert merke 	 1 000,-		
		  pent annullert med nummerstempel "197", og ved siden stemplet "Mandal 24.6.1856". "KDOPA 			 
		  Hamburg" stemplet på baksiden. Omslagets sider er skåret bort, men bør ha mindre betydning.	

SKILLING  VÅPEN  1863

1844

			                                                                  1847
1846	 B	 6,8. 18 skillings porto til Sverige. 2 skill og fire 4 skill på trippelvektig brevomslag til Stockholm, 	 2 000,-	 	
		  stemplet "Riisøer 29.4.1867". 	
1847	 B	 6. 2 skill i horisontalt par på komplett brev fra Christiania til Grimstad, annullert med 	 20 000,-		
		  håndskrevet dampskipsnavn "Foldin 27 Juli 1866". 	

1846

Det er visning av objektene i Bragernes Menighetshus, både torsdag 22. og fredag 23. mai. 
Mange av samlingene og lottene vil det lønne seg å ta et nærmere ettersyn av, for å nå opp i 
kampen om å få tilslag.		
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	                                                                             1849		                                   1851
1848	 B	 6,8. 6 skillings porto til Sverige. 2 skill og 4 skill på brevomslag til Gøteborg, stemplet 	 800,-		
		  "Tvedestrand 13.2.1867". 	
1849	 B	 6,9. 18 skillings porto til Irland. 2 skill og et horisontalt par 8 skill på brevomslag til Londonderry, 	 3 000,-		
		  stemplet "Grimstad 11.5.1866". Ved siden stemplet "London Paid Postage" i rødt. På baksiden 			 
	 	 stempler fra "Sandøsund", "Lübeck" og "London" samt "Derry My 17 66". Noen rustflekker på taggene. 	
1850	 B	 6,10. 26 skillings porto til Frankrike. 2 skill og 24 skill på komplett brev til St. Brieux, stemplet 	 1 000,-		
		  "Arendal 5.6.1865". Ved siden fransk transittstempel. Baksiden med "Sandøsund" og 			 
		  ankomststempel. En horisontal arkivbrett sees lite og berører ikke merkene. Attest L. Nielsen.	
1851	 o	 6. 2 skill, rettvendt fullstemplet "Riisøer 13.3.1867".	 500,-

1850

<= 1848

				              1853
1852	 B	 7. 6 skillings porto til Sverige. 3 skill i vertikalt par på liten konvolutt til Gøteborg, stemplet 	 2 000,-		
		  "Arendal 3.4.1867".	
1853	 B	 7. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill i horisontal 5-stripe på brevomslag til St. Brieux, stemplet 	 15 000,-		
		  "Arendal 24.6.1868" samt fransk transittstempel. "Sandøsund" og ankomststempel 			 
		  på baksiden. 	

1852
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				                   1855
1854	 B	 7. 9 skillings porto til Scotland. 3 skill i horisontal 3-stripe på konvolutt til Leith, stemplet 	 4 000,-		
		  "Christianssand 6.7.1867". "Ship-Letter London" og "Edin Jy 9 67" stemplet på baksiden.	
1855	 B	 7,9,14. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill, 8 skill og 4 skill 4 på brevomslag til Amiens, stemplet 	 3 000,-		
		  "Riisøer 15.3.1868". Ved siden fransk transittstempel. Baksiden med "Christiania Omk", "Paris" og 			 
		  "Amiens 23 Mars 68".	

1854

			              1856
1856	 B	 7,14. 23 skillings porto til Frankrike. 3 skill og fem 4 skill 4 (hvorav 2 vertikale par) på brevomslag til 	 5 000,-		
		  St. Brieux, stemplet "Arendal 10.1.1868". Ved siden fransk transittstempel. "Christiania Omk", 			 
		  "Kiel Hamburg", "Paris" og ankomststempel på baksiden.	
1857	 B	 7,14,15. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill sammen med en 4 skill 4 og en 8 skill 8 på brevomslag 	 2 000,-		
		  til La Rochelle, stemplet "Christianssand 29.9.1869". Ved siden fransk transittstempel. Baksiden 			 
		  stemplet "Sandøsund" og "La Rochelle". Attest L. Nielsen.	
1858	 B	 7,15. 11 skillings porto til Sveits. 3 skill og 8 skill 8 på brevomslag til Langnau, stemplet 	 2 000,-		
		  "Christiania 30.7.1869". Påskrevet "via Copenhagen" på forsiden. "Sandøsund", "Kiel-Hamburg" 			 
		  og ankomststempel på baksiden. En horisontal arkivbrett berører ikke merkene.	

1857
1858

Auksjonsplattformen vi bruker finner du på www.auksjonarius.no. Det er fint om du 
kan registere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at innloggingen 
fungerer greit .
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	   1859	              1860	                                               - 1861 -	                      1862
1859	 o	 7. 3 skill, fullstemplet "Mandal" i 1867.	 700,-
1860	 o	 7. 3 skill, rettvendt stemplet "Riisøer 19.1.1868".	 1 000,-
1861	 o	 7. 3 skill i horisontalt par, fullstemplet "Arendal 19.6.1868".	 1 000,-
1862	 o	 7. 7. 3 skill, fullstemplet "Moss 18.7.1867". Litt ujevne tagger oppe. Attest FCM.	 1 000,-

	                       1864
1863	 B	 8,9. 12 skillings innenlandsporto. 4 skill og 8 skill på trippelvektig brevomslag, stemplet 	 1 000,-		
		  "Riisøer 5.1.186" og sendt til Vestby.	
1864	 B	 8. 12 skillings innenlandsporto. 4 skill i horisontal 3-stripe på trippelvektig brevomslag, stemplet 	 1 000,-		
		  "Brevig 17.6.1864".	
1865	 B	 8. 4 skill på komplett brev, stemplet "Lyngøer 14.8.1865" og sendt til Gjerstad.	 500,-

				                1867
1866	 B	 8,9. 12 skillings porto til Danmark. 4 skill og 8 skill på brevomslag, stemplet "Kragerø 10.10.1864". 	 4 000,-		
		  "Sandøsund" og ankomststempel på baksiden. 	
1867	 B	 8,10. 52 skillings porto til Frankrike. 4 skill og et horisontalt par 24 skill på dobbeltvektig brevomslag 	 4 000,-		
		  til Amiens, stemplet "Kragerø 15.9.1865". Ved siden fransk transittstempel. Baksiden med tre 			 
		  franske stempler.	

1865

<= 1863

1866
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	                                                 1868	  	                      1869
1868	 B	 8,10. 52 skillings porto til Frankrike. 4 skill og et horisontalt par 24 skill på dobbeltvektig brevomslag 	 5 000,-		
		  til Saone, stemplet "Tvedestrand 19.1.1864". Ved siden fransk transittstempel. Baksiden med 			 
		  "Sandøsund" samt tre franske stempler.	
1869	 B	 8. 4 skill på komplett brev fra Bergen, annullert med dampskipsstempel "Hakon Jarl 30.3.1865" 	 2 000,-		
		  og sendt til Mandal. Noen aldersanmerkninger.	

	 1870
					        1871
		                                                           - 1872 -
1870	 B	 8. 4 skill på komplett brev fra Christianssand, annullert med blekkryss og ved siden dampskipsstempel 	 1 000,-		
		  "Chra-Chrssand 11.6.1869" i rødt og sent til Arendal. Brevet er blitt levert direkte på S/S Foldin.	
1871	 B	 8. 4 skill på brevomslag, annullert med nummerstempel "372" og ved siden stemplet 	 500,-		
		  "Lyngøer 1.7.1869" og "Chra-Chrssand 1.7.1869".	
1872	 o	 8. 4 skill i horisontal 3-stripe, hvert merke pent annullert med 3-rings "372" (Lyngøer, AA, 7 pkt).	 500,-

                             1873		  1875	                                                                              1874
1873	 o	 8 I. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Dampsk:Lindesnæs 16.10.1867". Ex Olafsen.	 500,-
1874	 o	 8. 4 skill, pent fullstemplet "Henningsvær 14.3.1866".	 200,-
1875	 B	 9,10,14. 36 skillings porto til Frankrike. 8 skill, 24 skill og en 4 skill 4 på rekommandert brevomslag 	 2 000,-		
		  til Amiens, stemplet "Riisøer 24.12.1867". Ved siden stemplet "Prusse Forback" og "Charge". 			 
		  Baksiden stemplet "Christiania", "Kiel Hamburg, "Amiens" samt fransk stempel for rekommanderte 			 
		  brev. 8 skillingen med feil.	
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	                                            1876			                        1877
1876	 B	 9. 8 skillings porto til Danmark. 8 skill på liten konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet 	 800,-		
		  "Grimstad 17.9.1868". "Sandøsund" samt ankomststempel på baksiden.	
1877	 B	 10. 24 skill på brevomslag til Langnau, stemplet "Arendal 27.10.1865". "Sandøsund" samt 	 5 000,-		
		  "Lübeck Th. & T." og "Langnau" på baksiden. Attest FCM.	

SKILLING  VÅPEN  1867

	                                                                                                        1879
1878	 B	 11. 1 skill 1 på komplett trykksak, datert "Cardiff 8.9.1868" og sendt via Forwarding Agent Hans 	 400,-	 	
		  Johnsen, stemplet "Christianssand 18.9.1868" og sendt til Christiania.	
1879	 B	 11,12,15. 11 skillings porto til England. 1 skill 1, 2 skill 2 og 8 skill 8 på brevomslag til London, 	 2 000,-		
		  stemplet "Arendal 29.3.1873". Ved siden stemplet "London paid" i rødt samt påskriften "pr. St. Olaf 			 
		  via Hamburg". En horisontal arkivbrett berører ikke merkene. 	
1880	 B	 11,13. 10 skillings porto til Holland. 1 skill 1 og en horisontal 3-stripe 3 skill 3 på brevomslag til 	 2 000,-		
		  Purmerende, stemplet "Riisøer 24.1.1872". "Christiania Omk", "Kiel Hamburg" samt ankomststempel 			 
		  på baksiden.	
1881	 B	 11,14. 5 skillings porto til Danmark. 1 skill 1 og 4 skill 4 på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet 	 800,-		
		  "Arendal 22.7.1870". Ved siden det ovale danske fotpoststempelet "FP 25.7.70". På baksiden 			 
		  "Sandøsund", "Kjøbenhavn" samt det uvanlige "Kjøbenhavns Fodp. 25.7.1870" i blått. Eneste 			 
		  kjente norske brev med dette stempelet.	

1880

1878

1881
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	                                                             1882
1882	 B	 11,18. 10 skillings porto til Holland. 1 skill 1 og tre 3 skilling Posthorn på brevomslag til Purmerende, 	 1 500,-		
		  stemplet "Riisøer 7.8.1872". "Christianai Omk", Kiel Hamburg" samt ankomststempel på baksiden.	
1883	 B	 11,18. 4 skillings porto til Sverige. 1 skill 1 og 3 skilling Posthorn på brevomslag til Stockholm, 	 1 000,-		
		  stemplet "Riisøer 5.12.1872". "Christiania Omk" og svensk jernbanestempel på baksiden.	

1883

	                                                        1884		                            1885
1884	 B	 11,19 Ic. 5 skillings porto til Danmark. 1 skill 1 og 4 skilling Posthorn på brevomslag til Kjøbenhavn, 	 2 000,-		
		  stemplet "Arendal 11.5.1873". "Chr-Sand-Fr.Havn 11.5.1873" og ankomststempel på baksiden.	
1885	 B	 11. 4 skillings porto til Sverige. Fire 1 skill 1 på brevomslag til Stockholm, stemplet 	 1 000,-		
		  "Arendal 3.10.1870". Ankomststemplet på baksiden.	

1886	 B	 11,15. 9 skillings porto til Danmark. 1 skill 1 og  8 skill 8 på bankokonvolutt (10 Spd) til Kjøbenhavn, 	 2 000,-		
		  stemplet "Christianssand 21.5.1869". Baksiden med 5 segl, hvorav to fra "Christiansand" samt 			 
		  stempel "Sandøsund 22.5.1869".	
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			   1889
1887	 B	 12,15. 10 skillings porto til Holland. 2 skill 2 og 8 skill 8 på brevomslag til Purmerende, stemplet 	 1 000,-		
		  "Riisøer 22.1.1872". "Christiania Omk" og ankomststempel på baksiden.	
1888	 B	 12,18. 5 skillings porto til Danmark. 2 skill 2 og 3 skilling Posthorn på konvolutt til Helsingør, stemplet 	 1 500,-		
		  "Lillesand 11.8.1872". Baksiden stemplet "Chr-sand-Fr-havn 12.8.1872" og "Helsingør 13.8".	
1889	 B	 12,15. 10 skillings innenlandsporto. 2 skill 2 og 8 skill 8 på et dobbeltvektig brevomslag, stemplet 	 1 000,-		
		  "Christianssand 20.5.1873" og sendt rekommandert til Klepp. To kraftige vertikale arkivbretter 			 
		  berører ikke merkene.	

		                                                  1891
1890	 B	 13. 3 skill 3 på brevomslag til Tvedestrand, stemplet "Riisøer 14.4.1872".	 800,-
1891	 B	 13. 6 skilling porto til Sverige. 3 skill 3 i horisontalt par på brevomslag til Lidköping, stemplet 	 2 000,-		
		  "Arendal 24.2.1869". God farge på merkene.	
1892	 B	 13,15. 14 skillings porto til England. To 3 skill 3 og en 8 skill 8 på konvolutt til Leeds, stemplet 	 1 000,-		
		  "Tvedestrand 19.5.1870". Ved siden stemplet "Hull Ship-Letter My 23 70". Baksiden stemplet bl.a. 			 
		  "Christianssand" og "Leeds". Konvolutten er noe skitten.	
1893	 B	 13,15. 11 skillings porto til Sveits. 3 skill 3 og 8 skill 8 på brevomslag til Langnau, stemplet 	 1 500,-		
		  "Christianssand 8.8.1871". "Arendal-Fr.havn", "Bern" og ankomststempel på baksiden.	

1888 1887

1893

1892

1890
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	    1895		               1894		                        1896
1894	 B	 13,15. 19 skillings porto til Spania. 3 skill 3 og to 8 skill 8 på konvolutt til Sevilla, stemplet 	 2 000,-		
		  "Arendal 17.9.1871". "Arendal-Fr.havn 18.9.1871" samt "Vamdrup-Flensburg" stemplet på baksiden. 			 
	 	 Konvolutten med en rift oppe og del av konvoluttens klaff bak mangler.	
1895	 o	 13. 3 skill 3, pent fullstemplet "Grimstad 17.3.1872".	 400,-
1896	 o	 13 a. 3 skill 3, rettvendt fullstemplet "Tjømø 5.2.1872". Fantastisk farge!	 2 000,-

			   1898
1897	 B	 14. 4 skill 4 på bankokonvolutt (Spd 8), stemplet "Lillesand 8.2.1871". Baksiden med 5 segl, 	 1 000,-		
	 	 hvorav 3 private og to offentlige.	
1898	 B	 14. 4 skill 4 på brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Konnesmo 22.4.1871" og 	 500,-		
		  ved siden stemplet "Søndre Undal 22.4.1871".	
1899	 B	 14. 4 skill 4 på brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Svinøir 21/1 71" og ved 	 500,-		
		  siden stemplet "Søndre Undal 22.1.1871".	

1899

1897

				                                 1900
1900	 B	 14. 20 skillings porto til Holland. 4 skill 4 i horisontal 5-stripe på dobbeltvektig brevomslag til 	 5 000,-		
		  Purmerende, stemplet "Riisøer 8.3.1870". "Christiania Omk", "Kiel Hamburg" og ankomststempel 			 
		  på baksiden.	
1901	 B	 14,15. 12 skillings porto til Scotland. 4 skill 4 og 8 skill 8 på brevomslag til Leith, stemplet 	 2 000,-		
		  "Arendal24.11.1870". Ved siden stemplet "Hull Ship-Letter No 28 70" og påskrevet 			 
		  "via Christianssand". Baksiden stemplet "Christianssand" og "Edinburgh".	

1901
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				               1902
1902	 B	 14,15. 12 skillings porto til England. 4 skill og 8 skill 8 på konvolutt til Suffolk, stemplet 	 2 000,-	 	
		  "Bergen 2.7.1871". Påskrevet "per S.S. Argo to Hull" oppe, og ved siden stemplet 			 
		  "London Shipletter My 17". "Stowmarket Jy 18 71" stemplet på baksiden.	
1903	 B	 14,15. 12 skillings innenlandsporto. 4 skill 4 og 8 skill 8 på trippelvektig brevomslag til Tromsø, 	 1 000,-		
		  stemplet "Throndhjem 1.2.1870". Påskrevet "pr Kong Carl" i øvre kant. 8 skillingen med feil i nedre, 			 
		  venstre hjørne.	

1903

		                                                1905
1904	 B	 15. 8 skillings porto til Sverige. 8 skill 8 på rekommandert brevomslag til Gøteborg, stemplet 	 2 000,-		
		  "Arendal 15.1.1872". Svensk jernbanestempel på baksiden.	
1905	 B	 15. 16 skillings porto til Frankrike. 8 skill 8 i horisontalt par på brevomslag til Bordeaux, stemplet 	 2 000,-		
		  "Christianssand 20.5.1871". Ved siden transittstempel "London paid 22 My 71" og fransk 			 
		  stempel fra "Calais"	
1906	 B	 15. 8 skill 8 på rekommandert brevomslag, stemplet "Tvedestrand 16.7.1869".	 800,-

1904

1906
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		                 1907		                  1908	                      1909
1907	 B	 15,18. 11 skillings porto til Sveits. 8 skill 8 og 3 skilling Posthorn på brevomslag til Langnau, 	 2 000,-		
		  stemplet "Christiania 2.9.1872". Sveitsisk transittstempel samt ankomststempel på baksiden.	
1908	 o	 15. 8 skill 8, rettvendt fullstemplet "Grimstad 5.7.1872". 	 1 000,-
1909	 o	 15. 8 skill 8, rettvendt fullstemplet "Riisøer 13.1.1872".	 500,-

SKILLING  POSTHORN

		                                               1910
1910	 B	 16,18,21. 11 skillings porto til England. 1 skilling-, 3 skilling- og 7 skilling Posthorn på konvolutt til 	 1 000,-		
		  London, stemplet "Arendal 17.11.1874". Ved siden rødt "London EC Paid 23 No 74".	
1911	 B	 16 II. 1 skilling posthorn på banderole, stemplet "Christianssand 13.1.1876". Meget uvanlig.	 300,-
1912	 B	 16,18. 4 skillings porto til Sverige. 1 skilling- og 3 skilling Posthorn på konvolutt til Stockholm, 	 1 000,-		
		  stemplet "Riisør 4.8.1875".	
1913	 B	 16 Ib,18. 7 skillings innenlandsporto. Fire 1 skilling- og en 3 skilling Posthorn på rekommandert 	 2 000,-		
		  brevomslag, stemplet "Riisøer 24.8.1875". En horisonatl arkivbrett berører ikke merkene.	

1912

1911

1913
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		                     1914		                        - 1917 -
1914	 B	 16 II,18. 7 skillings porto til England. 1 skilling- og to 3 skilling Posthorn på konvolutt til Cardiff, 	 1 000,-	 	
		  stemplet "Arendal 14.8.1874". Ved siden stemplet "Hull Ship-Letter Au 17 74". Ankomststempel 			 
		  på baksiden.	
1915	 B	 17 a. 2 skillings porto til Tyskland. 2 skilling Posthorn på trykksak til Schwarzenberg, stemplet 	 2 000,-		
		  "Tvedestrand 17.5.1873". "Christiania Omk" samt et tysk stempel på baksiden.	
1916	 B	 17 c,18. 7 skillings innenlandsporto. To 2 skilling- og en 3 skilling Posthorn på rekommandert 	 2 000,-		
		  brevomslag, stemplet "Lillesand 24.6.1875". Attest Enger.	
1917	 o	 17 a,19 II. 2 skilling- og 4 skilling Oscar, begge rettvendt fullstemplet "Tvedestrand 17.3.1885".	 500,-

1916

1915

				                 1920
1918	 B	 17 c,19 II. 10 skillings porto til U.S.A. 2 skilling posthorn i horsisontal 3-stripe samt en 4 skilling 	 3 000,-		
		  Posthorn på konvolutt til Pensacola, stemplet "Arendal 17.12.1873". Ankomststemplet på baksiden. 			 
		  En 2 skilling med anmerkninger pga perifer plassering.	
1919	 B	 17 c. 2 skillings porto til Tyskland. 2 skilling Posthorn på trykksakomslag til Crimmitschau, 	 1 000,-		
		  stemplet "Arendal 4.1.1875". Tysk stempel på baksiden.	
1920	 B	 18. 3 skilling Posthorn i vertikalt par på dobbeltvektig brev, pent stemplet "Borøen 18.10.1874".	 300,-

1919

<= 1918



 	102           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 6        23.04 -. 25.04. 2025       

OBJEKT  NR UTROP

			                                                  1923
1921	 B	 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev, stemplet "Liknæs 30.11.1874" og ved siden 	 700,-		
		  transittstempel "Fede 30.11.1874". Merket med en kort hjørnetagg.	
1922	 B	 18. 12 skillings porto til Østerrike. Fire 3 skilling Posthorn på konvolutt til Wien, stemplet "Christiania 	 3 000,-		
		  4.4.1876". Et par merker med taggefeil pga perifer plassering. Ankomststemplet på baksiden. 	
1923	 B	 18. 15 skillings porto til Frankrike. Fem 3 skilling Posthorn på konvolutt til Bordeaux, stemplet 	 2 000,-		
		  "Lillesand 3.10.1873" samt fransk transittstempel. "Christiania Omk", "Bordeaux Paris" samt 			 
		  ankomststempel på baksiden. Noen mindre taggefeil pga perifer plassering.	

1922
1921

	                - 1924 - (For- og bakside)
1924	 B	 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev, annullert med et blått kryss av fettstift og på baksiden det 	 10 000,-		
		  meget uvanlige stempelet "Dampskibet Nyland". Brevet (en meget dekorativ faktura) er datert 			 
		  "Bergen 19de Mai 1873" og sendt til Arendal. 	
1925	 B	 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev fra Bergen, annullert med blekkryss, og ved siden 	 2 000,-		
		  håndskrevet "pr "Nyland" 15/4 74".	
1926	 B	 18,20. 9 skillings innenlandsporto. 3 skilling- og 6 skilling Posthorn på trippelvektig brevomslag, 	 800,-		
		  stemplet "Christianssand 12.10.1876". Omslaget med noen anmerkninger. 	

1925
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	 1927	                                                 1928
1927	 o	 18. 3 skilling Posthorn, annullert med håndskrevet "Damps. Aalesund 11/3 76". Attest Enger.	 1 000,-
1928	 B	 19,21. 11 skillings porto til England. 4 skilling- og 7 skilling Posthorn på konvolutt til London, 	 1 000,-		
		  stemplet "Arendal 20.11.1874". Ved siden rødt "London E.C Paid 26 No 74". Attest Kaiser.	
1929	 B	 19 II. 4 skilling Posthorn på komplett brev til Nederkalix, stemplet "Langesund 1.10.1844"	 300,-

1929

			                1930
1930	 B	 19,21. 15 skillings porto til Frankrike. 4 skilling Posthorn i horisontalt par sammen med en 7 skilling 			 
		  på brevomslag til Cognac, stemplet "Arendal 4.7.1874". Ved siden et fransk transittstempel. "Paris" 	 1 500,-		
		  og ankomststempel på baksiden.	
1931	 B	 19 II. 4 skilling Posthorn på konvolutt til Danmark, pent stemplet "Borøen 6.8.1875" og ved siden 	 1 000,-		
		  dampskipsstempel "Chrania-Chrsand 7.8.1876". Ankomststempel "Kjøbenhavn" på baksiden. Noen 			 
		  anmerkninger, men likevel et pent objekt.	
1932	 B	 20. 6 skilling posthorn på konvolutt til Helsingøer, Danmark, stemplet "Narestø 17.12.1876". Baksiden 	 1 000,-		
		  stemplet "Arendal 18.12.1876" og "Helsingør 26.12".	
1933	 B	 20. 6 skillings porto til U.S.A. 6 skilling Posthorn på konvolutt, stemplet "Arendal 21.11.1877" og sendt 	 800,-		
		  til Whitehaven, England, der brevet er stemplet "Whitehaven No 30 77" og vidresendt til New York. 			 
		  Baksiden med bl.a. to stempler fra "New York", og det ser ut til at brevet har ligget der i over 1 måned.	

1931
1933

1932
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	                                                   1934
1934	 B	 20. 6 skilling Posthorn på konvolutt til Tyskland, stemplet "Tvedestrand 23.9.1877". Ankomststempel 	 800,-		
		  på baksiden.	
1935	 B	 20. 12 skillings porto til Cuba.  To 6 skilling Posthorn på brevomslag til Habana, stemplet 	 15 000,-		
		  "Christianssund 24.1.1876". Ved siden transittstemplet "New York" i rødt, og baksiden med et litt 			 
		  utydelig ankomststempel. Høyre 6 skilling med rundt hjørne.	

1935

		                                1936		                                                          1937
1936	 B	 21. 7 skilling Posthorn på konvolutt til London, stemplet "Arendal 16.10.1873". Ved siden stemplet 	 1 000,-		
	 	 "PD" og "Ship-Letter London". Et rundt- og et firkantet stempel fra London på baksiden.	
1937	 o	 21. 7 skilling Posthorn, rettvendt fullstemplet "Tvedestrand 18.12.1873".	 500,-

SKRAVERT  POSTHORN

1938	 B	 22,23,25. 25 øres porto til U.S.A. To 1 øre-, en 3 øre- og to 10 øre skravert Posthorn på konvolutt til 	 1 500,-		
		  New York, stemplet "Lillesand 2.1.1881". Ankomststempel på baksiden. Konvolutten har noen 			 
		  anmerkninger, som knapt sees fra forsiden.	
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                	                                                   1939		                                 1940
1939	 B	 22, 26,43. 35 øres porto til Sør-Amerika. 1 øre- og to 12 øre skravert Posthorn sammen med en 	 5 000,-		
		  10 øre 21 mm på konvolutt til Rio de Janeiro, Brasil, pent stemplet "Lyngøer 9.10.1884". Ved siden 			 
		  stemplet "Hull Ship-Letter". To ulike ankomststempler på baksiden.	
1940	 B	 22,43. 35 øres porto til Sør-Amerika. Fem 1 øre skravert Posthorn og tre 10 øre 21 mm på konvolutt 	 2 000,-		
		  til Buenos Aires, annullert med 3-rings "385" (D/S Rival (1884-1897) i ruten Tvedestrand-Lyngør). 			 
		  Transittstempel "Tvedestrand" samt et utenlandsk stempel på baksiden. Et par 1 ører og en 			 
		  10 øre med feil pga perifer plassering på konvolutten.	
1941	 B	 22,48 I,51,52. 20 øres porto til Tyskland. Seks 1 øre skravert Posthorn sammen med tre 	 1 000,-		
		  2 øre Provisorie og en 3 øre- og en 5 øre 20 mm på konvolutt til Böhmen, stemplet "Risør 21.4.92".			 
		  Baksiden stemplet "Praha 25.4".	

                          1942		              1943		                        1944
1942	 o	 22. 1 øre skravert Posthorn, vakkert stemplet "Grimstad 20.4.1882".	 300,-
1943	 B	 22,23,30. 54 øres porto til Sverige. 1 øre-, 3 øre- og 50 øre skravert Posthorn på 	 2 000,-		
	 	 bankokonvolutt (Kr 20,-) til Lilla Hästre, stemplet "Riisøer 3.10.1877". Ankomststempel 	 	 	
		  "Gislaved 9.10.1877" ved siden. To segl som har vært på baksiden er fjernet.	
1944	 o	 22. 1 øre skravert Posthorn, vakkert fullstemplet "Lillehammer 26.7.1890".	 500,-

<= 1941

Auksjonen ligger ute på på auksjosnplattformen www.auksjonarius.no. Du kan allerede nå gå 
inn og registere deg på denne siden.



 	106           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 6        23.04 -. 25.04. 2025       

OBJEKT  NR UTROP

	                       1945			    	                    1947
1945	 B	 24,25,27. 35 øres porto til Panama . 5 øre-, 10 øre- og 20 øre skravert Posthorn på en litt medtatt 	 1 000,-		
		  konvolutt til Aspinwall , stemplet "Arendal 19.11.1881". På baksiden stemplet "London" og 			 
		  "Colon E.U.Colombia".	
1946	 B	 24,27. 25 øres porto til U.S.A. 5 øre- og 20 øre skravert Posthorn på konvolutt til Wilmington, 	 1 000,-		
		  stemplet "Arendal 23.10.1879. To amerikanske stempler på baksiden.	
1947	 o	 24 III. 5 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Holme 17/8  83" (AA).	 500,-

1946

				                          1948
1948	 B	 25, 28. 35 øres porto til Vest India. 10 øre- og 25 øre skravert Posthorn på konvolutt til 	 5 000,-		
		  St. Thomas, stemplet "Hiterø 11.1.1881". På baksiden stempler fra "Flekkefjord", "Ligne Paq. Fr." 			 
		  og "St Thomas 6.2.1881".	
1949	 B	 25,27. 30 øres innenlandsporto. En 10 øre- og en 20 øre skravert Posthorn på dobbeltvektig 	 200,-		
		  rekommandert brevomslag, stemplet "Christianssand 31.10.1877" og sendt til Lillesand.	

	                                                              1950		                                    1951
1950	 B	 26,39. 32 øres porto til Danmark. 12 øre skravert posthorn og 20 øre brun på rekommandert 	 1 000,-		
		  brev til Nykjøbing, stemplet "Christianssand 18.5.83".	
1951	 B	 26,40 II. 32 øres porto til Danmark. 12 øre skravert Posthorn sammen med en 20 øre blå 1883 	 1 000,-		
		  på rekommandert brev til Nykjøbing, stemplet "Christianssand 5.12.83".	

1949
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			                  1954
1952	 B	 26. 12 øres porto til Danmark. 12 øre skravert Posthorn på konvolutt til Helsingør, stemplet 	 300,-		
		  "Lyngør 16.10.1884".	
1953	 B	 27. 20 øre skravert Posthorn på konvolutt, stemplet "Tvedestrand 29.8.1881" og sendt til Omlid 	 200,-		
		  Herredstyrelse. Påført "At aabne i samlet Herredstyremøte" i øvre kant.	
1954	 B	 27. 20 øre skravert Posthorn på konvolutt til Belfast Irland, stemplet "Lillesand 13.5.1881". 	 500,-		
		  Ankomststemplet på baksiden. Konvolutten med en ørliten rift oppe, som sees lite og som ikke 			 
		  berører merket.	

1953 1952

				    1956
1955	 B	 27,30. 90 øres innenlandsporto. To 20 øre og en 50 øre skravert Posthorn på 	 1 000,-		
		  bankokonvolutt (Kr 500,-), stemplet "Grimstad 12.4.1879".	
1956	 B	 27,30. 170 øres innenlandsporto. 20 øre- og tre 50 øre skravert Posthorn på bankokonvolutt 	 2 000,-		
		  (Kr 1513,66), stemplet "Lillesand 9.10.1880".	

1955
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		                                     1957		                                                             1958
1957	 B	 27,32. 120 øres porto til Tyskland. 20 øre skravert Posthorn og 1 kr Oscar på konvolutt brukt som 	 5 000,-		
		  følgebrev til Berlin, stemplet "Arendal 25.6.1880". Flere postale påskrifter samt stempel "Aus (über) 			 
	 	 Dänemark via Hamburg 2/Porto von Woÿens". Baksiden med tre strempler. Bl.a. "Hamburg" og 	 	 	
		  ankomststempel.	
1958	 o	 27. 20 øre skravert Posthorn, vakkert stemplet "Gjerestad" i 1882.	 300,-

		   1959
1959	 B	 28,43. 60 øres porto til Tyskland. To 25 øre skravert Posthorn og en 10 øre 21 mm på 	 3 000,-		
		  bankokonvolutt (Kr 10,80) til Hamburg, stemplet Bjelland 6.1.85". Baksiden med 5 private segl 			 
		  samt stemplet "Mandal", svensk jernbanestempel samt "Hamburg".	
1960	 B	 28. 25 øres porto til U.S.A. 25 øre skravert Posthorn på konvolutt til New York, pent stemplet 	 800,-		
		  "Hiterø 23.7.1880". "Flekkefjord 26.7.1880" og ankomststempel på baksiden. 	

1960

				                                      1961
1961	 B	 28. 25 øres porto til Canada. 25 øre skravert Posthorn på konvolutt til Montreal, stemplet 	 3 000,-		
		  "Kragerø 4.5.1881". Ankomststemplet "Montreal May 21 81" på baksiden.	
1962	 B	 28. 50 øres innenlandsporto. To 25 øre skravert posthorn på bankokonvolutt (Kr 240,50), stemplet 	 4 000,-		
		  "Arendal 1.7.83". To private segl på baksiden. Luksus.	

1962
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1963	 B	 28,31,40,42. 290 øres innenlandsporto. 25 øre- og fire 60 øre skravert Posthorn sammen med en 	 10 000,-	 	
		  20 øre blå 1883 og en 5 øre 21 mm på bankokonvolutt (Kr 2583,33), stemplet 			 
		  "Tvedestrand 16.7.1884" og sendt til Risør. Attest FCM dy. 	

		                1964		                        1965	                      1966
1964	 B	 28,43. 35 øres porto til Brasil. 25 øre skravert Posthorn og en 10 øre 21 mm på konvolutt til 	 2 000,-		
		  Rio de Janeiro, stemplet "Borøen 26.8.1884".  To ulike ankomststempler på baksiden.	
1965	 o	 28. 25 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Borøen 12.5.1880".	 500,-
1966	 o	 28. 25 øre skravert Posthorn, stemplet "Kabelvaag 27.9.1879".	 400,-

		       1968		                           1969
1967	 B	 29. 35 øres porto til Brasil. 35 øre skravert Posthorn på konvolutt til  Rio de Janeiro, stemplet 	 2 000,-		
		  "Borøen 20.1.1886". Baksiden stemplet "Tvedestrand" samt ankomststempel.	
1968	 B	 29 b. 35 øre skravert Posthorn på konvolutt til Argentina, stemplet "Arendal 3.10.88". Ved siden 	 2 000,-		
		  påsatt etikett "Brevet har henligget ved Den Norske Legasjon i Buenos Aires. Oslo Postkontor, 			 
		  mai 1925." samt linjestempel "Retur". Baksiden stemplet "Buenos Aires 1 No 88". 	
1969	 o	 30. 50 øre skravert Posthorn, rettvendt stemplet "Lyngdal 3.4.85".	 300,-

1967
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		                                         1972
1970	 B	 31. 60 øre skravert Posthorn på konvolutt til Natal, Øst Afrika, stemplet "Tvedestrand 23.4.92".	 2 000,-
1971	 B	 31. 60 øre skravert Posthorn på konvolutt til Melbourne, Australia, stemplet "Grimstad 29.4.1888". 	 2 000,-		
	 	 To australske stempler på baksiden. Konvolutten mangler deler av klaffen oppe.	
1972	 B	 31. 60 øres porto til Skottland. 60 øre skravert posthorn på rekommandert konvolutt til 	 1 000,-		
		  Grangemounth, stemplet "Christianssand 1.3.95". Ved siden bl.a. "Hull Ship-Letter". Baksiden med 			 
		  "Registered Manchester" og ankomststempel. Konvolutten med en ørliten rift oppe som sees knapt.

UTGAVENE  1878 - 1883

1970
1971

		                    1974
1973	 B	 32,34,67. 1 kr- og 2 kr Oscar sammen med en 5 øre Posthorn på følgebrev (Bl.no 72), stemplet 	 1 000,-		
		  "Christianssand 15.2.95". Ved siden ankomststemplet "Nærstrand".	
1974	 B	 32,33,75,77,82. 298 øres innenlandsporto. 1 kr- og 1 1/2 kr Oscar sammen med 3 øre- 10 øre og  	 1 000,-		
	 	 35 øre fintagget Knudsen på bankokonvolutt (Kr 7563,77) til Wraadal pr. Skien, stemplet 	 	 	
		  "Arendal 11.12.03". Baksiden med to segl hvorav et fra "Arendal postktr." samt transittstempel			 
		   "Bandaks Postexp. 14.12.03". Konvolutten med noen mindre "skrukker" og 10 øren med rundt hjørne.	

1973
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1975	 B	 33,48 I,53 IV. 162 øres porto til Sveits. 1 1/2 kr Oscar, 2 øre Provisorie og 10 øre 20 mm på 	 4 000,-		
		  Følgeseddel (Bl. nr 146) til Clause de Fonts, stemplet "Arendal 20.12.89". Baksiden med 			 
		  to danske stemplet "Frederikshavn" og "Kolding" samt "Hambur 24.12.89". Meget dekorativ og 			 
		  jevnt over god stand, tross noen bretter.	

		           1976
1976	 B	 37 I. 10 øre Posthorn 1882 i horisontalt par på komplett brev til Lissabon, Spania, stemplet 	 1 000,-		
		  "Arendal 15.11.82". Ankomststemplet i Portugal på baksiden.	
1977	 B	 37 I,37 II. 20 øres porto til Russland. 10 øre Posthorn 1882 i horisontalt par, på konvolutt til 			 
		  Arkhangel, stemplet "Lillesand 9.7.1882. Tre russiske stempler på baksiden. Venstre merke er plate I. 	 1 500,-		
		  Et par litt korte tagger.	
1978	 B	 38. 20 øres porto til Finland. To 10 øre Posthorn 1883 på konvolutt til Bjørneborg, stemplet 	 800,-		
	 	 "Arendal 1.8.84". Ved siden et lite finsk stempel. Baksiden med bl.a. "Stockholm" og "Åbo". 	 	 	
		  Konvolutten er ørlite klippet i venstre side.	
1979	 B	 40,43. 50 øres innenlandsporto. To 20 øre blå og en 10 øre 21 mm på bankokonvolutt (kr 400,-), 	 500,-		
		  stemplet "Grimstad 30.11.1885".	

1979

1977

1978 
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	                                   1980			                                      1981
1980	 o	 41. 3 øre 21 mm, vakkert fullstemplet "Hamar 26.6.1885".	 100,-
1981	 o	 41. 3 øre 21 mm, pent fullstemplet "Sund 22.3.1885".	 200,-
1982	 B	 42,43. 35 øres porto til Brasil. 5 øre- og tre 10 øre 21 mm på konvolutt til Rio de Janeiro, stemplet 	 700,-		
		  "Tvedestrand 16.9.1884".	
1983	 B	 43. 10 øre 21 mm på dekorativ konvolutt fra (D/S) "Kong Haakon", stemplet "Arendal 29.1.85" og 	 1 000,-		
		  sendt til Horten.	

21  MM  UTGAVEN

1982

1983

	     1984	            1985	              1986	                       1987	                        1988
1984	 o	 43. 10 øre 21 mm, annullert med håndskrevet stedsnavn "Vennesland 14/3 84" (VA, 9 pkt).	 300,-
1985	 o	 43. 10 øre 21 mm, annullert med privat linjestempel fra dampskip "Vesteraalen".	 200,-
1986	 o	 44. 12 øre mattgrønn, pent stemplet "Siredalen 16.6.1884".	 1 000,-
1987	 o	 44. 12 øre mattgrønn, vakkert fullstemplet "Svelvig 28.6.84". Meget vakkert merke.	 2 000,-
1988	 o	 44. 12 øre mattgrønn, stemplet "Blaker 3.7.1884".	 800,-

	                                         1989			                       1990 
1989	 B	 45 I. 12 øres porto til Danmark. 12 øre brun på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet 	 800,-		
		  "Bergen 13.5.85". Ankomststemplet på baksiden.	
1990	 B	 46. 40 øres porto til U.S.A. 20 øre 21 mm i horisontalt par på rekommandert konvolutt til Minnesota, 	 1 000,-		
		  stemplet "Alstahaug 5.1.1887". Baksiden med hullstempel "Nordl.Amb. Postexp. 7.1.87" samt 			 
		  "New York 1-23 1887".	



   11323.04. - 25.04 2025        INTERNASJONALAUKSJON NR 6         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

UTROPOBJEKT  NR

1991	 B	 47. 25 øres porto til U.S.A. 25 øre 21 mm på konvolutt, annullert med linjestempel "Vanse". Ved siden 	 1 000,-		
		  stemplet "Farsund 2.10.85". Ankomststempel på baksiden. Konvolutten er ørlite beskåret i høyre side.	

2  CM  UTGAVENE

		                                        - 1992 -		                               1994 
1992	 o	 52 I. 5 øre 20 mm i horisontalt par, annullert med det dekorative private stemplet 	 500,-		
		  "Dampskibet Lyngør Ole Tellefsen".	
1993	 B	 53 I. 10 øre 20 mm på telegram, stemplet "Tvedestrand 29.9.1887".	 500,-
1994	 B	 53 I. 20 øres porto til Kypros, der brevet er omadressert til Østerrike. 10 øre 20 mm i horisontalt 	 500,-		
		  par på konvolutt, stemplet "Tvedestrand 1.7.1887". Ved siden transittstemplet "Larnaca 			 
		  Cyprus Jy 22 87". Fem stempler på baksiden.	

1995	 B	 53 II. 60 øres porto til Australia. Seks 10 øre 20 mm på konvolutt til Melbourne, stemplet 	 1 000,-		
		  "Christianssand 1.9.87". Transittstemplet "Brindisi" samt ankomststempel på baksiden. Konvolutten 			 
		  med et par mindre anmerkninger som ikke berører merkene.	

1993
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		  1996	                                                    1997
1996	 B	 53 VII. 20 øres porto til Argentina. 10 øre 20 mm i horisontalt par på konvolutt til Buenos Aires, stemplet 	 700,-		
		  "Arendal 30.9.93". Underfrankert, og satt i porto med 25 c ved ankomst. Fire stempler på baksiden.	
1997	 o	 53 II. 10 øre 20 mm annullert med et ovalt privat stempel "Dampskibet Harald Haarfagre".	 200,-
1998	 B	 54 III. 20 øres porto til Uruguay. 20 øre 20 mm på konvolutt til Montevideo, stemplet "Grimstad 5.8.1891".	 500,-

1998

	                                                 	                        2000
1999	 B	 54. 20 øres porto til Vest-India. 20 øre 20 mm på konvolutt til Barbados, stemplet "Grimstad 22.3.1889".	 500,-
2000	 B	 54 IV. 20 øres porto til Burma. 20 øre 20 mm på konvolutt til Amherst, Ostindien, stemplet 	 2 000,-		
	 	 "Tvedestrand 23.7.1892". På baksiden stemplet "Sea Post Office" og ankomststemplet 	 	 	
		  "Moulmein Au.20 92".	

1999

2001	 B	 54,Arendal Bypost nr 7. 2 øre Arendal Bypost sammen med en 20 øre 20 mm på liten konvolutt 	 5 000,-		
		  til Canada, der bypostmerket er stemplet "Arendals Bypost" og 20 øren er stemplet "Arendal 14.5.88". 			 
		  Baksiden med transittstempel "New York" samt ankomststempel. 	
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LØRDAG  24.  MAI  2025
NORDEN
DANMARK

			                                                                            2003
2002	 B	 4. Danmark. 20 skillings porto til Norge. Fem 4 s. 1860 på brevomslag til Christianssand i 1860, hvert 	 1 000,-		
		  merke annullert med nummerstempel "1" og ved siden stemplet "Kiøbenhavn 3.10". 	
2003	 B	 5. Danmark. 24 skillings porto til Norge. Tre 8 s 1858 på komplett brev til Arendal, annullert med 	 1 000,-		
		  nummerstempel "24", og ved siden stemplet "Helsingborg 15.12.1858" samt påskriften 			 
		  "pr. Prinds Carl". Brevet med en rift opp som ikke berører merkene. Frimerkene med varierende 			 
		  marger fra gode til tangerende (ørlite innklippet).	

	                                                       2004
			                                                                                                        2005
2004	 B	 5,6. Danmark. 24 skillings porto til Norge. 8 skill og 16 skill 1858 på brevomslag til Arendal, hvert 	 1 000,-		
		  merke er annullert med nummerstempel "26" og ved siden stemplet "Hjöring". Transittstemplet 			 
		  "Kjøbenhavn" på  baksiden. Merkene med marger i alle sider. Attest C. Aa. Møller og L. Nielsen.	
2005	 B	 5. 24 skillings postage to Norway. 8 skilling 1865 in a vertical strip of three on cover to 	 1 000,-		
		  Tvedestrand in 1865, cancelled with number "51" and "Odense 21.3" cds at side. The stamps have 			 
		  margins at all sides, but a small cut between each stamp. A rare postroute because the Ice situation 			 
		  between Funen and Sealand from the 6th. of February to  the end of April 			 
		  in 1865. Cert. L. Nielsen and C.Aa. Møller.	

2002

Vi har lagt ut bilder av objektene i katalogen på siden 
www.auksjonarius.no, der er det også anledning til å 
legge inn sine bud direkte. 
Bildene er som regel mye større enn de som er trykket 
i katalogen, og det er mange flere illustrasjoner. 
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			    	                                           2008
		                  2007
2007	 B	 12,13,14. DWI. 55 skillings postage to DWI. 3 s-, 4- and three 16 s Scepter on entire to St. Crois, 	 1 000,-		
		  cancelled numeral "1" and "Kiøbenhavn 28.6" and "London 1 jy 66".	
2008	 B	 19. 8 skilling tofarget på brevomslag, stemplet "1" (Kjøbenhavn) og sendt til Arendal.	 400,-

DANSK  VEST  INDIA

2006	 B	 8,9,10. 60 skillings porto til St. Croix. 4 s, 8 s and three 16 s 1855 on entire to St. Croix, cancelled 	 2 000,-		
		  with numeral "1" and "Kiøbenhavn 11.3" at side together with ""Hamburg 12.3.1862" and 			 
		  "London". "K.D.O.P.A. Hmburg" at reverse. The margins are mixed.	

2009	 B	 D.W.I. SG 45. British 2 d blue on complete printed matter, cancelled "St.Thomas My 28 42 Paid" 	 3 000,-		
		  and sent to Arendal, Norway.	
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	                                                    2011
2010	 B	 DWI. 2 c stationary envelope to Lyngør, Norway, cancelled "St. Thomas 14.2.1884". Arrival 	 1 000,-		
		  postmark "Risør 8.3.84" at reverse. (This Risør cds are quite rare, only used in few months).	
2011	 B	 Stampless envelope with "St. Kitts Paid" (this postmark was used because shortage of normal 	 500,-		
		  stamps) and  "St. Kitts De 13 89" cds on front together with a "10" in blue ryon and sent to 			 
		  St. Thomas. On reverse a "St. Thomas 14.12.1889" postmark with the last "8" in "1889" inverted. 	

2010

2012	 B	 An unfranked envelope from New York sent by "S/S Guiana to St. Croix with a "Frederiksted 	 1 000,-		
		  19.12.1911" cds together with one "T" and handwritten "60" on the front. At reverse is a pair of 			 
		  30 BIT Postage Due stamps and "Frederiksted 9.12.1911". Cert. C.Aa. Møller.	

2013	 B	 An unfranked envelope from New York sent by "S/S Korona to St. Croix with a "Frederiksted 	 300,-		
		  26.10.1911" cds together with one "T" and handwritten "50" on the front. One 50 BIT 			 
		  Postage Due stamp and "Frederiksted 26.10.1911". A big tear goes through the 			 
		  envelope. Cert. C.Aa. Møller.	
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2014	 B	 Two 2 cents stationary envelopes (FK 1B, R iB and E 1 A), both cancelled "St. Thomas" and 	 800,-		
		  sent to Norway in 1886 and 1893.	

				                                   2016
2015	 B	 DWI. 18 incoming letters and cards. From approx. 1890 to 1915.	 2 000,-	
2016	 B	 Bk 3 B. DWI. 3 cent Brevkort, with "St. Thomas 6.3.1884" cds and sent to Kjøbenhavn. The rare 	 500,-		
		  "Ligne A Paq. Fr. No. 2 19 Avr 84" at side. Ex. S. Ringstrøm.	

	                                                    2017
2017	 B	 Bkd 6 II. DWI. 1 c on 3  c Stationarycard upfranked with one 15 BIT and one 25 BIT, cancelled 	 300,-		
		  "Christinested 27.3.17" and sent to Copenhagen with S/S Valkyrien.	
2018	 B	 DWI. 80 BIT postage to Denmark. 15-, 25- and 40 BIT on a large envelope St. Croix, sendt registered 	 1 000,-		
		  to Copenhagen, cancelled "Frederiksted". A white strip from the censorship at the right side. Four 			 
		  "New York" postmarks and arrival cds "Kjøbenhavn 25.2.17" at reverse. A vertical crease do not 			 
	 	 affect the stamps.	

ex 2015

ex 2018



   11923.04. - 25.04 2025        INTERNASJONALAUKSJON NR 6         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

UTROPOBJEKT  NR

2019	 B	 24--40. DWI. 220 BIT postage to Germany. 13 stamps on a large registered envelope to Leipzig, 	 1 000,-		
	 	 cancelled "St. Thomas 7.8.1808".  Two Official Post Office (version III) and arrival postmark at reverse.	
2020		  Interims Placat angaaende Undersaatternes Handel paa de Danske Øilande i America og Guinea, 	 500,-		
		  Friderichsborg Slot den 30te August Ao. 1754. (18,5*22,5 cm, 2 pages).	
2021		  Forordning, angaaende handelen paa de Kongelige Danske Americanske Øilande…1755	 500,-
2022		  Placat from 1771, about some tax on Rum (strong drink).	 500,-
2023		  "Placat" about slaves, from 1777.	 500,-
2024	 	 Placat from 1735, about some tax on refined sugar and syrup into Denmark and Norway. (44 * 36cm).	 400,-
2025	 	 Six different Placat´s from 1784 to 1862.	 500,-

			                                                            ex 2028
2026	 **/BS  7. DWI. 4 cents bicoloured in a block of 25 from the lower, left corner. (2th. Print). A small split 	 1 500,-		
		  perforations between 2. and 3. row. Also a block of 4 on a small paper cancelled with a stumb 			 
		  postmark (3th. Print).	
2027	 B	 22,24, DWI. Two postcards, both sent to Europe (Denmark and Finland). One franked with 	 500,-		
		  2 c Coat-of-Arms and one sent with two 5 BIT Chr IX.	
2028	 B	 DWI. Nine incoming letters/postcards/stationaries from approx. 	 1 000,-

ex 2026

ex 2027 =>
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	                                 			                 2029
	                                                       2030
2029	 B	 11 b. DWI. 10 cents bicolored on envelope to Copenhagen, cancelled "St. Thomas 25.5.1891". On 	 500,-		
		  reverse two postmarks: "Aus Westindien P. Hamburg Dampfer Über Cöln 12.6.91" and danish arrivel cds.	
2030	 B	 BK 5b. DWI. 2 c Stationary card cancelled with ink-cross and date 15.12,1900 together with a 	 500,-		
		  private ship mark "Rhenania".	

2031	 B	 6. DWI. Three letters, all franked with 3 cents. Two with stamps from print 3 (one of these with 	 1 500,-		
		  inverted frame) and one with stamps from the 5.th print. (10.500,-).	

2032	 B	 One 5 cent from U.S.A. on envelope to St. Croix, cancelled "Frederiksted 3.5.1912" ans 	 1 500,-		
		  "Consignee´s mail. Paquebot" beside. Three 5 BIT Postage Due on reverse together with 			 
		  "Frederiksted 4.5.1912" cds. Cert- C. Aa. Møller and a small paper from 			 
		  him "Do you want to sell this letter?".	



   12123.04. - 25.04 2025        INTERNASJONALAUKSJON NR 6         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

UTROPOBJEKT  NR

2033	 B	 30--43. DWI. 9 stamps on an envelope, cancelled "St. Thomas 6.3.1912" and sent registered letter 	 800,-		
		  to Belgium. The envelope are cut on the top and in upper left corner. Also a postcard from Egypt to 			 
		  St. Croix in 1907 with many brown spots.	

2034	 B	 Two letter sent to St. Croix: One with 3-, 4- and 48 skilling (total 55 sk) from Kiøbenhavn" in 1872, 	 1 000,-		
		  and one with two 20 øre twocoloured from "Kjøbenhavn in 1878. Both with faults.	

- ex 2035 
2035	 B	 DWI. 20 covers and cards, including 10 bisects.	 2 000,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde vært 
villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og se på 
mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre for den som 
er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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2036	 B	 Two Danish Adressebrev, sent from Copenhagen to St. Croix in 1915.	 1 000,-

- ex 2037 -
2037	 B	 DWI / Leeward Islands. 4 covers, sent via St. Thomas between 1901 to 1912 to Austria, Germany, 	 1 000,-		
		  Switcherland and USA.	

		                                                                                       1039
2038	 B	 DWI /Martinique. Two letters from Martiniqu, forwardes via S. Thomas in 1847 and approx. 1850 	 2 000,-		
		  to USA. Some remarks.	
2039	 B	 DWI / Puerto Rico. A complete letter from Puerto rico to New York in 1853, sent via St. Thomas and 	 1 000,-		
		  Havana. Some remarks. Ex. P. Wijnats.	
2040	 B	 One entire and one complete letter, both sent from St. Thomas to USA in 1853/54. The first one are 	 1 000,-	 	
		  sent by Steamer Merlin in packet.	

ex 2038
 2040
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	                                                    - 2041 -		                                                  2042
2041	 B	 Nearly complete letter, sent from St. Thomas to USA in 1851, with a "fancy" postmark "Ship" and 	 1 000,-		
		  "7" for the postage. Two red "Forwarded By Whitmore & Co St. Thomas" on reverse.	
2042	 B	 Entire, dated "St. Thomas 15 Aug 1831" and sent to New York. The rare postmark "Ship 39 1/2" 	 2 000,-		
		  (cents) in upper right corner and part of and other postmark on the left side. Ex. K. Klugman 	

2043	 B	 A complete letter dated St. Thomas 25th Feb 1837 and sent to New York with a red postmark "Ship" 	 1 000,-		
		  and "Baltimore Md mar 22". On the top of the letter innside and on the reverse have been written 			 
		  "Duplicate 1837". The letter with two some heavy vertical creases. Also one complete letter 			 
		  from 1869, with "Forwarded by G.W.Smith & Co St. Thomas" on reverse.	

	                                                     2044		                          ex 2045
2044	 B	 A complete letter, sent from St. Thomas to Aberdden, Scotland in 1812. Two postmarks at the 	 1 000,-		
		  front and one on reverse.	
2045	 B	 11 letters/stationaries sent to or via St. Thomas approx. 1845 to 1925.	 2 000,-
2046	 B	 DWI / Cuba. Three letters from Cuba 1844/45 and one from Puerto Rico 1872, all sent via 	 1 000,-		
		  St. Thomas to London as "Packet Mail".	
2047	 B	 DWI. 8 covers, all sent to London approx,. 1845-50, and all sent as "Packet Mail".	 2 000,-
2048	 B	 DWI. Total 5 lettes: 3 letters sent to London (one from  St. Thomas and two from Puerto Rico), one 	 1 000,-		
		  letter sent from Jamaica to Mexico and one letter from St. Thomas to Madeira via London. (1849-62).	
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2049	 B	 DWI. Two complete letters, sent to New York. One from St. Croix 1828 and one from St. Thomas 1871.	 1 000,-

               		      2050	                                                                     ex  2052
2050	 B	 DWI. 3 c bicoloured (1. print, 1873) on entire from St. Thomas to St. Croix, cancelled with a 	 700,-		
		  stumb postmark. Cert. L. Nielsen.			 
		  Kjøbenhavn, Denmark. Ex. Ringstrøm	
2051	 B	 DWI. 3 c bicoloured (2. print) on entire to St. Croix, cancelled with a stump postmark. Company 	 500,-		
		  name "Moses & Søn G. Melchior" on the left siide together with handwritten "pr. Malviria". The 			 
		  entire with som remark, but this not desterbe the stamps. On reverse handwritten "Frederiksted 			 
		  11/1-79" and "Christiansted" cds,	
2052	 **/*/(*)  One Official Postseal and three labels.	

	                                       - 2053 -			             2054
2053	 *	 1 c. DWI. 3 c with brown gum in a horizontal block of 6. Margin at all sides. Three small thin 	 2 000,-		
		  spots, and a vertical crease goes through the two left stamps. Cert L. Nielsen.	
2054	 B	 1 c. DWI. 3 cent with brown glue (1. print, 1855) on small envelope, cancelled with a stub postmark, 	 2 000,-		
		  and "Frederiksted 27/6 1862" at side. Margins at all sides. Some small holes on the envelope, 			 
		  and two on the stamps from desinfection. Cert. L. Nielsen.	
2055	 B	 1 C. DWI. 3 cent with brown glue on letter, cancelled with a stub postmark, and sent to St. Croix 	 1 000,-		
		  12th. April 1864. A wide margin at the right side, the others are touching or cut into. 			 
		  Ex. K. Klugman. Cert. E. Paaskesen.	

2055

 2051
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	  	 2056
2056	 B	 1 C. DWI. 3 cent (2. print, 1866) on entire, cancelled with a stub postmark, and "St. Thomas 	 2 000,-		
		  25.9.1869" at side. Three margins, and touching at bottom.. Some small holes on the envelope			 
		  and two in the stamps after desinfections of the letter. ex. K. Klugman. Cert. L. Nielsen.	

	                                                                             - 2057-		    - 2060 -
2057	 **	 2. DWI. 3 cents 1886 in a superb block of four. Margins at all sides.	 1 000,-
2058		  Utgår	
2059	 B	 DWI. 3 c bicoloured (1. print) on complete letter from St. Thomas to West End (St. Croix), 	 500,-		
		  cancelled with a stumb postmark and "Christiansted 22.4.1876" beside.	
2060	 **	 3. DWI. 3 cents 1872 in a superb block of four. Cert C. Aa. Møller.	 1 500,-

	                                                         2061
2061	 B	 3,10,11. DWI. 27 cents postage to U.S.A. Two 1 c, three 5 c and one 10 c on registered envelope 	 2 000,-		
		  to Massachusetts, cancelled "St. Thomas 7.2.1888". Arrival postmark "New York 2-14 1888" at 			 
		  reverse. Some minor perf-faults. Ex. Engstrøm. 	
2062	 B	 3,10,11. DWI. 17 cent postage to Norway. Two 1 c (print VII), one 5 c (print V) and one 10 c on 	 2 000,-		
		  registered envelope to Porsgrunn, cancelled "St. Thomas" in 1873. Arrival cds "Porsgrund 11.3.93" 			 
		  at reverse. Both 1 c and the 5 c with inverted frame.	

 2062

 2059
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		                            - 2063 -	                                                                 - 2064 -
2063	 *	 4. 4 c. DWI. 4 cent 1872 in a block of four.	 2 000,-
2064	 **/*	 5. DWI. 1 cent (2. printing) in a partly separated block of four. The two lower stamps are unmounted 	 700,-		
		  mint, the other are lightly hinged.	

2065	 *	 5 By-11 B. DWI. The 1 c, 4 c, 5 c and 10 c in blocks of four. From plates 10, 3, 7 and 8 respectively.	 1 000,-

	                                          2066			                     2067
2066	 B	 5--12. DWI. 30 cents postage to France. Four 1 c, one 3c, 10 c and 12 c on envelope to Paris, 	 700,-		
		  cancelled "St. Thomas 1.12.1891". Transitt postmark "London De 17 91" at reverse. The 5 stamps on 			 
		  top with faults.	
2067	 B	 DWI. 10 c postage to England. 3 c stationary envelope upfranked with three 1 c (print IX with 	 1 000,-		
		  inverted frame) and one 4 c bicoloured (print II), cancelled some heavy "Frederiksted 14.2.1898" 			 
		  and sent to London. "St. Thomas 15.2.1898" and arrival cds "London Mr 4 98" at reverse.	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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2068	 **	 6,11 y. The 3 c 1872 from the 2.th and 6.th printing in superb blocks of four. Also the 10 c from 	 3 000,-		
		  the 7.th printing in a block of four.	

2069	 **/*	 6 By,6 B,8. 3 c print 9 in two blocks of four including pos. 50 and one block of four of the 	 1 000,-		
		  7 c (print 2). Both cornerblocks are unmounted mint, the other have all 4 stamps hinged.	

		                                                              2070
2070	 B	 6 a. DWI. 3 cent bicolour stamps (1. print, 1873) on letter from St. Thomas, cancelled with a stump 	 400,-		
		  postmark, and sent to St. Croix. Only a few similar letter used before 1878 are known. Cert. L. Nielsen.	
2071	 B	 6. DWI. 3 cent bicolour stamps (1. print, 1873) on letter from St. Thomas, cancelled with a 	 400,-		
		  stump postmark, and sent local to West End..	
2072	 B	 6 y. DWI. 3 c bicoloured (print VIII with inverted frame) in a horizontal pair on envelope (hopefully 	 500,-		
		  with a printed matter), one stamps are cancelled "St. Thomas 2.5". The other could be used one 			 
		  more time since the letter was overfranked. Handwritten "Cards" on the left side. Arrival 			 
		  postmark at reverse.	

2071
2072
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2073	 *	 7,8,12. The 4 c- (print 2) , 5 c- (print 6) and 12 c (print 2) 1863 in blocks of four. The 12 c are rather 	 1 000,-		
		  heavily hinged. 	

	                                                      2074		                                 2075
2074	 B	 7--22. DWI. 42 cents postage to U.S.A. Seven stamps including the 12 cent on registered 	 4 000,-		
		  envelope to London, cancelled "St. Thomas 8.3.1904".  Arrival postmark "London 24 Mr 04" at reverse.	
2075	 B	 7. DWI. 8 c postage to USA. To 4 c bicolored on envelope to Springfield, cancelled "Paquebot ". 	 500,-	 	
	 	 Arrival postmark "Springfield Mass. Jun 4 1902" at reverse.	

				                               2077
2076	 B	 7,16. DWI. 13 cents postage to U.S.A. 4 c bicolored in a strip of 3, together with one 1 c 	 1 000,-		
		  Coat -of-Arms on registered envelope to New York, cancelled "Christiansted 6.3.1902". 			 
		  "Frederiksted 6.3.1902" and arrival postmark at reverse.	
2077	 B	 DWI. BK 4. 2 c stationary card upfranked with one 1 c bicoloured, cancelled "St. Thomas 19.3.1895" 	 500,-		
		  and sent to England.	

2076
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			            2078
2078	 BF	 10. DWI. 10 c postage to France. Two 5 c bicoloured (print II) on coverfront to Paris, cancelled 	 500,-		
		  "St. Thomas 25.2.1885". 	
2079	 B	 DWI. Two envelopes: One with 20 c postage to Denmark with two 10 c bicoloured on envelope to 	 1 000,-		
		  Korsør, cancelled St. Thomas 21.12". The envelope was in Denmark, added with one 8 øre, 			 
		  cancelled "Sorø 27.2" and  resent inland. Both 10 c with faults. The other envelope is franked with 			 
		  one 10 c (print V), cancelled "St. Thomas 23.9.1890" and sent to Hamburg and have a 			 
		  arrival cds at reverse. 	

ex 2079

ex 2079

		                                                   2081
2080	 B	 11. DWI. 10 c postage to Denmark. 10 c bicolored (print 7) on envelope to G.A.Hageman,  	 500,-		
		  Copenhagen, cancelled "Frederiksted 9.12.1895". 4 postmarks at reverse.	
2081	 B	 DWI. 10 c bicoloured on envelope, cancelled "St. Thomas 3.11.1887" and sent first to London via 	 500,-	 	
		  New York. Then sent to Denmark (Korsør), and "Kopenhagen" and then returned to 			 
		  "St. Thomas 28.1.1888". The envelope are open at both sides for exhibition and the stamps has faults.	
2082	 **	 11. 10 c 1876, 1.st printing in a superb block of four, from the upper left corner.	 1 500,-
2083	 B	 11. DWI. 10 c postage to Canada. 10 c bicoloured on envelope to  Nova Scotia, cancelled 	 800,-		
		  "Frederiksted 28.6.1894". Four postmarks at reverse: "St, Thomas", "N.Y", "Halifax 			 
	 	 Canada Jy 22 94". Two small tears on the top, are not affecting the stamp.	

- 2082 -

2080

2083
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	                                      - 2084 -		                 - 2085 -	                                               - 2086 -
2084	 *	 13. DWI. 50 cent 1. print in a block of four.	 1 500,-
2085	 *	 13. DWI. 50 cent 2. print in a block of four. Some heavy hinged.	 1 500,-
2086	 *	 14. DWI. 1 cent Provisional 1. printing with inverted watermark in a block of four. Heavily 	 1 500,-		
		  hinged. Cert. Grønlund.	

	     2088	                     - 2089 -	                                      2090		       2091
2087	 B	 15. DWI. 7 cent 1895 Provisional on envelope to Barbados, cancelled "St. Thomas 7.1.1895" 	 800,-		
		  (with inverted "95" in "1895"). Arrival cds "Barbados Ja 11 96" at reverse.	
2088	 *	 15. 10 cent 1895 on 1 c. Minor rust spots as usual. Cert. C.Aa. Møller.	 1 000,-
2089	 *	 18 ay. 2 cent overprint perforated 14 * 13 1/2 in a horizontal pair. Cert. C.Aa. Møller.	 2 000,-
2090	 *	 18 Bx. 2 cent 1901 with "1901" in large types. Centered down. Cert. C.Aa. Møller.	 600,-
2091	 BS	 18 Byx. 2 cent on 3 c, overprint in large type, and with "St. Thomas 12.3.1902" cds. Cert. C.Aa. Møller.	 1 000,-

2087 =>

		  2092		                                        2093
2092	 B	 18 B. DWI. The  2 c 1902 Provisional in  a vertical strip of three on evelope to St. Thomas. Two 	 500,-		
		  stamps are cancelled "Christiansted 12.4.1902".  The last stamps have a small blue crayon mark 			 
		  at side, to indicate that this stamps can be used one more time. "St. Thomas 144.4.1902" cds at reverse.	
2093	 B	 DWI. BK 11. 5 BIT stationarycard upfranked with one 5 BIT, cancelled "St. Thomas 2.2.1907" and 	 500,-		
		  sent to Belgium. In Belgium the card have got several postmarks "Rebut" and "Retour". 	
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		  2094
2094	 B	 24,28. DWI. 125 BIT postage to England. 5 BIT an three 40 BIT on registered envelope to 	 800,-		
		  Southampton, cancelled "Christiansted 9.11.1906". Two "New York" postmark and 			 
		  "Southampton 26 No 06" at reverse. The envelope with fault in upper, left corner.	
2095	 B	 29. DWI. 200 Bit postage to Denmark. 50 Bit in a block of four on registered envelope to 	 1 000,-		
		  Copenhagen, cancelled "St. Thoams 10.4.1914". Arrival cds "Kjøbenhavn 6.5.14" together with an 			 
	 	 Official Post-offic Seal "St. Thomas" type C at reverse.	
2096	 B	 29. DWI. 50 BIT on registered envelope to New York, cancelled "St. Thomas 13.2.1908". 	 1 000,-		
		  "New York 2-24 1908" at reverse.	

2097	 B	 7 B--19,36. DWI. 4 cent, 8 c Provisional together with one 1 c- and one 5 c Coat of Arm on 	 1 000,-		
		  envelope, cancelled "Frederiksted 22.3.1902" and sent as registered letter to Canada. Also one 			 
	 	 envelope with five 5 BIT Chr. IX, cancelled "St. Thomas 8.6.1916" and sent to Tortola, 	 	 	
		  British Virgins Islands. Both envelopes with remarks.	

2098	 B	 DWI. 2 c stationary envelope to Gothenborg, Sweden, cancelled "St. Thomas 25.7.1881". A small 	 300,-		
		  tear on the top.	

2096

2095
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2099	 B	 DWI. Two 2 c stationary envelopes, one cancelled "St. Thoamas 14.7.1881" and sent to Hamburg, 	 500,-		
		  and one cancelled "St. Thomas 4.2.1886" and sent to Trinidad.	

- ex 2100 -
2100	 B	 DWI. An very extensive collection stationary of 175 cards and envelopes in album, including several 	 3 000,-		
		  very rare ones. Many more pictures on "www.auksjonarius.no"	

		  2101		                                      - 2102 -
2101	 B	 Unfranked envelope, with  "St. Thomas 10.4.1902" cds and with two 1 cent- and one 6 cent 	 1 000,-		
		  Postage Due on the front. The 6 c with some perf remarks.	
2102	 B	 Unfranked envelope, with  "St. Thomas 9.7.1902" cds and  on reverse two 1 cent- and one 6 cent 	 2 000,-		
		  Postage Due, cancelled with the rare "St. Jan 15.7.1902".	
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	                                           - 2103 -		                                   - 2104-
2103	 B	 Unfranked letter with "Christiansted" cds in 1896 and sent to St.Thomas. One 20 BIT 	 1 500,-		
		  Postage Due at reverse, cancelled "St. Thomas 27.12.1906".	
2104	 B	 A 5 øre stationary envelope upfranked with three stamps (together 15 øre) and sent to St. Croix. 	 2 500,-		
		  "Utilstrækelig frankert" mark at side. One 50 BIT Postage Du stamps at reverse, with "St. Thomas 			 
		  20.10.1905" postmark at side. The addressee´s name has been removed.	

	                                                    - 2105 -		                                 - 2106 -
2105	 B	 One american 2 c on envelope to St. Croix, cancelled "New Prague 1912 Jul 5" and postage due 	 1 500,-		
		  postmark "30 Centimes" at side. One 30 BIT Postage Due stamps at reverse together withe 			 
		  a "Fredriksted 27.7.1912" postmark. Cert. C.Aa. Møller.	
2106	 B	 Two american 4 c on envelope to St. Croix, cancelled "Frederiksted 11.1.1913" and line mark 	 1 500,-		
		  "Consignee´s Mail" in lillac. "Per S.S. Parima" in lower left part. One 20 BIT Postage Due at reverse 			 
		  with postmark "Frederiksted 11.1.1913" at side. Cert. C.Aa. Møller.	
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	                                             - 2107 -		                              - 2108 -
2107	 B	 One British 1d stamps on envelope, cancelled "London My 2 12" and sent to St. Croix. One 30 BIT 	 1 500,-		
		  Postage Due stamp at reverse together with "St. Thomas 18.5.1912" and arrival postmark 			 
		  "Frederiksted 19.5.1912". Cert. C.Aa. Møller.	
2108	 B	 One american 5 c stamp on envelope from New York, cancelled "Frederiksted 26.9.1911" and 	 1 500,-		
		  "Consignee´s Mail Paquebot" in red at side. At reverse a 5 BIT Postage Due in a strip of three, and 			 
		  "Frederiksted 26.9.1911" at side. Cert. C.Aa. Møller.	

		                                                          2109
2109	 B	 One Italian 50 L on envelope, cancelled "Constantinople Poste Italiane 7 5 09" and sent as a 	 500,-		
		  registered letter to St. Croix. On St. Thomas has the envelope got a new postmark 			 
		  "St.Thomas R 5864" in lillac.	
2110	 B	 One 25 cent Curacau on envelope to St. Thomas, cancelled "Curacau 17.3.1882". Arrival postmark 	 500,-		
		  "St.Thomas 25.3.1882" at reverse. Some remarks as holes because the ink.	
2111	 B	 One 2 Centesime Libuian stamps on enveope, cancelled "Tripoli 6.6.1909" and sent via Suez to 	 500,-		
		  Egypt, Ceylon to St. Croix. Five postmarks at reverse. Some brown spots on the stamps and 			 
		  envelope. Cert. G. Lundegaard Nielsen.	

2110
2111
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- ex 2112 -
2112	 **/*	 18--35. Nine different Provisional-stamps, all in block of four. Eight are unmounted mint. 	 1 500,-
2113	 **/*	 15--21. Four units with Provisionals and 16 stamps with varieties or types.	 1 000,-

- ex 2114 -
2114	 **/*/o  A collection of 4 blocks of ten of the Arms issue 1900-1903, and all later issues including Postage 	 3 000,-		
		  Dues in block of four unmounted. Also some used and Postage Due no # 8 B in a hinged block.	

ISLAND

2115	 (*)	 Tj 1. Island. 4 skilling Tjenestemerke (Official stamps) with perf. 14 * 13 1/2. Påsatt nytt lim (regumed). 	 2 000,-

SVERIGE

2116	 B	 4 b. 8 skillings porto til Norge. 8 skill B:co på brevomslag til Arendal, pent stemplet 	 3 000,-		
		  "Neder-Kalix 27.6.1856". Attest F. Obermüller.	
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FINLAND

	                                  2117		                                                 2118
2117	 o	 5 v5. Finland. 5 + 10 Penni variant fargefeiltrykk. Karminbrun i stedet for  brun. To korte tagger. 	 3 000,-		
		  "The colour error", with two short perfs on top.	
2118	 B	 6,9. 64 Kopek porto til Norge. Tre 8 Kop og en 40 kop på brevomsalg til Arendal, hvert merke er 	 10 000,-		
		  annullert med blekkryss, og ved siden stemplet "Uleåborg 11.9.1872", skipsstempel fra 			 
		  "Kronprinsesse Louise" samt "Hmfst G Hmbrg 22.9.1872". Omslaget er påskrevet 			 
		  "Via St Petersburg Hamburg" i øvre del. Russisk transittstempel på baksiden. Attest Cyril Schwenson.	

EUROPE  AND  OVERSEAS  COUNTRIES
BELGIUM

2119	 B	 27,31. Belgium. 50c postage to Norway. 10 c- and 40 c Leopold II on complete letter from 	 1 000,-		
		  Antwerpen to Arendal, cancelled with "416" and dots. "Anvers" and norwegian ship cds 			 
		  "Hmrfst D Hmbrg 14.8.1871" at side. 	

Selg utland hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt 
over hele verden. Dessuten har vi et av de 
sterkeste hjemmemarkedene som finnes, 
med en lang rekke samlere som er sultefo-
ret på gode utenlandske samlinger. Og det 
er ingen offentlig avgift på omsetning av fri-
merker i Norge. Utnytt disse fordelene som 
selger! Vi mottar gjerne bedre utenlandske 
enkeltmerker, brev eller bedre samlinger 
som innlevering til kommende auksjon.
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FRANCE  AND  FRENSH  COLONIES

			    	                                      2121
2120	 B	 42,43. 70 centimes postage to Norway. 30 c and 40 c on complete letter to Rissøer, cancelled 	 3 000,-		
		  with number "1769" and "Le Havre 16.6.1871" at side. Both stamps with margins at all sides.	
2121	 B	 53,59,60A. France. 70 centimes postage to Norway. 5 c, 15 c an two 25 c on complete letter to 	 1 000,-		
		  Arendal, cancelled "1364" with dots, and "Dunkerque 9 juil 74" at side. Cert. Ceres Philatélie.

	  	                 2122		                                            2123
2122	 B	 25 c one envelope, cancelled "Papete Tahiti 29 Mai 06" and sent to Norway. Transitt postmark 	 500,-		
		  "San Francisco Cal Jun 19 1906" and arrival cds "Sagesund" at reverse.		
2123	 o	 French Guyana. Air mail stamps no. 4. The 75 c, nicely cancelled.	 1 000,-

- ex 2124 -
2124	 o/*/**  French Polynesia. A collection to 2010 in two volumes and some stockcards.	 3 000,-

- ex 2125 -
2125	 o/*/**  French colonies. A collection of Air Mail issues in a stockbook.	 5 000,-

2120



 	138           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 6        23.04 -. 25.04. 2025       

OBJEKT  NR UTROP

GERMANY

		  2126
2126	 B	 6,7. Bayern. 12 Kr og 18 Kr on complete letter dated "Nürnberg 19 oct 1859" to Arendal, Norway. 	 10 000,-		
		  The 12 Kr with four margins and the 18 Kr with 3 margins. A very fresh letter.	
2127	 B	 16. Schleswig-Holstein. 6 sh postage to Norway. 2 Schilling in a vertical strip of three in complete 	 2 000,-		
		  letter to Arendal, cancelled "Pinneberg 17.10" in 1867. Transitt postmark "Sandøsund" at reverse.	

2127

	                 1595 (Polar)		                                                   2130
2128	 B	 3,4,5. Norddt. Postbezirk. 5 1/2 Gr postage to Norway. One 1/2 gr, one 1 Gr and two 2 Gr on entire 	 500,-		
		  sent registered to Arendal, cancelled "Hamburg 11.6.69".	
2129	 B	 Three 1 Gr Norddeutscher Postbezirk on entire to Arendal, Norway, cancelled "Hambur 5 8 70" and 	 300,-		
		  sent to Arendal, Norway. "pr Finnmarken" handwritten in upper left corner and ship-postmark 			 
		  "Hmfst-G-Hmbrg 7.8.1870" at side. 	
2130	 B	 20. Deutsche Reich. 2 gr on entire to Christianssand, Norway, cancelled "Berhave 18.6". 	 1 000,-		
		  "Unzureichend frankiert" postmark at side. Shippostmark "Hmrfst b. Hmbrg 22.6.1873" at reverse.	
2131	 B	 113. Germany. 1,25 Mk "massenfrankatur" on a parcel adress card sendt to Norway, cancelled 	 500,-		
		  "Guben 10.3.20" which is the day of issue!	

2128

2129
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GREAT  BRITAIN  AND BRITISH  COLONIES

2132	 B	 The upper part of a decorative newspaper from December 16, 1865 with a 1d red cancelled "74" 	 1 000,-		
		  and sent to Canada.	

2133	 B	 Great Britain. A 1d Mulready letter sheet used from "London 30.12.41" and sent to Brighton. Also 	 1 000,-		
		  an unused 2 d envelope.	

2134	 B	 A complete letter from London 27th July 1815, and sent to Madeira. The letter is endorsed 	 3 000,-		
		  "pr. Alnwick Packets" in lover left corner and the rare postmark "Post Paid Withdrawn Ship 			 
		  letter 27Jy27 1815 London" at reverse.	

2135	 o	 2,5. One- and two penny 1840. Both with margins at all sides.	 1 000,-
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2136	 B/BF  8,14,55. GB. One letter franked with a 1/- Embossed, cancelled "255" ("Doncaster Mr 20 1856" 	 3 000,-		
		  at reverse) and sent to Lagos, Western Africa. (Cert BPA). Also a coverfront franked with two 			 
		  1/- Embossed (Horizontal crease through the upper part of the stamps) together with one 1d and one 			 
		  2d (cut at bottom) and sent to Vera Cruz, Mexixo in 1850.	

		             2137		                                      2138
2137	 BF	 8,55,57. GB. 1/- 10d postage to Mauritius with one 1 d postage for "late fee". 1/- and 10d Embossed 	 2 000,-		
		  on a coverfront (with some part of the reverse), cancelled number "10" and a large postmark 			 
		  "Packetletter Mauritius" at side. A horizontal crease goes through both the embossed stamps and the 			 
		  1/- with touching or no margins.	
2138	 B	 14,57. GB. One 2d Line engraved and one 6d Embossed on complete registered letter, cancelled 	 1 000,-		
	 	 number "700" and "Sheffield Ju 30 1854" at side. "Manchester Ju 30 1854" and arrival postmark at 	 	 	
		  reverse. Both stamps are witout margins at the right side.	

2139	 B	 14,55. GB. 2/6 postage to Mexico. 2d in a horizontal strip of three together with a pair of 	 2 000,-		
		  1/- Embossed on complete letter , cancelled 50" and sent with British Packets from Falmouth or 			 
		  Southampton. "Liverpool Fe 1 1850" cds at reverse. A vertical crease goes between the two 			 
		  Embossed, but through the left stamps.	



   14123.04. - 25.04 2025        INTERNASJONALAUKSJON NR 6         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

UTROPOBJEKT  NR

			              2140
2140	 B	 28 a. 6d lillac (pl. 9) on entire , cancelled "106  London Au 4 71" and sent to Norway. The rare 	 500,-		
		  ship cds "Arendal-Fr.havn" at reverse.	
2141	 B	 45. GB. Two letters, both sent from St. Catharines UC" to Canada in 1863. One franked with four 	 1 500,-		
		  2d blue, and one franked with three 2d. Nice quality.	

ex 2141 ex 2141

	                                                                                                                                            2142
2142	 B	 55. 5/- postage to U.S.A. Five copies of 1/- embossed on entire cancelled with number "466" and 	 4 000,-		
		  "Liverpool F.R.H. De 151855 A" at reverse, and then sent to Boston. Three postmarks "Paid Ship", 			 
		  "84 cents" and "New York Dec 29 1855" beside the stamps. A quite heavy vertical crease goes 			 
		  through the upper left stamp. Four stamps with margins, one are cut in on top and bottom. The 			 
		  entire have some remarks .	
2143	 B	 55. 1/- embossed on cover to New York, cancelled "466" and handwritten "America" and a red "7" 			 
		  in red beside. "Liverpool Ju 2 1843" postmark at reverse. Some of the letter are cut away, but this 	 2 000,-		
	 	 dos not affect the impression.	
2144	 B	 1 d and 2 d on complete letter to Grimstad, Norway, cancelled "383 Hull Jy 17 74" and 	 1 000,-		
		  "Hull Ship-Letter" cds at side.		

2144

2143
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				                                               2149
	                                                2148
2148	 B	 57. GB. The 6d embossed on cover, from London 6 March 1855 to Demerara, British Guyana. 	 1 000,-		
		  Handwritten "pr Atrato Steamer" at side. "CO mr 16 1855" and "Demerara Apr13 1855" at reverse. 			 
		  The stamps with margins at two sides. 	
2149	 B	 1855 (Nov 26): Postal Notice "Embossed Postage Stamps to be struck upon  Paper and 	 1 000,-		
		  Envelopes" showing 4 d, vermilion (7.12.55), 6 d. mauve (7.12.55) and 1 s. green (7.12.55). In 			 
	 	 October 1855 the GPO offered to stamp items of Postal Stationer sent to Somerset House with 	 	 	
	 	 embossed stamps; the initial Dies available were 1 d., 2 d., 4 d., 6 d. and 1 s. To make up different 	 	 	
	 	 rate amounts the GPO offered composite printings or "Compound Stamping". A fine example of 	 	 	
		  this scarce Notice.	

	                                                           2145
				                     2146
2145	 B	 55. GB. 1/- embossed on complete cover from Burntisland, Scotland to Mauritius, cancelled  with 	 2 000,-		
		  number 62" and a large postmark "Packet Letter Mauritius" at side. Three postmarks at reverse. The 			 
		  stamp with margins at the both sides, but touching on top and bottom.	
2146	 B	 55. GB. 1/- Embossed on cover to Meerut, India, cancelled with number "23" and a postmark from 	 1 000,-		
		  "Bombay Bearing  12" beside. A red Maltese cross postmark at reverse. A horizontal crease 			 
		  goes through the stamps, and the stamps has also a small fault on top.	

2147	 B	 55. One letter with a singel 1/- embossed, sent from London to Jamaica in 1853, and one letter 	 3 000,-		
		  with two 1/- Embossed, sent from Glasgow to Trinidad in 1850. The stamps have narrow or cut 			 
		  into margins.	
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2150	 B	 72. GB. 4/- postage to U.S.A. 1/- green 1856 in a strip of four on an envelope, cancelled 	 1 000,-		
		  "Whitehaven Ap 9 58, 877" and sent to New York. Handwritten "Prepaid" in upper left corner and 			 
		  two red postmark "Br. Paquet Boston" and "96c" and "2c" beside.	

		  2151		                                            2152
2151	 B	 95,117. GB. 4d and 1/- on complete cover to Yokohama, cancelled "London De 17 69". 	 1 000,-		
	 	 "Hong Kong" and arrival cds at reverse. A horizontal creas, do not affect the stamps.	
2152	 B	 103. GB. Two 3d Victoria on entire, cancelled "134 Bristol Jy 19 71" and sent to Tronhjem. 	 500,-		
		  Handwritten manuscript "Shipletter per "Norway" from Shields". On reverse two postmarks: 			 
		  "Blacdon Som Jy 19 71" and "Newcastle-on-Tyne E Jy 21 71".	

		            2153		                             2156
2153		  Great Britain. "Instructions No. 64, 1854. "Letters for the British Fleet in the Baltic.".	 1 000,-
2154		  Great Britain. Instructions No 51, 1855. "Letters for the Colony and Victoria, Australia.".	 1 000,-
2155		  Great Britain. "Instructions No. 22, 1855. "Reduction of Postage upon Letters adressed to the 	 1 000,-		
		  Baltic Fleet.".	
2156		  Placat. Denmark reduction of Postage on letter for Denmark, transmitted via Belgium and 	 1 000,-		
	 	 Germany...…", General Post Office 23rd December, 1872. 	
2157	 B	 Great Britain. 23 covers from approx 1860 to 1900, 10 are without stamps, and 13 with. Sent to 	 3 000,-		
		  Europan countries.	
2158	 B	 Great Britain. More than 100 old letters, all sent inland.	 200,-
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- ex 2159 -
2159	 o/*	 Great Britain. A collection to 1970 in a Davo-album.	 2 000,-

- 2160 -
2160	 o/*/B  Great Britain. A collection in a stockbook.	 20 000,-

- ex 2161 -
2161	 B	 GB. Four covers sent from Great Britain to Norway 1857-1872.	 1 000,-
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- ex 2162 -
2162	 B	 GB. 13 covers sent from Great Britain. Five to New Zealand, and 8 to Australia.	 3 000,-
2163	 B	 Five letters from Great Britain to Norway between 1863-73.	 500,-

	                                                      ex 2164		                                    ex 2165
2164	 B	 Great Britain. 19 covers, all sent to Norway approx. 1870. Also some stationary-cards.	 1 000,-
2165	 B	 Great Britain. Five covers, all sent to South Africa 1874-1941. Mixed condition.	 800,-

ex 2166
2166	 B	 Great Britain. 11 covers, all sent to Portugal 1811-1870.	 1 000,-

The auction will be aranged at the auctionplatform www.auksjonarius.no. Please 
register your name and andress on the system some days prior the auction.
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- ex 2167 -
2167	 B	 Great Britain. A very fine collection of postal history 1646 to 1840. 71 entires nicely 	 50 000,-	 	
		  mounted in an album.	
2168	 B	 Great Britain. 48 entires sent to many different countries mounted in an album. Also two covers 	 20 000,-	 	
	 	 incoming to GB. You will find a lot of scans on the internett.	

VISNING AV AUKSJONSOBJEKTENE: 
All visning av auksjonsobjekter vil kun foregå i Bragernes Menighetshus, 

Kirkegata 7, 3016 Drammen på følegende tidspunkter: 
Torsdag 22. mai fra 13.00 til 20.00, 
fredag 23. mai fra 10.00 til 20.00 og 

lørdag 24. mai fra kl 09.00 (Litt begrenset visning på lørdagen)
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- ex 2169 -
2169	 B	 GB. Ten covers sent from Great Britain to Canada 1860-1890. Mixed condition.	 2 000,-

ex 2170
2170	 B	 GB. 5 old covers to India and two sent to Ceylon. Mixed condition.	 2 000,-
2171	 o/B	 Great Britain. A range of stamps and covers from 1867 to 1890 in a binder.	 1 000,-

- ex 2172 -
2172	 B	 Great Britain. 26 entires, all sent to USA 1849-1897. Mixed condition.	 5 000,-
2173	 B	 GB. Four letters sent to Switzerland: One unfranked sent via France and then with Forwarding-agent 	 1 000,-		
		  to Geneve and 3 with stamps (1867, 75 and 1891).	

2174	 B	 67. N.S.W. Two copies of 3 p on cover to Arendal, Norway in 1856, cancelled with grid. A number of 	 1 000,-		
		  manuscripts and cancellations on front and reverse. At least three stamps are missing, but 			 
		  this may have happend prior to arrival in Norway and may explain the manuscript "61" on reverse.	
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- ex 2175 -
2175	 */o	 British Virgin Islands. A collection to 1987. Well filled.	 2 000,-
2176	 B	 Canada. Approx. 190 covers from approx. 1890 to 1945 including 80 FFC from the 1930- and 	 500,-		
		  40-ies. Also 20 old postcards.	

- ex 2177 -
2177	 **/*/o  Falkland Islands. A collection in three Davo-albums.	 6 000,-

- ex 2178 -
2178	 o	 Hong Kong.  A well filled collection to 1990 in an album. Including SG # 53 with some short perfs.	 10 000,-

- ex 2179 -
2179		  India. Chamba State 82-99. The 1938 set mint. (£ 1200 as unmounted mint).	 1 500,-
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2180	 B	 8,11,13. Jamaica. 1 d, 4 d and 1 /- Victoria on complete letter to Arendal, Norway, cancelled with 	 5 000,-		
		  grid and "Kingston Jamaica Ja 8 72" at reverse. "London Paid 27 Ja 72" in red at front.	

- ex 2181 -
2181	 */o	 New Foundland. An old time collection in album. Mixed condition.	 10 000,-
2182	 **	 48. Sarawak. The unissued 5 c 1895 in a sheet of 50. Some toning. (£ 750).	 1 000,-

- ex 2183 -
2183	 o/*/**  Pacific Islands. A selection in a stockbook.	 1 500,-



 	150           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 6        23.04 -. 25.04. 2025       

OBJEKT  NR UTROP

		                                               2184		                                                     ex 2185
2184	 B	 St.Helena. Seven Halfpenny and seven One penny together with one 3 d and one 1 1/2 d on 	 4 000,-		
		  envelope to Arendal, Norway, cancelled with grid, and "St. Helena No 22 94" cds at side. 			 
		  "London" and arrival postmark "Arendal 22.1294" at reverse.	
2185	 *	 Togo. German colonies. Some stamps on two pages.	 800,-

ITALY  AND  ITALIEN  COLONIES

- ex 2186 -
2186	 o/*	 Italy and colonies. A range of stamps in 2 stockbooks.	 3 000,-

THE  NETHERLAND
2187	 o/B	 Netherland. 48 old stamps and 6 letters.	 1 000,-

RUSSIA

	                                                     2188		                              2189
2188	 o	 18,22. 21 K postage to Norway. One 1 K and one 20 K on complete letter to Østerrisøer, canceled 	 600,-		
		  "Odessa 24 1871" and "Aus Russland Franco" postmark at side. One German postmark and 			 
		  "Christiania Omk 12.8.1871" at reverse.	
2189	 B	 19,21. Russia. 16 Kop postage to Norway. Two 3 K and one 10 K on complete letter to Arendal, 	 2 000,-		
		  cancelled "Onega 23.7.1872". At reverse, two russian postmarks, "Stockholm 8.8.1878" and 			 
		  "Christiania Omk". 	
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	                                        2190			                         2191
2190	 B	 Russia. 2 Kop on complete printed matter from St.Petersburg to Østerrisøer, Norway, cancelled 	 500,-		
		  "Stockholm 11.2.1884" and "Från Ryssland" postmark at side.	
2191	 B	 Russia. 4 Kop on postcard to Arendal, Norway, sent by ship Archanghel-Vardø in July 1905. Transitt 	 2 000,-		
		  cds "Vardø 12.7.05" and arrival postmark.

SPAIN

2192	 B	 115,117. 75 c postage to Norway. 25 c and 50 c King Amadeo I on complete cover to Arendal, 	 2 000,-		
		  cancelled with dots-postmark, and "Malaga 14 Nov" (1872) at side. Transitt postmark 			 
		  "Madrid 16 Nov 72" at reverse.	

EGYPT

2193	 B	 Egypt. "Registered letter receipt" for letter sent to Norway with the small "Alexandria Oc 6 58" cds in 	 1 000,-		
	 	 red from the British Post Office. A rare and early Post Office stationary.	
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U.S.A.

2194	 B	 17. 48 cents postage to Norway. The 12 c 1851 in a block of four on envelope to Norway in 1856, 	 25 000,-		
		  cancelled "Madison Wis". "Aachen 12 8 Franco" in red beside. At reverse "New York Jul 28" in red 			 
	 	 and two different German postmarks. Certificate PF says "It is a genuine usage, but with the 	 	 	
		  bottom margin of the block and the left margin of the left top stamps added and the frame lines 			 
		  drawn in.". One of only six 12 c 1851 blocks used on full cover, this being the only one used 			 
		  to Norway. Ex. Donald Richardson.	

2195	 B	 15 c postage to Norway. 15 c Lincoln on envelope, cancelled "Lisbom May 25 ILL" and sent to 	 1 000,-		
		  Christianssand. "Chicago",  "Weiterfrei 2Sgr" and "Bremen" postmark, all in red at side. Arrival 			 
		  postmark "Christianssand 15.?.1870" at reverse. Some stains on a few perfs.	

NORSKE  SAMLINGER  OG  LOTS

- 2196 -
2196	 /**/(*)  Norgessamling til 1989 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt.	 5 000,-

Visit our viewing room during the  day prior to the au-
ction in Drammen.  Our well-trained staff will be able 
to immediately show you the desired lots. Most often 
the winner in the auction audience is the one who has 
invested the most time in the viewing room.
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- ex 2197 -
2197	 */(*)/**  Norgessamling til 1979 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt, men noen av de eldre merkene 	 15 000,-		
		  med nytt lim.	

- ex 2198 -
2198	 **/*/o  Norgessamling til ca 1963 i et Lavik album i 2 bind.	 7 000,-

- ex 2199 -
2199	 */**/(*)  Norgessamliing fra 1856 til 1972 i et Davo-album. Bra besatt, men en del av de eldre merkene 	 15 000,-		
		  er enten tørre eller fått påsatt nytt lim.	

- ex 2200 -
2200	 */**/(*)  Norgessamling til 1987 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt, og etter 1909 er de fleste merkene 	 8 000,-	 	
		  postfriske. Noen av de eldre merkene er enten tørre eller påsatt nytt lim.	
2201	 **/*	 Norgessamling til 1979 og et bind 2003 t.o.m. 2019. Pålydende verdi på det siste bindet er ca 12.000,-.	 1 000,-

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvis-
ningen av objektene. Det er ofte helt nødvendig for 
å kunne ha noen sjanse til å vinne frem med bud. 
Både torsdag og fredag før auksjonen har vi en rimelig 
effektiv og veltrimmet stab som vil hjelpe deg. Har 
du mulighet til å komme torsdag, er det en fordel.  
Utover fredagen kommer det mange tilreisende, og 
vi må ofte ty til kølapper. 



 	154           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 6        23.04 -. 25.04. 2025       

OBJEKT  NR UTROP

- ex 2202 -
2202	 */**	 Noen få norske merker på albumark. Hovedsakelig Porto- og Tjenestemerker.	 1 000,-
2203	 **/*	 Norske merker i et par innstikkbøker. Hovedverdien ligger på merker fra 1909 til 1920.	 1 000,-
2204	 */(*)/**  Noen norske ubrukte merker fra ca 1880 til 1890.	 1 000,-
2205	 */(*)/**  Noen norske ubrukte merker fra ca 1880 til 1890.	 1 000,-
2206	 B	 Norske brev, FDC etc. fra ca 1920 til 1950. Også noen frimerker.	 1 000,-

- ex 2207 -
2207	 B	 9 norske skillingsbrev, hvorav fire med 4 skilling våpen 1855.	 3 000,-

- ex 2208 -
2208	 B	 More than 40 letters from Norway and some other countries. From approx. 1850 to 1980. Also 	 1 000,-		
		  some FDC are included.	
2209	 B	 Noen brev og blanketter samt noen få løse frimerker, de fleste med tilknytning til Sunnmøre.	 2 000,-
2210	 B	 Arendal og omegn. Drøyt 100 forsendelser, de fleste fra 1920 til 1990 med stempler fra 	 1 000,-	 	
		  "Arendals området".	

- ex 2211 -
2211	 B	 Drøyt 60 forsendeler, mange med tilknytning til Sørlandet. Nytt og gammelt.	 1 000,-



   15523.04. - 25.04 2025        INTERNASJONALAUKSJON NR 6         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

UTROPOBJEKT  NR

- ex 2212 -
2212	 B	 Ca 150 brev, hovedsakelig fra 1835 til 1945. De fleste er norske. Flere mellomgode innslag.	 800,-
2213	 B	 Ca 65 norske forsendelser, nytt og gammelt i album.	 1 000,-
2214	 B	 Ca 65 norske forsendelser, fra ca 1910 til 1960 i album.	 800,-
2215	 B/o	 Ca 100 norske forsendelser/postale dokumenter samt 16 frimerker med stempler fra Nordland.	 1 000,-
2216	 B	 Kristiansand. Nær 150 brev fra ca 1796 til 2000. Mange ulike stempeltyper.	 1 000,-
2217	 B/BS  Samling Hjelpestempler. 45 konvolutter/postale blanketter, 72 klipp og 17 enkeltmerker.	 1 000,-

- ex 2218 -
2218	 B	 Grimstad med omegn. Drøyt 80 brev i album. Gammelt og nytt.	 1 000,-
2219	 B	 Ca 150 norske brev fra ca 1855 og nyere, men med hovedvekt på 1887-1900.	 1 000,-

	                                              ex 2220	  	                         ex 2223
2220	 B	 40 følgebrev, hvor 30 er med mange 4 øre "at betale" på baksiden og 10 med mange 1 øre 	 1 000,-		
		  "at betale". Alle er stemplet "Hamar".	
2221	 B	 96--125. Postkort og konvolutter, frankert med Posthornmerker sendt til utlandet. Totalt 77 forsendelser.	 500,-
2222	 B	 Norske og noen få utenlandske brev i skoeske. Mye vanlig fra etter 1920, men noe pent i blant.	 1 000,-
2223	 B	 Norske FDC fra ca 1940 til 1965 i et album inkludert Abel i 1929. 	 1 000,-
2224	 B	 Noen norske FDC fra ca 1940 til 1965 i album.	 1 000,-
2225	 B	 Noen norske NK- og uregisterte varianter fra perioden ca 1910 til 1950, alle på brev.	 1 000,-
2226	 B	 6 eldre brev med stempler eller påskrifter fra Telemark.	 300,-
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- ex 2227 -
2227	 B	 Noen brev fra ca 1920 til 1960 i album. Bl.a. noen stempler fra reisende postekspedisjoner (tog) 	 1 000,-		
		  fra Sør-Norge.	

- ex 2228 -
2228	 B	 27 ufrankerte og 2 frankerte eldre brev, de fleste er sendt i fra utlandet til Mandal.	 1 000,-
2229	 B	 Arendal med omegn. Noen få brev fra ca 1930 og nyere i album. Bl.a.noen maskinstempler med tekst.	 500,-
2230		  10 ulike plakater/rutetabeller for skip som har gått på Sørlandet.	 500,-
2231	 B	 Lillesand med omegn. Drøyt 140 brev (inkludert noen blanketter) med stempler fra byen og 	 1 000,-		
		  områdene rundt.	
2232	 B	 Risør med omegn. Ca 120 brev (inkludert noen blanketter) med stempler fra byen og omegn.	 1 000,-
2233	 B	 Mandal-, Farsund-, Flekkefjord med omegn. Ca 180 brev (inkludert noen blanketter) med 	 1 000,-		
		  stempler fra byene og omegn.	
2234	 B	 Ca 105 brev, kort og blanketter med stempler fra hovedsakelig Aust-Agder.	 1 000,-
2235	 B	 Et antall bankobrev, alle med oblatstempel på baksiden.	 1 000,-
2236	 B	 Samling med 64 prefrimbrev i album. Jevnt over god kvalitet.	 2 000,-
2237	 B	 Fire brev fra perioden 1772 til 1809, der 2 er bragt ut med posten, og 2 er privat befordret.	 500,-
2238	 B	 Samling med ca 30 Trykksaker fra perioden 1900	 1 000,-
2239	 B/BF  En studiesamling Rek-etiketter og Rek-stempler på brev. Ca 70 enheter.	 2 000,-
2240	 B	 Møre. Over 100 forsendelser, der de fleste har tilnytning til Ålesund, Molde og Kristiansund-området. 	 500,-	 	
		  Brevene før 1900 er stort sett sendt portofrie.Blandet kvalitet.	

		     ex 2241		                              ex 2243
2241	 B	 Samling Norske FDC fra 1938 til 1964 i album. Ca 55 forskjellige. Ingen med Haakon eller Olav.	 1 000,-
2242	 B	 Fem brev fra perioden 1834 til 1848 og et fra 1860. Bl.a. et KT brev som er underkjent og satt i porto. 	 1 000,-
2243	 B	 Drøyt 40 ufrankerte brev fra ca 1790 til 1868. De fleste er norske, noen er utenlandske til Norge, 	 1 000,-	 	
		  samt et par sendt i Europa.	
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2244	 B	 Ca 140 forsendelse, mange frankert med merker fra 20 mm utgavene.	 1 000,-
2245	 B	 Et par hundre konvolutter, hvor flere av litt nyere tid med stempler fra Svalbard.	 500,-
2246	 B	 En god bunke norske brev i eske. Stort sett fra 1900 til 1950. Jevnt over grei kvalitet, men ingen 	 1 000,-		
		  "dyre" innslag.	
2247	 B	 Noen brev og dokumenter , hovedsakelig med tilknytning til Sunnmøre.	 500,-

- ex 2248 -
2248	 B	 To Ilpostbrev, en postopkrævning, et telegram, 3 sekkelapper samt 4 andre brev fra perioden 	 1 000,-		
		  1908 til 1937.	
2249	 B	 6 brev, sendt innenlands i perioden 1814 til 1839.	 1 000,-

- ex 2250 -
2250	 o	 Norgessamling til 1950 på albumark.	 4 000,-

- ex 2451 -
2451	 o	 Noen norske skillingsmerker i et eldre utvalgshefte. Bl.a. 62 stk 4 skilling våpen 1855, hvorav 3 par.	 5 000,-
2252	 o	 Portomerker. Samling enheter på portomerker. Fra par til helark.	 2 000,-
2253	 o/*/**    P 1,P 9-P 18. Portomerker i store mengder i tykk innstikkbok. Mange er sortert på 	 3 000,-		
	 	 vannmerkestillinger, flere enheter og noen posisjonsbestemte. Også noen få Portoprovisorier 	 	 	
		  er inkludert.	
2254	 o/*	 P 1-P 7. Portomerker fra Centraltrykkeriet samt grovtagget Knudsen i 3 innstikkbøker.	 10 000,-
2255	 o	 100. 10 øre posthorn 1909. Samling varianter og fluelort, pent montert i 5 album. Alle illustrert 	 1 000,-	 	
		  og nær alle er plassert i ark og trykninger.	
2256	 B	 100. 10 øre posthorn 1909. Samling varianter og fluelort på brev, pent montert i 5 album. Alle 	 1 000,-	 	
		  illustrert og nær alle er plassert i ark og trykninger.	
2257	 o/B	 110-113. Haakon 1910. Samling med varianter og enheter, montert på drøyt 20 ark.	 1 000,-
2258	 o	 22/31. Skravert Posthorn. Dubletter i 2 innstikkbøker. De fleste er sortert på vannmerkestillinger.	 1 000,-
2259	 o	 Norske dubletter i mange pergamynkonvolutter, alt i en stor flyttekasse.	 500,-
2260	 o	 96--129. Norske Posthornmerker 1909/29 i en rekke innstikkbøker. Bl.a. et par rekonstruerte 	 500,-		
	 	 opplatninger og en rekke merker med varianter/fluelort.	
2261	 **/*/o  Ca 100 mindre enheter med marginaldatoer i innstikkbok.  	 1 500,-
2262	 o	 Stempler, enheter på 1909-serien, Perfin etc i 6 innstikkbøker. Også noen mindre samlinger fra Norden.	2 000,-
2263	 o	 Hovedsakelig Posthorn 1909 merker i flere innstikkbøker. Alt i en flyttekasse.	 1 000,-
2264	 o	 16 mindre enheter fra ca 1910/20, der alle mangler vannmerke på et av merkene i enheten. Meget 	 500,-		
		  uvanlig utbud! 	
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2265	 **/o/*  Norske merker i totalt 11 album/innstikkbøker. Mye av verdien ligger i de nyere ubrukte merkene.	 2 000,-
2266	 o	 Samling toringsstempler uten tverrbjelke på posthornmerker, pent montert i album. Totalt 	 1 000,-		
	 	 550 merker. Mange fine stempelavtrykk.	
2267	 o	 53. 10 øre 20 mm. Dubletter i innstikkbok.	 1 000,-

- ex 2268 -
2268	 o	 Norgessamling til 2007 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Jevnt over pen kvalitet.	 5 000,-

- ex 2269 -
2269	 o	 Norgessamling til 1975 i et Leuchtturmalbum.	 4 000,-

- ex 2270 -
2270	 o	 Norgessamling til 1944 i album. Flere fine frimerker.	 4 000,-
2271	 o	 Norske dubletter i innstikkalbum. Bl.a. en del 3 øre skravert Posthorn og 5 øre 21 mm.	 1 000,-
2272	 o	 23. 3 øre skravert Posthorn. 124 merker montert etter typer og posisjoner.	 1 000,-
2273	 	 2--125. Norske varianter/platefeil/fluelort på innstikkort.	 3 000,-
2274	 o	 P 1--P 15. Portomerker i pergamynkonvolutter og på noen få innstikkort.	 500,-
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- ex 2275 -
2275	 o 	 Norgessamling til 1945 i et Leuchtturm-album.	 3 000,-
2276	 o	 Noen posthornmerker på mindre plansjer og løst, nær alle fra 20 mm-utgavene.	 1 000,-
2277	 o	 Nær 70 merker, alle med forskjøvet sentrering eller forskjøvet perforering. Også noen merker som 	 500,-		
		  er ekstra smale eller ekstra brede. Hovedsakelig merker fra 1909-serien.	
2278	 B/**	ATM. En omffattende samling ATM-etiketter 1978-1986 i et selvmontert album. Flere med valør "0" 	 	 	
	 	 og flere med valører som ikke finnes, som eks. Kr 11,26 og 12,28. Enkeltmerker og brev pent 	 1 000,-	 	
		  montert på 89 sider.	
2279	 o	 60 norske merker på 5 mindre plansjer. De fleste er pent stemplet. 	 1 000,-
2280	 o	 260 røde 10 ører, alle med ulike toringsstempler uten tverrbjelke. Mange fine avtrykk, og flere uvanlige.	 2 000,-
2281	 o	 Noen norske merker i innstikkbok. Hovedsakelig merker fra før 1890.	 2 000,-
2282	 o	 Norgessamling til 1999 i et Leuchtturmalbum. Ser komplett ut i hovednummer.	 5 000,-

- ex 2283 -
2283	 o	 2/5. Samling Skilling Oscar på 4 ark.	 2 000,-

- ex 2284 -
2284	 o	 6/10. Samling Våpen 1863 på  7 ark.	 3 000,-
2285	 o/B	 11/15. Samling Våpen 1867 på fem ark.	 2 000,-
2286	 B	 32--84. 13 merker inkludert Oscar Kronemerker på rekommandert konvolutt til Aachen, Tyskland, 	 500,-		
		  stemplet "Christiania 20.8.01". Transitt- og ankomststempel på baksiden.	
2287	 **/o/B  Norgessamling ca 1909 til 1997 i 10 album. Meget fyldig samling med enkeltmerker, 	 15 000,-		
		  blokker og FDC/brev.	
2288	 o/B	 16/21. Samling Skilling Posthorn på drøyt 20 ark. Mye materiale.	 4 000,-
2289	 o/B	 22/31. Skravert Posthorn. Samling på ca 20 ark. Mange merker og noen få brev.	 3 000,-
2290	 o/B	 35-40. Samling Posthornmerker 1879-1884 på ca 10 ark.	 3 000,-
2291	 o/*/B  41-48. Samling 21 mm samt  2 øre Provisorie på ark.	 2 000,-

VISNING AV AUKSJONSOBJEKTENE: 
All visning av auksjonsobjekter vil kun foregå i Bragernes Menighetshus, 

Kirkegata 7, 3016 Drammen på følegende tidspunkter: 
Torsdag 22. mai fra 13.00 til 20.00, 
fredag 23. mai fra 10.00 til 20.00 og 

lørdag 24. mai fra kl 09.00 (Litt begrenset visning på lørdagen)
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- ex 2292 -
2292	 o/*/B  49/55. Samling 20 mm på ark.	 4 000,-
2293	 o/*/B  57-72. Samling Posthorn Antikva 1893 til 1898 på ca 17 ark. Mange merker og noen brev.	 3 000,-
2294	 o/**	Noen "nyere merker" med feilsentreringer eller andre typer varianter. Bl.a. Norwex II med 	 1 000,-		
		  "Bombe under vingen".	
2295	 o	 Samling Skravert Posthorn, pent montert på albumark. Montert etter typer, vannmerkestillinger, 	 2 000,-		
		  klisjeér. Hundrevis av merker, men ingen 25 ører. Noen få brev er inkludert.	
2296	 o/**	Norske ark fra ca 1945 til 1990 i album. Stemplete og postfriske.	 1 000,-
2297	 o/*  Norgessamling til ca 1995 i album. Bra besatt.	 3 000,-
2298	 o	 Noen få norske merker i innstikkbok.	 500,-
2299	 */o	 Norske ark og store arkdeler i album og mapper. Fra ca 1909 til 1980.	 1 000,-
2300	 o/**/*  Noen norske merker i bl.a. noen eldre utvalgshefter.	 3 000,-

- ex 2301 -
2301	 B/o	 Porsgrunn. Samling med noen frimerker, en del brev/blanketter samt noen postkort. Nytt og noe eldre.	 1 000,-
2302	 o	 Norske stemplede ark og halvark fra ca 1910 til 1980 i 2 album.	 1 000,-
2303	 o	 Norske merker fra 1855 til ca 1910 i album.	 2 000,-

- ex 2304 -
2304	 o	 Norske merker fra 1856 til ca 1910 på innstikkort.	 2 000,-
2305	 B/o	 Kragerø. Samling med brev/blanketter samt noen postkort og merker, med stempler fra byen 	 1 000,-		
		  med omegn.	
2306	 o	 49/55. samling 20 mm, montert etter vannmerkestillinger på 16 ark.	 500,-
2307	 o	 56-84. Samling posthornmerker montert etter vannmerkestilinger på 14 ark. Totalt 170 merker.	 1 000,-
2308	 o	 Samling Tjeneste- og Portomerker montert etter vannmerkestillinger.	 1 000,-
2309	 o	 35-48. Samling vannmerkestillinger på posthonmerker 1879-1884 og 21 mm. Bl.a. en  5 øre 21 mm 	 1 000,-		
		  med stående vannmerke.	
2310	 o/*/B  73/84. Samling fintagget Knudsen i album. Vannmerkestillinger, typer, varianter etc. samt 	 3 000,-	 	
		  noen brev/kort.	
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2311	 o	 88-95. 30 øre- og 15 øre Provisorie samt Haakon kronemerker 1907 og 1909. Komplett i alle 	 2 000,-		
		  vannmerkestillinger.	
2312	 o/*/(*)/B  16-34. Skilling Posthorn, skravert Posthorn og Oscar kronemerker. Bl.a. montert etter 	 1 000,-		
		  vannmerkestillinger.	
2313	 o	 56-83,88. Samling NK varianter på Posthorn Antikva 1893-1908. Nær 60 merker.	 1 000,-
2314	 o/*/**  Noen norske bypostmerker, fraktmerker, stempelmerker etc. på 3 ark.	 1 000,-
2315	 o/**/*  En utbygd samling med Tjeneste-, Porto- og Returmerker i album. Også noen moderne 	 5 000,-		
		  Frimerkehefter.	
2316	 o/**/*  Norske merker i noen pergamynkonvolutter.	 500,-
2317	 o	 22--31,42. Noen hundre merker fra Skravert Posthorn samt 5 øre 21 mm i album. Blandet kvalitet.	 1 000,-
2318	 o/*/**  6,7,8,10. En 2 skill, ni 3 skill, en 4 skill, fire 8 skill samt tolv 24 skill, de fleste med NK varianter 	 2 000,-	 	
		  eller uregistrerte varianter.	
2319	 o/*/**  Skilling  Våpen 1867 og skilling Posthorn. Samling varianter på albumblad	 1 000,-
2320	 o	 23--48. Ca 75 merker, mange med NK varianter.	 1 000,-
2321	 o	 97--154. Nær 130 merker, hvor mange har NK varianter.	 1 000,-
2322	 o/B	 Noen brev og enkeltmerker fra Agder samt noen få fra Bø i Telemark.	 1 000,-
2323	 o/B/BS  Porsgrunn. Samling med brev, postkort, brevklipp og noen enkeltmerker med stempler fra 	 2 000,-		
		  kommunen.	
2324	 o	 50. 2 øre 20 mm i album. 1750 merker, de fleste montert ette typer og posisjoner. Flere i den 	 1 000,-	 	
		  gamle "nøttebrune" nyansen.	

- ex 2325 -
2325	 o	 Norgessamling til 1990 i et Davo-album. Også noen enkle dubletter i et par innstikkbøker.	 7 000,-
2326	 o	 1--48,85-95. Ca 1100 norske merker i innstikkbok. Bl.a. over 500 skillingsmerker. Litt blandet kvalitet.	 1 000,-

- ex 2327 -
2327	 o	 Norgessamling til 1978 i et Leuchtturmalbum.	 5 000,-
2328	 o/**/*  Tre Norgessamlinger inkludert noen dubletter i totalt 9 album. Også et album med noe Sverige.	 5 000,-
2329	 o	 Samling SL-stempler fra 1910 til 1931 i egenmontert album. Ca 880 merker.	 2 000,-

ex 2330
2330	 o/**	Samling Norske varianter fra ca 1910 til 2000 i egenmonterte album. Både NK registererte- og 	 2 000,-		
		  uregistrerte. Noen Tjeneste- og Portomerker er inkludert.	
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- ex 2331 -
2331	 o	 Norgessamling til 2010 i et delvis egenmontert album i to bind. Ser komplett ut, med unntak av 	 10 000,-		
		  Tjeneste-, Porto- og Returmerker. Jevnt over god kvalitet	

- ex 2332 -
2332	 o	 Norgessamling til 1971 i et Lindneralbum. Ser komplett ut, med unntak av et Returmerke.	 10 000,-

- ex 2333 -
2333	 o	 Norgessamling til 1995 i et Davo-album. Noe utvidet på Skilling- og Posthornmerker.	 8 000,-

- ex 2334 -
2334	 o	 Norgessamling til 1999 i et Leuchtturmalbum samt 2 egenmonterte album. Tilnærmet komplett, og 	 8 000,-		
	 	 flere merker med pene stempler.	

- ex 2335 -
2335	 o	 Norgessamling i album. Meget bra besatt, og flere fine innslag.	 10 000,-
2336	 o	 Noen Posthornmerker fra 20 mm utgavene i innstikkbok. 	 1 000,-
2337	 B	 4--100. 38 brev der minst et av merkene har en NK-variant eller fluelort.	 1 000,-
2338	 o/**/B  Samling NK-varianter, feilsentreringer og andre platefeil fra perioden ca 1950 til 2000 montert i 	 1 000,-		
		  2 album. Duplisert.	
2339	 o/B	 56-72. Samling Posthormerker, montert bl.a. varianter og typer.	 3 000,-
2340	 o	 Norske posthornmerker med hovedvekt på skravert posthorn og 21 mm i innstikkbok. Bl.a. montert 	 1 000,-		
		  etter typer og vannmerkestillinger.	
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2341	 o	 52. Noen veldig få 5 øre 20 mm i innstikkbok.	 100,-
2342	 o	 36. Ca 275 stk 10 øre skravert posthorn 1879 i innstikkalbum.	 2 000,-
2343	 o/**/*  Norgessamling, samt noen løse merker.	 1 000,-
2344	 o/*/**  Norgessamling til 2009 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Også noen få dubletter.	 3 000,-
2345	 o	 49/52. Samling 20 mm på albumblad. Montert etter plater, typer, nyanser etc. 	 1 000,-
2346	 o	 49/55. Samling 20 mm på ark. Montert etter plater og typer. Inkludert noen få enheter.	 2 000,-
2347	 o	 Grov- og fintagget Knudsen i 2 innstikkbøker.	 300,-
2348	 o	 25. Noen 10 øre skravert Posthorn i innstikkbok, hvorav flere par.	 500,-
2349	 o	 Norgessamling til 1970 samt noen dubletter i et par innstikkbøker.	 1 000,-
2350	 o/*/**  Samling Tjeneste- og Portmerker. Fra enkeltmerker til helark. Mye fint materiale.	 2 000,-
2351	 o/**	Noen norske merker på to innstikkark.	 1 000,-

- ex 2352 -
2352	 o	 Norgessamling til 2005 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Flere merker med pene stempler.	 10 000,-
2353	 o/B	 Noen få norske merker i et album, hvor det beste er 15 4 skilling Oscar, hvorav 2 på brev.	 500,-
2354	 o/B	 Noen merker og brev, hovedsakelig fra 20 mm-utgavene på albumark.	 1 000,-
2355	 o	 23. 3 øre skravert posthorn. Ca 140 merker i innstikkbok. Litt blandet kvalitet.	 500,-
2356	 o	 Perfins. Liten samling montert på 9 ark.	 1 000,-
2357	 o 	 Samling stempler montert på 10 ark. 4-rings-, Hjelpe- og Miniatyrstempler.	 1 000,-
2358	 o	 Samling 20 mm på noen ark.	 1 000,-
2359	 o/*/**  En meget tynt besatt Norgessamling til 2019 i et Leuchtturmalbum i 3 bind av den siste 	 1 000,-		
		  blå typen. Også noen danske dubletter i innstikkbok.	
2360	 o/**/*/B   Norske merker i 4 album.	 3 000,-
2361	 o	 Norgessamling samt dubletter i totalt 3 album.	 1 000,- 

VISNING AV AUKSJONSOBJEKTENE: 
All visning av auksjonsobjekter vil kun foregå i Bragernes Menighetshus, 

Kirkegata 7, 3016 Drammen på følegende tidspunkter: 
Torsdag 22. mai fra 13.00 til 20.00, 
fredag 23. mai fra 10.00 til 20.00 og 

lørdag 24. mai fra kl 09.00 (Litt begrenset visning på lørdagen)

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. 	
Vi søker pene enkeltmerker, brev og samlinger. 	
Er du i tvil om det du har kan passe, så er vi å 	
treffe på  9206 1881. Du kan også sende en 	
mail til info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no


